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問１　大地震が起こった場合に心配なこと

上段：回答者数（人）、下段：構成比（％）

　

全

　

体

建

物

の

倒

壊

電

気

、

水

道

、

ガ

ス

の

供

給

停

止

火

災

の

発

生

食

料

や

飲

料

水

の

確

保

津

波

や

浸

水

、

堤

防

の

決

壊

タ

ン

ス

な

ど

家

具

類

の

転

倒

土

砂

崩

れ

、

崖

崩

れ

、

地

割

れ

電

話

な

ど

の

通

信

機

能

の

不

通

道

路

の

混

雑

や

不

通

治

安

の

混

乱

日

用

品

の

確

保

電

車

、

バ

ス

な

ど

の

公

共

交

通

機

関

の

混

雑

や

不

通

心

配

だ

と

思

う

こ

と

は

な

い

そ

の

他

1,698 1,184 925 481 901 345 105 218 294 116 104 195 22 3 75

100.0 69.7 54.5 28.3 53.1 20.3 6.2 12.8 17.3 6.8 6.1 11.5 1.3 0.2 4.4

758 542 412 220 399 140 55 93 115 56 48 69 15 1 31

100.0 71.5 54.4 29.0 52.6 18.5 7.3 12.3 15.2 7.4 6.3 9.1 2.0 0.1 4.1

910 622 499 252 488 198 49 121 175 59 55 124 7 1 42

100.0 68.4 54.8 27.7 53.6 21.8 5.4 13.3 19.2 6.5 6.0 13.6 0.8 0.1 4.6

123 82 56 24 82 21 4 15 30 10 11 17 1 - 11

100.0 66.7 45.5 19.5 66.7 17.1 3.3 12.2 24.4 8.1 8.9 13.8 0.8 - 8.9

223 151 114 46 143 42 12 16 45 9 17 40 3 - 20

100.0 67.7 51.1 20.6 64.1 18.8 5.4 7.2 20.2 4.0 7.6 17.9 1.3 - 9.0

249 175 125 71 146 63 9 31 34 16 20 29 - - 16

100.0 70.3 50.2 28.5 58.6 25.3 3.6 12.4 13.7 6.4 8.0 11.6 - - 6.4

262 185 139 78 121 54 17 31 44 16 18 34 4 1 10

100.0 70.6 53.1 29.8 46.2 20.6 6.5 11.8 16.8 6.1 6.9 13.0 1.5 0.4 3.8

390 286 234 112 192 85 24 58 64 27 22 38 2 1 8

100.0 73.3 60.0 28.7 49.2 21.8 6.2 14.9 16.4 6.9 5.6 9.7 0.5 0.3 2.1

423 286 245 142 203 72 38 64 74 36 15 36 11 - 8

100.0 67.6 57.9 33.6 48.0 17.0 9.0 15.1 17.5 8.5 3.5 8.5 2.6 - 1.9

126 93 73 34 54 14 10 27 24 16 2 12 1 - 4

100.0 73.8 57.9 27.0 42.9 11.1 7.9 21.4 19.0 12.7 1.6 9.5 0.8 - 3.2

208 143 110 63 102 51 5 27 33 15 21 16 3 1 14

100.0 68.8 52.9 30.3 49.0 24.5 2.4 13.0 15.9 7.2 10.1 7.7 1.4 0.5 6.7

618 440 325 174 362 116 30 67 97 37 48 79 5 1 33

100.0 71.2 52.6 28.2 58.6 18.8 4.9 10.8 15.7 6.0 7.8 12.8 0.8 0.2 5.3

390 267 218 110 200 93 29 50 82 21 18 53 3 - 10

100.0 68.5 55.9 28.2 51.3 23.8 7.4 12.8 21.0 5.4 4.6 13.6 0.8 - 2.6

310 213 174 87 161 58 29 43 50 26 11 32 9 - 10

100.0 68.7 56.1 28.1 51.9 18.7 9.4 13.9 16.1 8.4 3.5 10.3 2.9 - 3.2

825 562 470 243 439 145 55 123 153 54 54 88 12 2 34

100.0 68.1 57.0 29.5 53.2 17.6 6.7 14.9 18.5 6.5 6.5 10.7 1.5 0.2 4.1

150 104 71 30 95 39 8 18 24 10 7 17 2 - 8

100.0 69.3 47.3 20.0 63.3 26.0 5.3 12.0 16.0 6.7 4.7 11.3 1.3 - 5.3

59 41 28 15 20 29 3 7 11 2 - 7 - 1 3

100.0 69.5 47.5 25.4 33.9 49.2 5.1 11.9 18.6 3.4 - 11.9 - 1.7 5.1

428 298 231 127 228 81 26 40 73 32 34 60 5 - 18

100.0 69.6 54.0 29.7 53.3 18.9 6.1 9.3 17.1 7.5 7.9 14.0 1.2 - 4.2

236 179 125 66 119 51 13 30 33 18 9 23 3 - 12

100.0 75.8 53.0 28.0 50.4 21.6 5.5 12.7 14.0 7.6 3.8 9.7 1.3 - 5.1

108 70 60 27 68 21 5 9 22 1 9 18 - - 10

100.0 64.8 55.6 25.0 63.0 19.4 4.6 8.3 20.4 0.9 8.3 16.7 - - 9.3

232 153 128 49 131 56 9 21 42 17 16 34 2 - 17

100.0 65.9 55.2 21.1 56.5 24.1 3.9 9.1 18.1 7.3 6.9 14.7 0.9 - 7.3

255 179 130 79 143 58 16 22 48 21 18 25 2 - 12

100.0 70.2 51.0 31.0 56.1 22.7 6.3 8.6 18.8 8.2 7.1 9.8 0.8 - 4.7

1,076 765 595 319 546 202 74 163 179 76 60 117 17 2 34

100.0 71.1 55.3 29.6 50.7 18.8 6.9 15.1 16.6 7.1 5.6 10.9 1.6 0.2 3.2

職

業

別

圏

域

別

居

住

年

数

別

西讃圏域

３年未満

　全　体

性

別

年

齢

別

農林漁業を営んでいる

（家族従業者も含む）

３年以上～１０年未満

１０年以上～２０年未満

高松圏域

東讃圏域

小豆圏域

中讃圏域

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６９歳

７０歳以上

男性

女性

２０～２９歳

３０～３９歳

商工業、サービス業、自由業などを

営んでいる（家族従業者も含む）

会社、商店、官公庁などに勤めてい

る（パートも含む）

主婦・主夫（家庭の中で家事が主な

役割の方）

無職（学生を含みます）

２０年以上
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問２　南海地震に備えてとっている対策

上段：回答者数（人）、下段：構成比（％）

　

全

　

体

携

帯

ラ

ジ

オ

や

懐

中

電

灯

を

準

備

し

て

い

る

近

く

の

学

校

や

公

園

な

ど

避

難

場

所

を

決

め

て

い

る

貴

重

品

な

ど

を

す

ぐ

持

ち

出

せ

る

よ

う

に

し

て

い

る

風

呂

な

ど

に

水

を

た

め

お

き

す

る

よ

う

に

し

て

い

る

食

料

や

飲

料

水

を

準

備

し

て

い

る

消

火

器

や

消

火

用

の

バ

ケ

ツ

を

準

備

し

て

い

る

家

具

や

大

型

電

気

製

品

な

ど

を

固

定

し

、

転

倒

を

防

止

し

て

い

る

自

分

の

家

の

耐

震

性

を

高

く

し

て

い

る

家

族

や

親

類

な

ど

と

非

常

時

の

連

絡

方

法

を

決

め

て

い

る

防

災

訓

練

に

積

極

的

に

参

加

し

て

い

る

特

に

何

も

し

て

い

な

い

そ

の

他

1,698 1,072 710 468 273 419 236 223 171 283 175 323 37

100.0 63.1 41.8 27.6 16.1 24.7 13.9 13.1 10.1 16.7 10.3 19.0 2.2

758 483 304 193 94 177 108 87 83 107 73 150 15

100.0 63.7 40.1 25.5 12.4 23.4 14.2 11.5 10.9 14.1 9.6 19.8 2.0

910 569 395 263 176 234 123 130 86 168 97 168 20

100.0 62.5 43.4 28.9 19.3 25.7 13.5 14.3 9.5 18.5 10.7 18.5 2.2

123 35 29 23 7 10 7 11 11 12 - 53 1

100.0 28.5 23.6 18.7 5.7 8.1 5.7 8.9 8.9 9.8 - 43.1 0.8

223 111 90 42 27 57 8 26 23 31 12 49 4

100.0 49.8 40.4 18.8 12.1 25.6 3.6 11.7 10.3 13.9 5.4 22.0 1.8

249 148 103 43 26 58 23 31 30 34 14 47 5

100.0 59.4 41.4 17.3 10.4 23.3 9.2 12.4 12.0 13.7 5.6 18.9 2.0

262 148 98 57 45 67 32 23 27 41 16 61 6

100.0 56.5 37.4 21.8 17.2 25.6 12.2 8.8 10.3 15.6 6.1 23.3 2.3

390 279 191 103 73 101 79 53 36 59 62 56 9

100.0 71.5 49.0 26.4 18.7 25.9 20.3 13.6 9.2 15.1 15.9 14.4 2.3

423 332 187 189 94 120 83 73 42 98 68 53 11

100.0 78.5 44.2 44.7 22.2 28.4 19.6 17.3 9.9 23.2 16.1 12.5 2.6

126 94 44 39 20 36 34 14 19 20 18 20 1

100.0 74.6 34.9 31.0 15.9 28.6 27.0 11.1 15.1 15.9 14.3 15.9 0.8

208 131 96 50 30 46 36 22 17 37 23 42 7

100.0 63.0 46.2 24.0 14.4 22.1 17.3 10.6 8.2 17.8 11.1 20.2 3.4

618 329 244 113 70 131 44 73 63 86 41 143 8

100.0 53.2 39.5 18.3 11.3 21.2 7.1 11.8 10.2 13.9 6.6 23.1 1.3

390 272 178 138 87 113 71 66 36 74 56 55 13

100.0 69.7 45.6 35.4 22.3 29.0 18.2 16.9 9.2 19.0 14.4 14.1 3.3

310 214 132 108 62 80 48 38 31 56 31 58 6

100.0 69.0 42.6 34.8 20.0 25.8 15.5 12.3 10.0 18.1 10.0 18.7 1.9

825 537 357 223 144 209 108 121 81 136 77 142 14

100.0 65.1 43.3 27.0 17.5 25.3 13.1 14.7 9.8 16.5 9.3 17.2 1.7

150 102 60 52 22 36 21 19 13 26 42 26 2

100.0 68.0 40.0 34.7 14.7 24.0 14.0 12.7 8.7 17.3 28.0 17.3 1.3

59 34 24 16 8 8 7 6 3 9 1 13 3

100.0 57.6 40.7 27.1 13.6 13.6 11.9 10.2 5.1 15.3 1.7 22.0 5.1

428 263 185 128 70 115 58 53 46 83 33 82 15

100.0 61.4 43.2 29.9 16.4 26.9 13.6 12.4 10.7 19.4 7.7 19.2 3.5

236 136 84 49 29 51 42 24 28 29 22 60 3

100.0 57.6 35.6 20.8 12.3 21.6 17.8 10.2 11.9 12.3 9.3 25.4 1.3

108 56 33 19 11 18 5 19 15 12 3 29 1

100.0 51.9 30.6 17.6 10.2 16.7 4.6 17.6 13.9 11.1 2.8 26.9 0.9

232 119 94 51 27 60 19 23 23 33 9 48 5

100.0 51.3 40.5 22.0 11.6 25.9 8.2 9.9 9.9 14.2 3.9 20.7 2.2

255 139 104 55 35 72 23 30 24 37 15 62 4

100.0 54.5 40.8 21.6 13.7 28.2 9.0 11.8 9.4 14.5 5.9 24.3 1.6

1,076 741 468 333 199 263 186 146 107 195 144 180 26

100.0 68.9 43.5 30.9 18.5 24.4 17.3 13.6 9.9 18.1 13.4 16.7 2.4

女性

年

齢

別

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６９歳

７０歳以上

職

業

別

農林漁業を営んでいる

（家族従業者も含む）

商工業、サービス業、自由業などを

営んでいる（家族従業者も含む）

会社、商店、官公庁などに勤めてい

る（パートも含む）

主婦・主夫（家庭の中で家事が主な

役割の方）

無職（学生を含みます）

圏

域

別

高松圏域

東讃圏域

小豆圏域

中讃圏域

西讃圏域

居

住

年

数

別

３年未満

３年以上～１０年未満

１０年以上～２０年未満

２０年以上

　全　体

性

別

男性
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問３　南海地震に備えて、今後とろうと考えている対策

上段：回答者数（人）、下段：構成比（％）

　

全

　

体

携

帯

ラ

ジ

オ

や

懐

中

電

灯

を

準

備

す

る

近

く

の

学

校

や

公

園

な

ど

避

難

場

所

を

決

め

る

貴

重

品

な

ど

を

す

ぐ

持

ち

出

せ

る

よ

う

に

す

る

風

呂

な

ど

に

水

を

た

め

お

き

す

る

食

料

や

飲

料

水

を

準

備

す

る

消

火

器

や

消

火

用

の

バ

ケ

ツ

を

準

備

す

る 家

具

や

大

型

電

気

製

品

な

ど

を

固

定

し

、

転

倒

を

防

止

す

る

自

分

の

家

の

耐

震

性

を

高

く

す

る

家

族

や

親

類

な

ど

と

非

常

時

の

連

絡

方

法

を

決

め

る

防

災

訓

練

に

積

極

的

に

参

加

す

る

特

に

何

も

し

な

い

そ

の

他

1,698 696 522 914 234 834 260 612 247 770 376 103 28

100.0 41.0 30.7 53.8 13.8 49.1 15.3 36.0 14.5 45.3 22.1 6.1 1.6

758 290 224 367 87 328 113 268 115 307 167 60 12

100.0 38.3 29.6 48.4 11.5 43.3 14.9 35.4 15.2 40.5 22.0 7.9 1.6

910 392 289 530 143 495 141 337 129 452 202 39 15

100.0 43.1 31.8 58.2 15.7 54.4 15.5 37.0 14.2 49.7 22.2 4.3 1.6

123 52 35 64 - 63 6 29 16 56 11 7 -

100.0 42.3 28.5 52.0 - 51.2 4.9 23.6 13.0 45.5 8.9 5.7 -

223 73 55 99 13 103 19 70 21 108 29 17 5

100.0 32.7 24.7 44.4 5.8 46.2 8.5 31.4 9.4 48.4 13.0 7.6 2.2

249 84 64 136 18 134 27 90 20 119 33 10 4

100.0 33.7 25.7 54.6 7.2 53.8 10.8 36.1 8.0 47.8 13.3 4.0 1.6

262 88 69 129 30 115 37 94 39 123 56 25 5

100.0 33.6 26.3 49.2 11.5 43.9 14.1 35.9 14.9 46.9 21.4 9.5 1.9

390 151 121 215 66 182 60 155 72 171 112 24 4

100.0 38.7 31.0 55.1 16.9 46.7 15.4 39.7 18.5 43.8 28.7 6.2 1.0

423 235 169 256 104 228 107 167 75 183 131 17 10

100.0 55.6 40.0 60.5 24.6 53.9 25.3 39.5 17.7 43.3 31.0 4.0 2.4

126 57 42 69 12 58 29 56 31 56 41 5 2

100.0 45.2 33.3 54.8 9.5 46.0 23.0 44.4 24.6 44.4 32.5 4.0 1.6

208 73 62 107 29 96 34 75 35 86 45 14 4

100.0 35.1 29.8 51.4 13.9 46.2 16.3 36.1 16.8 41.3 21.6 6.7 1.9

618 227 174 319 54 302 67 202 72 299 103 38 10

100.0 36.7 28.2 51.6 8.7 48.9 10.8 32.7 11.7 48.4 16.7 6.1 1.6

390 173 123 232 77 215 67 159 62 186 96 15 7

100.0 44.4 31.5 59.5 19.7 55.1 17.2 40.8 15.9 47.7 24.6 3.8 1.8

310 139 107 160 58 145 59 106 41 127 84 28 5

100.0 44.8 34.5 51.6 18.7 46.8 19.0 34.2 13.2 41.0 27.1 9.0 1.6

825 317 231 437 126 408 145 291 109 363 170 44 11

100.0 38.4 28.0 53.0 15.3 49.5 17.6 35.3 13.2 44.0 20.6 5.3 1.3

150 70 60 78 18 80 19 51 22 65 44 11 3

100.0 46.7 40.0 52.0 12.0 53.3 12.7 34.0 14.7 43.3 29.3 7.3 2.0

59 29 24 29 10 28 6 24 7 22 11 5 3

100.0 49.2 40.7 49.2 16.9 47.5 10.2 40.7 11.9 37.3 18.6 8.5 5.1

428 184 134 237 57 212 62 164 71 210 100 24 10

100.0 43.0 31.3 55.4 13.3 49.5 14.5 38.3 16.6 49.1 23.4 5.6 2.3

236 96 73 133 23 106 28 82 38 110 51 19 1

100.0 40.7 30.9 56.4 9.7 44.9 11.9 34.7 16.1 46.6 21.6 8.1 0.4

108 33 32 56 6 58 8 32 10 43 8 7 3

100.0 30.6 29.6 51.9 5.6 53.7 7.4 29.6 9.3 39.8 7.4 6.5 2.8

232 84 67 113 25 121 19 71 18 122 32 15 3

100.0 36.2 28.9 48.7 10.8 52.2 8.2 30.6 7.8 52.6 13.8 6.5 1.3

255 101 68 141 32 122 41 100 27 131 43 14 4

100.0 39.6 26.7 55.3 12.5 47.8 16.1 39.2 10.6 51.4 16.9 5.5 1.6

1,076 466 347 591 169 526 189 404 189 466 290 64 18

100.0 43.3 32.2 54.9 15.7 48.9 17.6 37.5 17.6 43.3 27.0 5.9 1.7

　全　体

性

別

男性

女性

年

齢

別

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６９歳

７０歳以上

中讃圏域

西讃圏域

職

業

別

農林漁業を営んでいる

（家族従業者も含む）

商工業、サービス業、自由業などを

営んでいる（家族従業者も含む）

会社、商店、官公庁などに勤めてい

る（パートも含む）

主婦・主夫（家庭の中で家事が主な

役割の方）

無職（学生を含みます）

居

住

年

数

別

３年未満

３年以上～１０年未満

１０年以上～２０年未満

２０年以上

圏

域

別

高松圏域

東讃圏域

小豆圏域
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問４　自主防災組織への加入

上段：回答者数（人）、下段：構成比（％） 上段：回答者数（人）、下段：構成比（％）

　

全

　

体

入

っ

て

い

る

入

っ

て

い

な

い

わ

か

ら

な

い

無

回

答

　

全

　

体

地

域

に

自

主

防

災

組

織

が

な

い

活

動

内

容

が

わ

か

ら

な

い

時

間

が

な

い

自

主

防

災

組

織

は

地

震

発

生

時

に

役

に

立

た

な

い

地

域

の

活

動

に

関

心

が

な

い

自

主

防

災

組

織

が

何

か

知

ら

な

い

そ

の

他

1,698 341 996 229 132 996 397 332 192 45 62 313 143

100.0 20.1 58.7 13.5 7.8 100.0 39.9 33.3 19.3 4.5 6.2 31.4 14.4

758 173 461 65 59 461 181 145 104 28 34 123 63

100.0 22.8 60.8 8.6 7.8 100.0 39.3 31.5 22.6 6.1 7.4 26.7 13.7

910 164 518 161 67 518 212 182 85 17 27 188 79

100.0 18.0 56.9 17.7 7.4 100.0 40.9 35.1 16.4 3.3 5.2 36.3 15.3

123 7 88 22 6 88 14 25 31 2 13 45 9

100.0 5.7 71.5 17.9 4.9 100.0 15.9 28.4 35.2 2.3 14.8 51.1 10.2

223 13 155 45 10 155 43 46 44 1 11 69 23

100.0 5.8 69.5 20.2 4.5 100.0 27.7 29.7 28.4 0.6 7.1 44.5 14.8

249 33 166 39 11 166 48 60 39 5 10 62 23

100.0 13.3 66.7 15.7 4.4 100.0 28.9 36.1 23.5 3.0 6.0 37.3 13.9

262 52 154 35 21 154 64 49 39 6 9 49 20

100.0 19.8 58.8 13.4 8.0 100.0 41.6 31.8 25.3 3.9 5.8 31.8 13.0

390 115 191 47 37 191 100 72 21 8 8 47 24

100.0 29.5 49.0 12.1 9.5 100.0 52.4 37.7 11.0 4.2 4.2 24.6 12.6

423 119 226 38 40 226 122 74 15 23 11 39 44

100.0 28.1 53.4 9.0 9.5 100.0 54.0 32.7 6.6 10.2 4.9 17.3 19.5

126 46 58 11 11 58 36 20 7 8 3 6 5

100.0 36.5 46.0 8.7 8.7 100.0 62.1 34.5 12.1 13.8 5.2 10.3 8.6

208 44 133 19 12 133 43 37 44 5 6 49 19

100.0 21.2 63.9 9.1 5.8 100.0 32.3 27.8 33.1 3.8 4.5 36.8 14.3

618 86 398 95 39 398 138 130 102 8 33 145 48

100.0 13.9 64.4 15.4 6.3 100.0 34.7 32.7 25.6 2.0 8.3 36.4 12.1

390 93 208 59 30 208 91 77 23 6 10 69 33

100.0 23.8 53.3 15.1 7.7 100.0 43.8 37.0 11.1 2.9 4.8 33.2 15.9

310 67 173 39 31 173 79 58 11 17 9 41 36

100.0 21.6 55.8 12.6 10.0 100.0 45.7 33.5 6.4 9.8 5.2 23.7 20.8

825 182 460 120 63 460 139 167 104 25 25 145 69

100.0 22.1 55.8 14.5 7.6 100.0 30.2 36.3 22.6 5.4 5.4 31.5 15.0

150 43 69 24 14 69 34 18 12 4 8 24 7

100.0 28.7 46.0 16.0 9.3 100.0 49.3 26.1 17.4 5.8 11.6 34.8 10.1

59 11 38 6 4 38 17 15 5 3 1 11 8

100.0 18.6 64.4 10.2 6.8 100.0 44.7 39.5 13.2 7.9 2.6 28.9 21.1

428 55 287 53 33 287 142 87 51 8 21 87 40

100.0 12.9 67.1 12.4 7.7 100.0 49.5 30.3 17.8 2.8 7.3 30.3 13.9

236 50 142 26 18 142 65 45 20 5 7 46 19

100.0 21.2 60.2 11.0 7.6 100.0 45.8 31.7 14.1 3.5 4.9 32.4 13.4

108 3 79 15 11 79 14 29 25 1 7 35 15

100.0 2.8 73.1 13.9 10.2 100.0 17.7 36.7 31.6 1.3 8.9 44.3 19.0

232 14 169 40 9 169 47 58 38 5 15 74 26

100.0 6.0 72.8 17.2 3.9 100.0 27.8 34.3 22.5 3.0 8.9 43.8 15.4

255 36 154 43 22 154 50 51 38 4 7 59 15

100.0 14.1 60.4 16.9 8.6 100.0 32.5 33.1 24.7 2.6 4.5 38.3 9.7

1,076 286 578 128 84 578 280 189 88 35 33 143 87

100.0 26.6 53.7 11.9 7.8 100.0 48.4 32.7 15.2 6.1 5.7 24.7 15.1

【【【【問問問問４４４４でででで「「「「入入入入っていないっていないっていないっていない」」」」とととと回答回答回答回答したしたしたした人人人人のみのみのみのみ】】】】

問４-１　自主防災組織に入っていない理由

　全　体

性

別

男性

女性

年

齢

別

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６９歳

７０歳以上

職

業

別

農林漁業を営んでいる

（家族従業者も含む）

商工業、サービス業、自由業などを

営んでいる（家族従業者も含む）

会社、商店、官公庁などに勤めてい

る（パートも含む）

主婦・主夫（家庭の中で家事が主な

役割の方）

無職（学生を含みます）

圏

域

別

高松圏域

東讃圏域

小豆圏域

中讃圏域

西讃圏域

居

住

年

数

別

３年未満

３年以上～１０年未満

１０年以上～２０年未満

２０年以上
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問５　地震対策として県に特に力を入れてほしい対策

上段：回答者数（人）、下段：構成比（％）

　

全

　

体

食

料

、

飲

料

水

、

医

薬

品

等

の

備

蓄

地

震

に

関

す

る

県

防

災

計

画

の

充

実

災

害

時

に

お

け

る

被

害

情

報

の

把

握

と

迅

速

な

情

報

提

供

近

県

と

の

広

域

応

援

体

制

の

確

立

市

町

が

整

備

す

る

防

災

資

機

材

や

防

火

水

槽

へ

の

助

成

自

主

防

災

組

織

の

結

成

に

つ

い

て

の

市

町

へ

の

支

援

防

災

訓

練

の

実

施

災

害

時

の

心

得

や

地

震

に

関

す

る

知

識

の

普

及

啓

発

ボ

ラ

ン

テ

ィ

ア

活

動

の

支

援

体

制

の

確

立 そ

の

他

特

に

な

い

1,698 1,263 505 1,201 322 256 200 165 383 236 45 19

100.0 74.4 29.7 70.7 19.0 15.1 11.8 9.7 22.6 13.9 2.7 1.1

758 548 232 513 146 115 98 63 171 104 29 12

100.0 72.3 30.6 67.7 19.3 15.2 12.9 8.3 22.6 13.7 3.8 1.6

910 694 268 671 172 138 96 98 203 132 16 4

100.0 76.3 29.5 73.7 18.9 15.2 10.5 10.8 22.3 14.5 1.8 0.4

123 101 41 87 30 20 5 3 20 16 3 -

100.0 82.1 33.3 70.7 24.4 16.3 4.1 2.4 16.3 13.0 2.4 -

223 176 56 163 57 28 14 13 42 30 8 1

100.0 78.9 25.1 73.1 25.6 12.6 6.3 5.8 18.8 13.5 3.6 0.4

249 195 70 179 59 38 16 23 47 28 7 1

100.0 78.3 28.1 71.9 23.7 15.3 6.4 9.2 18.9 11.2 2.8 0.4

262 197 86 181 62 46 29 22 52 37 10 2

100.0 75.2 32.8 69.1 23.7 17.6 11.1 8.4 19.8 14.1 3.8 0.8

390 271 126 281 60 60 68 48 105 48 8 3

100.0 69.5 32.3 72.1 15.4 15.4 17.4 12.3 26.9 12.3 2.1 0.8

423 303 122 295 51 63 63 52 107 76 9 10

100.0 71.6 28.8 69.7 12.1 14.9 14.9 12.3 25.3 18.0 2.1 2.4

126 77 24 82 24 21 23 16 37 22 4 6

100.0 61.1 19.0 65.1 19.0 16.7 18.3 12.7 29.4 17.5 3.2 4.8

208 150 60 145 39 32 28 27 38 29 7 2

100.0 72.1 28.8 69.7 18.8 15.4 13.5 13.0 18.3 13.9 3.4 1.0

618 489 178 440 141 94 61 41 135 82 18 2

100.0 79.1 28.8 71.2 22.8 15.2 9.9 6.6 21.8 13.3 2.9 0.3

390 297 128 299 64 56 44 38 82 56 6 2

100.0 76.2 32.8 76.7 16.4 14.4 11.3 9.7 21.0 14.4 1.5 0.5

310 216 102 205 50 51 38 39 77 44 9 5

100.0 69.7 32.9 66.1 16.1 16.5 12.3 12.6 24.8 14.2 2.9 1.6

825 627 257 597 143 110 86 74 189 108 21 11

100.0 76.0 31.2 72.4 17.3 13.3 10.4 9.0 22.9 13.1 2.5 1.3

150 122 45 97 26 22 21 16 30 21 4 2

100.0 81.3 30.0 64.7 17.3 14.7 14.0 10.7 20.0 14.0 2.7 1.3

59 34 12 40 8 11 8 7 10 8 3 2

100.0 57.6 20.3 67.8 13.6 18.6 13.6 11.9 16.9 13.6 5.1 3.4

428 304 129 309 94 69 57 42 99 67 12 1

100.0 71.0 30.1 72.2 22.0 16.1 13.3 9.8 23.1 15.7 2.8 0.2

236 176 62 158 51 44 28 26 55 32 5 3

100.0 74.6 26.3 66.9 21.6 18.6 11.9 11.0 23.3 13.6 2.1 1.3

108 84 31 83 32 8 2 9 20 13 6 -

100.0 77.8 28.7 76.9 29.6 7.4 1.9 8.3 18.5 12.0 5.6 -

232 182 74 170 55 26 16 13 55 26 5 -

100.0 78.4 31.9 73.3 23.7 11.2 6.9 5.6 23.7 11.2 2.2 -

255 214 88 187 38 39 18 21 43 27 6 4

100.0 83.9 34.5 73.3 14.9 15.3 7.1 8.2 16.9 10.6 2.4 1.6

1,076 764 308 747 194 181 159 119 256 169 28 13

100.0 71.0 28.6 69.4 18.0 16.8 14.8 11.1 23.8 15.7 2.6 1.2

　全　体

性

別

男性

女性

年

齢

別

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６９歳

７０歳以上

職

業

別

農林漁業を営んでいる

（家族従業者も含む）

商工業、サービス業、自由業などを

営んでいる（家族従業者も含む）

会社、商店、官公庁などに勤めてい

る（パートも含む）

主婦・主夫（家庭の中で家事が主な

役割の方）

無職（学生を含みます）

圏

域

別

高松圏域

東讃圏域

小豆圏域

中讃圏域

西讃圏域

居

住

年

数

別

３年未満

３年以上～１０年未満

１０年以上～２０年未満

２０年以上
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問６　①結婚は個人の自由であるから、結婚しなくてもよい 問６　②結婚しても、必ずしも子どもを持つ必要はない    

上段：回答者数（人）、下段：構成比（％） 上段：回答者数（人）、下段：構成比（％）

　

全

　

体

そ

う

思

う

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

そ

う

思

う

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

そ

う

思

わ

な

い

そ

う

思

わ

な

い

わ

か

ら

な

い

無

回

答

　

全

　

体

そ

う

思

う

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

そ

う

思

う

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

そ

う

思

わ

な

い

そ

う

思

わ

な

い

わ

か

ら

な

い

無

回

答

1,698 379 416 286 478 81 58 1,698 303 296 338 606 87 68

100.0 22.3 24.5 16.8 28.2 4.8 3.4 100.0 17.8 17.4 19.9 35.7 5.1 4.0

758 185 152 130 232 35 24 758 151 96 146 309 27 29

100.0 24.4 20.1 17.2 30.6 4.6 3.2 100.0 19.9 12.7 19.3 40.8 3.6 3.8

910 190 257 151 241 43 28 910 148 197 189 288 56 32

100.0 20.9 28.2 16.6 26.5 4.7 3.1 100.0 16.3 21.6 20.8 31.6 6.2 3.5

123 53 39 9 18 4 - 123 47 40 15 18 2 1

100.0 43.1 31.7 7.3 14.6 3.3 - 100.0 38.2 32.5 12.2 14.6 1.6 0.8

223 80 72 25 34 12 - 223 71 59 38 42 12 1

100.0 35.9 32.3 11.2 15.2 5.4 - 100.0 31.8 26.5 17.0 18.8 5.4 0.4

249 78 74 45 37 15 - 249 51 61 55 64 18 -

100.0 31.3 29.7 18.1 14.9 6.0 - 100.0 20.5 24.5 22.1 25.7 7.2 -

262 63 70 53 62 12 2 262 58 45 56 89 10 4

100.0 24.0 26.7 20.2 23.7 4.6 0.8 100.0 22.1 17.2 21.4 34.0 3.8 1.5

390 61 75 84 147 11 12 390 42 52 87 181 16 12

100.0 15.6 19.2 21.5 37.7 2.8 3.1 100.0 10.8 13.3 22.3 46.4 4.1 3.1

423 39 81 64 176 25 38 423 30 35 84 204 26 44

100.0 9.2 19.1 15.1 41.6 5.9 9.0 100.0 7.1 8.3 19.9 48.2 6.1 10.4

126 15 19 30 49 8 5 126 14 12 26 61 9 4

100.0 11.9 15.1 23.8 38.9 6.3 4.0 100.0 11.1 9.5 20.6 48.4 7.1 3.2

208 50 42 35 69 9 3 208 41 26 48 84 6 3

100.0 24.0 20.2 16.8 33.2 4.3 1.4 100.0 19.7 12.5 23.1 40.4 2.9 1.4

618 179 178 99 134 26 2 618 149 139 114 186 26 4

100.0 29.0 28.8 16.0 21.7 4.2 0.3 100.0 24.1 22.5 18.4 30.1 4.2 0.6

390 64 109 64 121 18 14 390 43 79 86 142 24 16

100.0 16.4 27.9 16.4 31.0 4.6 3.6 100.0 11.0 20.3 22.1 36.4 6.2 4.1

310 65 62 49 95 15 24 310 52 37 56 119 18 28

100.0 21.0 20.0 15.8 30.6 4.8 7.7 100.0 16.8 11.9 18.1 38.4 5.8 9.0

825 198 203 140 214 50 20 825 159 155 152 288 48 23

100.0 24.0 24.6 17.0 25.9 6.1 2.4 100.0 19.3 18.8 18.4 34.9 5.8 2.8

150 27 42 31 40 7 3 150 25 22 34 53 8 8

100.0 18.0 28.0 20.7 26.7 4.7 2.0 100.0 16.7 14.7 22.7 35.3 5.3 5.3

59 11 18 10 15 2 3 59 10 11 15 20 - 3

100.0 18.6 30.5 16.9 25.4 3.4 5.1 100.0 16.9 18.6 25.4 33.9 - 5.1

428 95 103 68 131 13 18 428 71 73 86 163 19 16

100.0 22.2 24.1 15.9 30.6 3.0 4.2 100.0 16.6 17.1 20.1 38.1 4.4 3.7

236 48 50 37 78 9 14 236 38 35 51 82 12 18

100.0 20.3 21.2 15.7 33.1 3.8 5.9 100.0 16.1 14.8 21.6 34.7 5.1 7.6

108 41 34 15 13 5 - 108 38 21 15 25 7 2

100.0 38.0 31.5 13.9 12.0 4.6 - 100.0 35.2 19.4 13.9 23.1 6.5 1.9

232 85 72 30 38 7 - 232 65 63 45 49 10 -

100.0 36.6 31.0 12.9 16.4 3.0 - 100.0 28.0 27.2 19.4 21.1 4.3 -

255 64 71 50 59 11 - 255 52 51 55 84 10 3

100.0 25.1 27.8 19.6 23.1 4.3 - 100.0 20.4 20.0 21.6 32.9 3.9 1.2

1,076 184 234 186 364 56 52 1,076 144 158 220 440 57 57

100.0 17.1 21.7 17.3 33.8 5.2 4.8 100.0 13.4 14.7 20.4 40.9 5.3 5.3

　全　体

性

別

男性

女性

年

齢

別

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６９歳

７０歳以上

職

業

別

農林漁業を営んでいる

（家族従業者も含む）

商工業、サービス業、自由業などを

営んでいる（家族従業者も含む）

会社、商店、官公庁などに勤めてい

る（パートも含む）

主婦・主夫（家庭の中で家事が主な

役割の方）

無職（学生を含みます）

圏

域

別

高松圏域

東讃圏域

小豆圏域

中讃圏域

西讃圏域

居

住

年

数

別

３年未満

３年以上～１０年未満

１０年以上～２０年未満

２０年以上
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問６　③結婚していなくても、子どもを持つのは自由である 問６　④子どもよりも、まず夫婦の生活を大切にすべきだ  

上段：回答者数（人）、下段：構成比（％） 上段：回答者数（人）、下段：構成比（％）

　

全

　

体

そ

う

思

う

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

そ

う

思

う

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

そ

う

思

わ

な

い

そ

う

思

わ

な

い

わ

か

ら

な

い

無

回

答

　

全

　

体

そ

う

思

う

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

そ

う

思

う

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

そ

う

思

わ

な

い

そ

う

思

わ

な

い

わ

か

ら

な

い

無

回

答

1,698 370 323 294 505 132 74 1,698 226 355 359 555 139 64

100.0 21.8 19.0 17.3 29.7 7.8 4.4 100.0 13.3 20.9 21.1 32.7 8.2 3.8

758 178 140 124 234 51 31 758 107 169 142 248 63 29

100.0 23.5 18.5 16.4 30.9 6.7 4.1 100.0 14.1 22.3 18.7 32.7 8.3 3.8

910 187 178 167 266 75 37 910 113 182 216 296 71 32

100.0 20.5 19.6 18.4 29.2 8.2 4.1 100.0 12.4 20.0 23.7 32.5 7.8 3.5

123 45 31 16 25 5 1 123 17 21 35 35 14 1

100.0 36.6 25.2 13.0 20.3 4.1 0.8 100.0 13.8 17.1 28.5 28.5 11.4 0.8

223 73 59 29 52 9 1 223 29 55 52 63 20 4

100.0 32.7 26.5 13.0 23.3 4.0 0.4 100.0 13.0 24.7 23.3 28.3 9.0 1.8

249 63 69 36 64 17 - 249 25 44 53 92 34 1

100.0 25.3 27.7 14.5 25.7 6.8 - 100.0 10.0 17.7 21.3 36.9 13.7 0.4

262 62 49 58 75 16 2 262 35 51 55 95 24 2

100.0 23.7 18.7 22.1 28.6 6.1 0.8 100.0 13.4 19.5 21.0 36.3 9.2 0.8

390 65 60 80 141 30 14 390 50 87 85 138 19 11

100.0 16.7 15.4 20.5 36.2 7.7 3.6 100.0 12.8 22.3 21.8 35.4 4.9 2.8

423 59 50 72 142 50 50 423 64 91 79 123 24 42

100.0 13.9 11.8 17.0 33.6 11.8 11.8 100.0 15.1 21.5 18.7 29.1 5.7 9.9

126 17 22 23 41 18 5 126 20 28 32 33 9 4

100.0 13.5 17.5 18.3 32.5 14.3 4.0 100.0 15.9 22.2 25.4 26.2 7.1 3.2

208 48 41 42 66 9 2 208 29 41 43 77 16 2

100.0 23.1 19.7 20.2 31.7 4.3 1.0 100.0 13.9 19.7 20.7 37.0 7.7 1.0

618 176 140 100 163 35 4 618 69 131 133 216 62 7

100.0 28.5 22.7 16.2 26.4 5.7 0.6 100.0 11.2 21.2 21.5 35.0 10.0 1.1

390 62 68 75 134 34 17 390 50 84 89 131 22 14

100.0 15.9 17.4 19.2 34.4 8.7 4.4 100.0 12.8 21.5 22.8 33.6 5.6 3.6

310 61 46 49 90 31 33 310 50 65 61 83 23 28

100.0 19.7 14.8 15.8 29.0 10.0 10.6 100.0 16.1 21.0 19.7 26.8 7.4 9.0

825 185 171 140 227 73 29 825 106 179 164 280 74 22

100.0 22.4 20.7 17.0 27.5 8.8 3.5 100.0 12.8 21.7 19.9 33.9 9.0 2.7

150 26 25 31 48 14 6 150 18 26 35 53 11 7

100.0 17.3 16.7 20.7 32.0 9.3 4.0 100.0 12.0 17.3 23.3 35.3 7.3 4.7

59 10 5 13 23 4 4 59 10 9 11 23 3 3

100.0 16.9 8.5 22.0 39.0 6.8 6.8 100.0 16.9 15.3 18.6 39.0 5.1 5.1

428 92 79 81 134 24 18 428 61 88 88 137 36 18

100.0 21.5 18.5 18.9 31.3 5.6 4.2 100.0 14.3 20.6 20.6 32.0 8.4 4.2

236 57 43 29 73 17 17 236 31 53 61 62 15 14

100.0 24.2 18.2 12.3 30.9 7.2 7.2 100.0 13.1 22.5 25.8 26.3 6.4 5.9

108 34 21 14 31 6 2 108 12 27 25 31 11 2

100.0 31.5 19.4 13.0 28.7 5.6 1.9 100.0 11.1 25.0 23.1 28.7 10.2 1.9

232 67 60 36 56 12 1 232 40 39 55 68 29 1

100.0 28.9 25.9 15.5 24.1 5.2 0.4 100.0 17.2 16.8 23.7 29.3 12.5 0.4

255 69 64 39 67 14 2 255 19 51 52 103 29 1

100.0 27.1 25.1 15.3 26.3 5.5 0.8 100.0 7.5 20.0 20.4 40.4 11.4 0.4

1,076 197 173 201 346 96 63 1,076 149 233 227 344 66 57

100.0 18.3 16.1 18.7 32.2 8.9 5.9 100.0 13.8 21.7 21.1 32.0 6.1 5.3

　全　体

性

別

男性

女性

年

齢

別

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６９歳

７０歳以上

職

業

別

農林漁業を営んでいる

（家族従業者も含む）

商工業、サービス業、自由業などを

営んでいる（家族従業者も含む）

会社、商店、官公庁などに勤めてい

る（パートも含む）

主婦・主夫（家庭の中で家事が主な

役割の方）

無職（学生を含みます）

圏

域

別

高松圏域

東讃圏域

小豆圏域

中讃圏域

西讃圏域

居

住

年

数

別

３年未満

３年以上～１０年未満

１０年以上～２０年未満

２０年以上
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問６　⑤男性は外で働き、女性は家庭を守るのが望ましい  

上段：回答者数（人）、下段：構成比（％） 上段：回答者数（人）、下段：構成比（％）

　

全

　

体

そ

う

思

う

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

そ

う

思

う

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

そ

う

思

わ

な

い

そ

う

思

わ

な

い

わ

か

ら

な

い

無

回

答

　

全

　

体

そ

う

思

う

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

そ

う

思

う

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

そ

う

思

わ

な

い

そ

う

思

わ

な

い

わ

か

ら

な

い

無

回

答

1,698 174 374 247 803 55 45 1,698 204 391 304 622 110 67

100.0 10.2 22.0 14.5 47.3 3.2 2.7 100.0 12.0 23.0 17.9 36.6 6.5 3.9

758 97 187 99 331 22 22 758 100 193 129 254 54 28

100.0 12.8 24.7 13.1 43.7 2.9 2.9 100.0 13.2 25.5 17.0 33.5 7.1 3.7

910 73 179 147 463 30 18 910 101 191 171 363 52 32

100.0 8.0 19.7 16.2 50.9 3.3 2.0 100.0 11.1 21.0 18.8 39.9 5.7 3.5

123 5 17 15 76 9 1 123 12 23 27 49 11 1

100.0 4.1 13.8 12.2 61.8 7.3 0.8 100.0 9.8 18.7 22.0 39.8 8.9 0.8

223 16 33 39 128 6 1 223 21 46 41 100 14 1

100.0 7.2 14.8 17.5 57.4 2.7 0.4 100.0 9.4 20.6 18.4 44.8 6.3 0.4

249 13 59 40 127 10 - 249 21 57 47 106 18 -

100.0 5.2 23.7 16.1 51.0 4.0 - 100.0 8.4 22.9 18.9 42.6 7.2 -

262 19 51 43 139 8 2 262 32 53 43 111 21 2

100.0 7.3 19.5 16.4 53.1 3.1 0.8 100.0 12.2 20.2 16.4 42.4 8.0 0.8

390 44 95 55 184 6 6 390 41 100 74 148 17 10

100.0 11.3 24.4 14.1 47.2 1.5 1.5 100.0 10.5 25.6 19.0 37.9 4.4 2.6

423 73 110 55 142 13 30 423 75 106 68 103 25 46

100.0 17.3 26.0 13.0 33.6 3.1 7.1 100.0 17.7 25.1 16.1 24.3 5.9 10.9

126 20 38 17 46 2 3 126 23 35 20 36 8 4

100.0 15.9 30.2 13.5 36.5 1.6 2.4 100.0 18.3 27.8 15.9 28.6 6.3 3.2

208 23 40 30 105 9 1 208 22 47 41 84 12 2

100.0 11.1 19.2 14.4 50.5 4.3 0.5 100.0 10.6 22.6 19.7 40.4 5.8 1.0

618 35 120 92 354 14 3 618 56 137 122 265 34 4

100.0 5.7 19.4 14.9 57.3 2.3 0.5 100.0 9.1 22.2 19.7 42.9 5.5 0.6

390 47 96 62 161 14 10 390 46 92 66 138 30 18

100.0 12.1 24.6 15.9 41.3 3.6 2.6 100.0 11.8 23.6 16.9 35.4 7.7 4.6

310 40 69 44 126 11 20 310 48 72 50 93 21 26

100.0 12.9 22.3 14.2 40.6 3.5 6.5 100.0 15.5 23.2 16.1 30.0 6.8 8.4

825 76 193 121 388 31 16 825 103 195 149 291 64 23

100.0 9.2 23.4 14.7 47.0 3.8 1.9 100.0 12.5 23.6 18.1 35.3 7.8 2.8

150 22 28 20 73 3 4 150 23 27 28 56 9 7

100.0 14.7 18.7 13.3 48.7 2.0 2.7 100.0 15.3 18.0 18.7 37.3 6.0 4.7

59 9 14 8 24 1 3 59 10 14 12 17 3 3

100.0 15.3 23.7 13.6 40.7 1.7 5.1 100.0 16.9 23.7 20.3 28.8 5.1 5.1

428 43 88 66 204 16 11 428 49 105 71 163 23 17

100.0 10.0 20.6 15.4 47.7 3.7 2.6 100.0 11.4 24.5 16.6 38.1 5.4 4.0

236 24 51 32 114 4 11 236 19 50 44 95 11 17

100.0 10.2 21.6 13.6 48.3 1.7 4.7 100.0 8.1 21.2 18.6 40.3 4.7 7.2

108 8 23 17 52 6 2 108 11 17 23 46 9 2

100.0 7.4 21.3 15.7 48.1 5.6 1.9 100.0 10.2 15.7 21.3 42.6 8.3 1.9

232 17 44 40 120 11 - 232 25 49 45 90 23 -

100.0 7.3 19.0 17.2 51.7 4.7 - 100.0 10.8 21.1 19.4 38.8 9.9 -

255 16 55 39 138 7 - 255 26 53 49 108 19 -

100.0 6.3 21.6 15.3 54.1 2.7 - 100.0 10.2 20.8 19.2 42.4 7.5 -

1,076 130 244 151 485 28 38 1,076 140 267 184 372 55 58

100.0 12.1 22.7 14.0 45.1 2.6 3.5 100.0 13.0 24.8 17.1 34.6 5.1 5.4

問６　⑥家事との両立が難しければ、女性は仕事をすべきで

ない

　全　体

性

別

男性

女性

年

齢

別

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６９歳

７０歳以上

職

業

別

農林漁業を営んでいる

（家族従業者も含む）

商工業、サービス業、自由業などを

営んでいる（家族従業者も含む）

会社、商店、官公庁などに勤めてい

る（パートも含む）

主婦・主夫（家庭の中で家事が主な

役割の方）

無職（学生を含みます）

圏

域

別

高松圏域

東讃圏域

小豆圏域

中讃圏域

西讃圏域

居

住

年

数

別

３年未満

３年以上～１０年未満

１０年以上～２０年未満

２０年以上
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問７　出生率低下の原因

上段：回答者数（人）、下段：構成比（％）

　

全

　

体

子

育

て

よ

り

自

分

自

身

の

生

活

を

充

実

さ

せ

た

い

か

ら

出

産

や

育

児

の

た

め

の

精

神

的

、

肉

体

的

負

担

が

大

き

い

か

ら

子

ど

も

の

将

来

を

不

安

に

思

う

か

ら

子

ど

も

は

少

な

く

生

ん

で

、

大

事

に

育

て

た

い

か

ら

子

ど

も

を

生

む

必

要

性

を

感

じ

な

く

な

っ

た

か

ら

男

女

と

も

に

初

婚

年

齢

が

高

く

な

り

、

未

婚

も

増

え

て

い

る

か

ら

子

育

て

の

た

め

の

経

済

的

負

担

が

大

き

い

か

ら

住

ま

い

が

狭

い

、

居

住

費

が

高

い

な

ど

住

宅

事

情

が

悪

い

か

ら

保

育

施

設

や

育

児

休

業

な

ど

の

子

育

て

と

仕

事

を

両

立

さ

せ

る

社

会

的

仕

組

み

が

整

っ

て

い

な

い

か

ら

遊

び

場

の

不

足

な

ど

子

ど

も

を

取

り

巻

く

生

活

環

境

が

悪

い

か

ら

そ

の

他

わ

か

ら

な

い

1,698 576 464 381 157 90 1,052 991 85 769 66 88 13

100.0 33.9 27.3 22.4 9.2 5.3 62.0 58.4 5.0 45.3 3.9 5.2 0.8

758 271 207 160 74 45 445 464 44 304 29 46 6

100.0 35.8 27.3 21.1 9.8 5.9 58.7 61.2 5.8 40.1 3.8 6.1 0.8

910 298 253 213 76 45 593 512 39 454 36 42 6

100.0 32.7 27.8 23.4 8.4 4.9 65.2 56.3 4.3 49.9 4.0 4.6 0.7

123 46 37 26 6 4 67 86 12 50 7 7 1

100.0 37.4 30.1 21.1 4.9 3.3 54.5 69.9 9.8 40.7 5.7 5.7 0.8

223 80 60 42 7 7 128 145 11 114 6 20 -

100.0 35.9 26.9 18.8 3.1 3.1 57.4 65.0 4.9 51.1 2.7 9.0 -

249 85 67 51 16 9 156 163 9 107 10 11 2

100.0 34.1 26.9 20.5 6.4 3.6 62.7 65.5 3.6 43.0 4.0 4.4 0.8

262 101 70 55 17 22 152 164 16 119 6 17 2

100.0 38.5 26.7 21.0 6.5 8.4 58.0 62.6 6.1 45.4 2.3 6.5 0.8

390 123 110 99 40 23 270 202 14 194 15 23 1

100.0 31.5 28.2 25.4 10.3 5.9 69.2 51.8 3.6 49.7 3.8 5.9 0.3

423 136 116 101 65 25 266 215 21 174 21 10 6

100.0 32.2 27.4 23.9 15.4 5.9 62.9 50.8 5.0 41.1 5.0 2.4 1.4

126 39 49 25 22 6 78 70 7 52 3 8 -

100.0 31.0 38.9 19.8 17.5 4.8 61.9 55.6 5.6 41.3 2.4 6.3 -

208 76 64 50 14 13 121 128 10 95 5 13 -

100.0 36.5 30.8 24.0 6.7 6.3 58.2 61.5 4.8 45.7 2.4 6.3 -

618 220 149 126 41 24 385 393 32 289 20 39 3

100.0 35.6 24.1 20.4 6.6 3.9 62.3 63.6 5.2 46.8 3.2 6.3 0.5

390 121 113 93 34 21 273 213 10 192 17 17 2

100.0 31.0 29.0 23.8 8.7 5.4 70.0 54.6 2.6 49.2 4.4 4.4 0.5

310 108 81 74 39 24 177 164 23 127 20 9 6

100.0 34.8 26.1 23.9 12.6 7.7 57.1 52.9 7.4 41.0 6.5 2.9 1.9

825 291 201 186 74 50 511 478 49 369 39 48 6

100.0 35.3 24.4 22.5 9.0 6.1 61.9 57.9 5.9 44.7 4.7 5.8 0.7

150 54 44 36 16 5 89 87 3 64 8 4 4

100.0 36.0 29.3 24.0 10.7 3.3 59.3 58.0 2.0 42.7 5.3 2.7 2.7

59 19 18 13 7 3 33 34 4 30 2 4 -

100.0 32.2 30.5 22.0 11.9 5.1 55.9 57.6 6.8 50.8 3.4 6.8 -

428 142 133 90 35 22 273 251 24 204 11 21 -

100.0 33.2 31.1 21.0 8.2 5.1 63.8 58.6 5.6 47.7 2.6 4.9 -

236 70 68 56 25 10 146 141 5 102 6 11 3

100.0 29.7 28.8 23.7 10.6 4.2 61.9 59.7 2.1 43.2 2.5 4.7 1.3

108 36 27 27 5 2 61 76 8 51 4 7 -

100.0 33.3 25.0 25.0 4.6 1.9 56.5 70.4 7.4 47.2 3.7 6.5 -

232 80 71 49 13 9 142 146 10 115 10 12 1

100.0 34.5 30.6 21.1 5.6 3.9 61.2 62.9 4.3 49.6 4.3 5.2 0.4

255 84 61 44 20 20 153 160 15 121 13 16 2

100.0 32.9 23.9 17.3 7.8 7.8 60.0 62.7 5.9 47.5 5.1 6.3 0.8

1,076 371 302 254 114 59 685 595 50 471 38 53 8

100.0 34.5 28.1 23.6 10.6 5.5 63.7 55.3 4.6 43.8 3.5 4.9 0.7

　全　体

性

別

男性

女性

年

齢

別

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６９歳

７０歳以上

職

業

別

農林漁業を営んでいる

（家族従業者も含む）

商工業、サービス業、自由業などを

営んでいる（家族従業者も含む）

会社、商店、官公庁などに勤めてい

る（パートも含む）

主婦・主夫（家庭の中で家事が主な

役割の方）

無職（学生を含みます）

圏

域

別

高松圏域

東讃圏域

小豆圏域

中讃圏域

西讃圏域

居

住

年

数

別

３年未満

３年以上～１０年未満

１０年以上～２０年未満

２０年以上
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問８（１）　子育て支援施策について最も重要だと思う施策

上段：回答者数（人）、下段：構成比（％）

　

全

　

体

子

育

て

家

庭

へ

の

支

援

ネ

ッ

ト

ワ

ー

ク

の

充

実

地

域

に

お

け

る

き

め

細

か

い

子

育

て

支

援

サ

ー

ビ

ス

の

充

実

バ

リ

ア

フ

リ

ー

化

な

ど

、

子

ど

も

や

子

育

て

家

庭

に

や

さ

し

い

ま

ち

づ

く

り

子

ど

も

を

取

り

巻

く

有

害

な

社

会

環

境

を

浄

化

す

る

対

策

の

推

進

妊

産

婦

や

乳

幼

児

の

健

康

診

査

な

ど

、

安

心

で

き

る

母

子

保

健

医

療

体

制

の

充

実 子

ど

も

を

健

や

か

に

育

て

る

た

め

の

健

康

づ

く

り

の

推

進

労

働

時

間

の

短

縮

な

ど

働

き

な

が

ら

子

育

て

を

し

や

す

い

環

境

の

整

備

就

労

形

態

の

多

様

化

な

ど

に

対

応

し

た

保

育

サ

ー

ビ

ス

の

充

実

保

育

料

や

教

育

費

な

ど

、

子

育

て

費

用

の

軽

減

確

か

な

学

力

と

豊

か

な

人

間

性

を

育

て

る

学

校

教

育

の

推

進

若

者

の

社

会

的

・

経

済

的

自

立

の

支

援

な

ど

次

代

の

親

の

育

成

児

童

虐

待

防

止

対

策

の

推

進

そ

の

他

1,698 276 364 87 259 400 112 726 512 698 266 383 155 13

100.0 16.3 21.4 5.1 15.3 23.6 6.6 42.8 30.2 41.1 15.7 22.6 9.1 0.8

758 130 168 43 104 188 54 293 231 308 115 176 61 6

100.0 17.2 22.2 5.7 13.7 24.8 7.1 38.7 30.5 40.6 15.2 23.2 8.0 0.8

910 144 194 43 150 209 57 425 274 383 148 204 93 7

100.0 15.8 21.3 4.7 16.5 23.0 6.3 46.7 30.1 42.1 16.3 22.4 10.2 0.8

123 18 30 9 20 42 10 49 40 60 17 27 16 1

100.0 14.6 24.4 7.3 16.3 34.1 8.1 39.8 32.5 48.8 13.8 22.0 13.0 0.8

223 31 39 14 31 63 15 106 82 137 29 43 17 -

100.0 13.9 17.5 6.3 13.9 28.3 6.7 47.5 36.8 61.4 13.0 19.3 7.6 -

249 32 40 13 41 48 11 121 93 128 40 60 24 5

100.0 12.9 16.1 5.2 16.5 19.3 4.4 48.6 37.3 51.4 16.1 24.1 9.6 2.0

262 44 56 11 38 65 23 114 85 105 46 85 17 4

100.0 16.8 21.4 4.2 14.5 24.8 8.8 43.5 32.4 40.1 17.6 32.4 6.5 1.5

390 74 104 16 70 96 22 172 124 140 67 87 43 2

100.0 19.0 26.7 4.1 17.9 24.6 5.6 44.1 31.8 35.9 17.2 22.3 11.0 0.5

423 76 93 24 54 84 30 156 81 123 62 79 36 1

100.0 18.0 22.0 5.7 12.8 19.9 7.1 36.9 19.1 29.1 14.7 18.7 8.5 0.2

126 29 30 7 15 30 10 53 39 39 18 19 6 1

100.0 23.0 23.8 5.6 11.9 23.8 7.9 42.1 31.0 31.0 14.3 15.1 4.8 0.8

208 29 45 11 26 51 15 81 69 99 41 55 23 5

100.0 13.9 21.6 5.3 12.5 24.5 7.2 38.9 33.2 47.6 19.7 26.4 11.1 2.4

618 93 125 28 107 152 34 292 222 301 92 153 50 4

100.0 15.0 20.2 4.5 17.3 24.6 5.5 47.2 35.9 48.7 14.9 24.8 8.1 0.6

390 67 95 22 57 95 24 173 104 146 66 83 43 1

100.0 17.2 24.4 5.6 14.6 24.4 6.2 44.4 26.7 37.4 16.9 21.3 11.0 0.3

310 55 67 18 49 69 27 116 70 106 43 68 30 1

100.0 17.7 21.6 5.8 15.8 22.3 8.7 37.4 22.6 34.2 13.9 21.9 9.7 0.3

825 123 157 39 136 183 52 362 268 334 130 215 69 7

100.0 14.9 19.0 4.7 16.5 22.2 6.3 43.9 32.5 40.5 15.8 26.1 8.4 0.8

150 24 35 12 25 40 17 58 36 56 22 30 19 -

100.0 16.0 23.3 8.0 16.7 26.7 11.3 38.7 24.0 37.3 14.7 20.0 12.7 -

59 6 18 1 6 7 3 28 16 27 10 12 3 1

100.0 10.2 30.5 1.7 10.2 11.9 5.1 47.5 27.1 45.8 16.9 20.3 5.1 1.7

428 74 101 19 63 104 30 184 133 183 70 83 48 3

100.0 17.3 23.6 4.4 14.7 24.3 7.0 43.0 31.1 42.8 16.4 19.4 11.2 0.7

236 49 53 16 29 66 10 94 59 98 34 43 16 2

100.0 20.8 22.5 6.8 12.3 28.0 4.2 39.8 25.0 41.5 14.4 18.2 6.8 0.8

108 13 15 10 15 31 7 48 36 58 21 18 11 -

100.0 12.0 13.9 9.3 13.9 28.7 6.5 44.4 33.3 53.7 19.4 16.7 10.2 -

232 36 54 14 36 58 7 95 87 123 33 55 28 1

100.0 15.5 23.3 6.0 15.5 25.0 3.0 40.9 37.5 53.0 14.2 23.7 12.1 0.4

255 37 47 13 43 64 14 124 82 122 46 68 26 4

100.0 14.5 18.4 5.1 16.9 25.1 5.5 48.6 32.2 47.8 18.0 26.7 10.2 1.6

1,076 189 247 50 161 245 83 451 300 390 162 240 88 8

100.0 17.6 23.0 4.6 15.0 22.8 7.7 41.9 27.9 36.2 15.1 22.3 8.2 0.7

　全　体

性

別

男性

女性

年

齢

別

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６９歳

７０歳以上

職

業

別

農林漁業を営んでいる

（家族従業者も含む）

商工業、サービス業、自由業などを

営んでいる（家族従業者も含む）

会社、商店、官公庁などに勤めてい

る（パートも含む）

主婦・主夫（家庭の中で家事が主な

役割の方）

無職（学生を含みます）

圏

域

別

高松圏域

東讃圏域

小豆圏域

中讃圏域

西讃圏域

居

住

年

数

別

３年未満

３年以上～１０年未満

１０年以上～２０年未満

２０年以上
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問８（２）　子育て支援施策について充実度に不満がある施策

上段：回答者数（人）、下段：構成比（％）

　

全

　

体

子

育

て

家

庭

へ

の

支

援

ネ

ッ

ト

ワ

ー

ク

の

充

実

地

域

に

お

け

る

き

め

細

か

い

子

育

て

支

援

サ

ー

ビ

ス

の

充

実

バ

リ

ア

フ

リ

ー

化

な

ど

、

子

ど

も

や

子

育

て

家

庭

に

や

さ

し

い

ま

ち

づ

く

り

子

ど

も

を

取

り

巻

く

有

害

な

社

会

環

境

を

浄

化

す

る

対

策

の

推

進

妊

産

婦

や

乳

幼

児

の

健

康

診

査

な

ど

、

安

心

で

き

る

母

子

保

健

医

療

体

制

の

充

実 子

ど

も

を

健

や

か

に

育

て

る

た

め

の

健

康

づ

く

り

の

推

進

労

働

時

間

の

短

縮

な

ど

働

き

な

が

ら

子

育

て

を

し

や

す

い

環

境

の

整

備

就

労

形

態

の

多

様

化

な

ど

に

対

応

し

た

保

育

サ

ー

ビ

ス

の

充

実

保

育

料

や

教

育

費

な

ど

、

子

育

て

費

用

の

軽

減

確

か

な

学

力

と

豊

か

な

人

間

性

を

育

て

る

学

校

教

育

の

推

進

若

者

の

社

会

的

・

経

済

的

自

立

の

支

援

な

ど

次

代

の

親

の

育

成

児

童

虐

待

防

止

対

策

の

推

進

そ

の

他

1,698 193 262 145 273 169 92 516 519 528 326 457 299 23

100.0 11.4 15.4 8.5 16.1 10.0 5.4 30.4 30.6 31.1 19.2 26.9 17.6 1.4

758 103 123 62 111 90 47 235 221 239 134 190 121 9

100.0 13.6 16.2 8.2 14.6 11.9 6.2 31.0 29.2 31.5 17.7 25.1 16.0 1.2

910 88 134 82 159 77 43 275 293 284 188 260 175 14

100.0 9.7 14.7 9.0 17.5 8.5 4.7 30.2 32.2 31.2 20.7 28.6 19.2 1.5

123 11 15 15 14 19 10 50 39 57 26 26 29 2

100.0 8.9 12.2 12.2 11.4 15.4 8.1 40.7 31.7 46.3 21.1 21.1 23.6 1.6

223 29 27 24 25 28 12 91 87 97 41 48 33 4

100.0 13.0 12.1 10.8 11.2 12.6 5.4 40.8 39.0 43.5 18.4 21.5 14.8 1.8

249 26 29 21 43 24 6 97 89 102 48 68 43 4

100.0 10.4 11.6 8.4 17.3 9.6 2.4 39.0 35.7 41.0 19.3 27.3 17.3 1.6

262 40 51 31 46 31 10 80 94 73 55 89 45 4

100.0 15.3 19.5 11.8 17.6 11.8 3.8 30.5 35.9 27.9 21.0 34.0 17.2 1.5

390 47 74 32 81 36 29 103 109 102 82 123 71 6

100.0 12.1 19.0 8.2 20.8 9.2 7.4 26.4 27.9 26.2 21.0 31.5 18.2 1.5

423 37 61 21 61 30 23 89 98 93 70 95 76 3

100.0 8.7 14.4 5.0 14.4 7.1 5.4 21.0 23.2 22.0 16.5 22.5 18.0 0.7

126 10 19 10 26 9 9 33 33 29 27 34 22 3

100.0 7.9 15.1 7.9 20.6 7.1 7.1 26.2 26.2 23.0 21.4 27.0 17.5 2.4

208 26 35 16 39 25 15 63 74 67 40 56 41 4

100.0 12.5 16.8 7.7 18.8 12.0 7.2 30.3 35.6 32.2 19.2 26.9 19.7 1.9

618 83 91 68 91 71 36 220 205 222 130 181 104 10

100.0 13.4 14.7 11.0 14.7 11.5 5.8 35.6 33.2 35.9 21.0 29.3 16.8 1.6

390 44 61 34 76 32 11 114 116 108 80 111 68 5

100.0 11.3 15.6 8.7 19.5 8.2 2.8 29.2 29.7 27.7 20.5 28.5 17.4 1.3

310 26 50 16 39 31 19 77 86 96 44 67 61 1

100.0 8.4 16.1 5.2 12.6 10.0 6.1 24.8 27.7 31.0 14.2 21.6 19.7 0.3

825 94 121 76 146 73 41 253 258 268 167 210 152 11

100.0 11.4 14.7 9.2 17.7 8.8 5.0 30.7 31.3 32.5 20.2 25.5 18.4 1.3

150 14 25 11 28 20 8 40 36 30 25 42 20 3

100.0 9.3 16.7 7.3 18.7 13.3 5.3 26.7 24.0 20.0 16.7 28.0 13.3 2.0

59 5 7 3 10 4 3 16 13 13 8 22 12 -

100.0 8.5 11.9 5.1 16.9 6.8 5.1 27.1 22.0 22.0 13.6 37.3 20.3 -

428 55 77 38 60 50 22 143 139 151 80 121 84 5

100.0 12.9 18.0 8.9 14.0 11.7 5.1 33.4 32.5 35.3 18.7 28.3 19.6 1.2

236 25 32 17 29 22 18 64 73 66 46 62 31 4

100.0 10.6 13.6 7.2 12.3 9.3 7.6 27.1 30.9 28.0 19.5 26.3 13.1 1.7

108 11 8 13 18 13 4 40 41 43 22 27 19 -

100.0 10.2 7.4 12.0 16.7 12.0 3.7 37.0 38.0 39.8 20.4 25.0 17.6 -

232 25 26 26 31 25 10 88 71 97 48 70 36 5

100.0 10.8 11.2 11.2 13.4 10.8 4.3 37.9 30.6 41.8 20.7 30.2 15.5 2.2

255 32 50 19 36 34 11 97 101 90 51 61 54 5

100.0 12.5 19.6 7.5 14.1 13.3 4.3 38.0 39.6 35.3 20.0 23.9 21.2 2.0

1,076 122 173 86 186 96 65 286 303 294 201 292 188 13

100.0 11.3 16.1 8.0 17.3 8.9 6.0 26.6 28.2 27.3 18.7 27.1 17.5 1.2

　全　体

性

別

男性

女性

年

齢

別

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６９歳

７０歳以上

職

業

別

農林漁業を営んでいる

（家族従業者も含む）

商工業、サービス業、自由業などを

営んでいる（家族従業者も含む）

会社、商店、官公庁などに勤めてい

る（パートも含む）

主婦・主夫（家庭の中で家事が主な

役割の方）

無職（学生を含みます）

圏

域

別

高松圏域

東讃圏域

小豆圏域

中讃圏域

西讃圏域

居

住

年

数

別

３年未満

３年以上～１０年未満

１０年以上～２０年未満

２０年以上
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問９　①身近に子育て支援サービスがある

上段：回答者数（人）、下段：構成比（％） 上段：回答者数（人）、下段：構成比（％）

　

全

　

体

十

分

で

あ

る

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

十

分

で

あ

る

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

不

十

分

で

あ

る

不

十

分

で

あ

る

わ

か

ら

な

い

無

回

答

　

全

　

体

十

分

で

あ

る

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

十

分

で

あ

る

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

不

十

分

で

あ

る

不

十

分

で

あ

る

わ

か

ら

な

い

無

回

答

1,698 43 219 319 297 727 93 1,698 35 214 385 369 590 105

100.0 2.5 12.9 18.8 17.5 42.8 5.5 100.0 2.1 12.6 22.7 21.7 34.7 6.2

758 18 84 142 154 322 38 758 13 79 168 192 263 43

100.0 2.4 11.1 18.7 20.3 42.5 5.0 100.0 1.7 10.4 22.2 25.3 34.7 5.7

910 24 135 175 140 391 45 910 22 134 214 171 317 52

100.0 2.6 14.8 19.2 15.4 43.0 4.9 100.0 2.4 14.7 23.5 18.8 34.8 5.7

123 6 12 22 17 66 - 123 6 21 19 25 51 1

100.0 4.9 9.8 17.9 13.8 53.7 - 100.0 4.9 17.1 15.4 20.3 41.5 0.8

223 9 50 45 25 92 2 223 7 50 64 35 64 3

100.0 4.0 22.4 20.2 11.2 41.3 0.9 100.0 3.1 22.4 28.7 15.7 28.7 1.3

249 11 39 46 47 102 4 249 9 46 59 56 75 4

100.0 4.4 15.7 18.5 18.9 41.0 1.6 100.0 3.6 18.5 23.7 22.5 30.1 1.6

262 4 33 51 63 108 3 262 3 31 63 75 87 3

100.0 1.5 12.6 19.5 24.0 41.2 1.1 100.0 1.1 11.8 24.0 28.6 33.2 1.1

390 7 45 76 78 169 15 390 3 39 90 89 152 17

100.0 1.8 11.5 19.5 20.0 43.3 3.8 100.0 0.8 10.0 23.1 22.8 39.0 4.4

423 5 40 76 64 179 59 423 7 26 87 84 152 67

100.0 1.2 9.5 18.0 15.1 42.3 13.9 100.0 1.7 6.1 20.6 19.9 35.9 15.8

126 - 11 20 24 62 9 126 2 5 21 34 55 9

100.0 - 8.7 15.9 19.0 49.2 7.1 100.0 1.6 4.0 16.7 27.0 43.7 7.1

208 3 32 41 38 89 5 208 4 24 55 49 71 5

100.0 1.4 15.4 19.7 18.3 42.8 2.4 100.0 1.9 11.5 26.4 23.6 34.1 2.4

618 23 99 110 116 261 9 618 14 104 150 141 199 10

100.0 3.7 16.0 17.8 18.8 42.2 1.5 100.0 2.3 16.8 24.3 22.8 32.2 1.6

390 10 54 89 61 159 17 390 12 59 85 77 132 25

100.0 2.6 13.8 22.8 15.6 40.8 4.4 100.0 3.1 15.1 21.8 19.7 33.8 6.4

310 5 22 56 52 138 37 310 2 21 69 61 121 36

100.0 1.6 7.1 18.1 16.8 44.5 11.9 100.0 0.6 6.8 22.3 19.7 39.0 11.6

825 12 90 147 132 409 35 825 13 95 183 190 303 41

100.0 1.5 10.9 17.8 16.0 49.6 4.2 100.0 1.6 11.5 22.2 23.0 36.7 5.0

150 8 19 22 36 56 9 150 2 15 33 34 55 11

100.0 5.3 12.7 14.7 24.0 37.3 6.0 100.0 1.3 10.0 22.0 22.7 36.7 7.3

59 2 8 17 10 18 4 59 1 6 16 11 18 7

100.0 3.4 13.6 28.8 16.9 30.5 6.8 100.0 1.7 10.2 27.1 18.6 30.5 11.9

428 13 73 84 82 152 24 428 10 71 97 91 134 25

100.0 3.0 17.1 19.6 19.2 35.5 5.6 100.0 2.3 16.6 22.7 21.3 31.3 5.8

236 8 29 49 37 92 21 236 9 27 56 43 80 21

100.0 3.4 12.3 20.8 15.7 39.0 8.9 100.0 3.8 11.4 23.7 18.2 33.9 8.9

108 5 12 23 12 55 1 108 4 19 23 23 37 2

100.0 4.6 11.1 21.3 11.1 50.9 0.9 100.0 3.7 17.6 21.3 21.3 34.3 1.9

232 15 41 33 35 102 6 232 12 50 49 40 76 5

100.0 6.5 17.7 14.2 15.1 44.0 2.6 100.0 5.2 21.6 21.1 17.2 32.8 2.2

255 7 36 56 47 103 6 255 7 35 71 61 74 7

100.0 2.7 14.1 22.0 18.4 40.4 2.4 100.0 2.7 13.7 27.8 23.9 29.0 2.7

1,076 15 130 204 200 457 70 1,076 12 109 239 240 395 81

100.0 1.4 12.1 19.0 18.6 42.5 6.5 100.0 1.1 10.1 22.2 22.3 36.7 7.5

問９　②子育てについて困ったときに相談したり支えあう体

制がある

　全　体

性

別

男性

女性

年

齢

別

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６９歳

７０歳以上

職

業

別

農林漁業を営んでいる

（家族従業者も含む）

商工業、サービス業、自由業などを

営んでいる（家族従業者も含む）

会社、商店、官公庁などに勤めてい

る（パートも含む）

主婦・主夫（家庭の中で家事が主な

役割の方）

無職（学生を含みます）

圏

域

別

高松圏域

東讃圏域

小豆圏域

中讃圏域

西讃圏域

居

住

年

数

別

３年未満

３年以上～１０年未満

１０年以上～２０年未満

２０年以上
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問９　③子どもや子育て家庭にやさしい生活環境である    

上段：回答者数（人）、下段：構成比（％） 上段：回答者数（人）、下段：構成比（％）

　

全

　

体

十

分

で

あ

る

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

十

分

で

あ

る

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

不

十

分

で

あ

る

不

十

分

で

あ

る

わ

か

ら

な

い

無

回

答

　

全

　

体

十

分

で

あ

る

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

十

分

で

あ

る

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

不

十

分

で

あ

る

不

十

分

で

あ

る

わ

か

ら

な

い

無

回

答

1,698 52 339 482 340 377 108 1,698 23 162 414 508 476 115

100.0 3.1 20.0 28.4 20.0 22.2 6.4 100.0 1.4 9.5 24.4 29.9 28.0 6.8

758 22 135 230 162 167 42 758 13 66 177 249 207 46

100.0 2.9 17.8 30.3 21.4 22.0 5.5 100.0 1.7 8.7 23.4 32.8 27.3 6.1

910 29 202 250 171 204 54 910 9 95 230 255 263 58

100.0 3.2 22.2 27.5 18.8 22.4 5.9 100.0 1.0 10.4 25.3 28.0 28.9 6.4

123 8 24 34 20 36 1 123 2 10 30 31 49 1

100.0 6.5 19.5 27.6 16.3 29.3 0.8 100.0 1.6 8.1 24.4 25.2 39.8 0.8

223 6 71 59 39 45 3 223 2 31 60 72 54 4

100.0 2.7 31.8 26.5 17.5 20.2 1.3 100.0 0.9 13.9 26.9 32.3 24.2 1.8

249 12 56 88 47 42 4 249 4 29 65 79 68 4

100.0 4.8 22.5 35.3 18.9 16.9 1.6 100.0 1.6 11.6 26.1 31.7 27.3 1.6

262 6 52 82 68 52 2 262 5 23 68 104 59 3

100.0 2.3 19.8 31.3 26.0 19.8 0.8 100.0 1.9 8.8 26.0 39.7 22.5 1.1

390 11 80 111 85 85 18 390 3 38 96 122 111 20

100.0 2.8 20.5 28.5 21.8 21.8 4.6 100.0 0.8 9.7 24.6 31.3 28.5 5.1

423 8 54 104 75 113 69 423 6 30 89 96 130 72

100.0 1.9 12.8 24.6 17.7 26.7 16.3 100.0 1.4 7.1 21.0 22.7 30.7 17.0

126 3 30 30 23 32 8 126 1 12 26 31 45 11

100.0 2.4 23.8 23.8 18.3 25.4 6.3 100.0 0.8 9.5 20.6 24.6 35.7 8.7

208 10 39 66 44 45 4 208 3 26 51 66 53 9

100.0 4.8 18.8 31.7 21.2 21.6 1.9 100.0 1.4 12.5 24.5 31.7 25.5 4.3

618 21 145 181 142 119 10 618 10 65 160 224 148 11

100.0 3.4 23.5 29.3 23.0 19.3 1.6 100.0 1.6 10.5 25.9 36.2 23.9 1.8

390 12 82 113 71 86 26 390 4 41 95 104 122 24

100.0 3.1 21.0 29.0 18.2 22.1 6.7 100.0 1.0 10.5 24.4 26.7 31.3 6.2

310 4 40 85 52 90 39 310 3 18 73 77 100 39

100.0 1.3 12.9 27.4 16.8 29.0 12.6 100.0 1.0 5.8 23.5 24.8 32.3 12.6

825 20 164 240 167 188 46 825 7 63 199 250 262 44

100.0 2.4 19.9 29.1 20.2 22.8 5.6 100.0 0.8 7.6 24.1 30.3 31.8 5.3

150 5 31 45 32 28 9 150 4 21 41 44 30 10

100.0 3.3 20.7 30.0 21.3 18.7 6.0 100.0 2.7 14.0 27.3 29.3 20.0 6.7

59 2 10 16 12 12 7 59 1 9 11 17 14 7

100.0 3.4 16.9 27.1 20.3 20.3 11.9 100.0 1.7 15.3 18.6 28.8 23.7 11.9

428 13 91 116 85 97 26 428 8 45 107 134 104 30

100.0 3.0 21.3 27.1 19.9 22.7 6.1 100.0 1.9 10.5 25.0 31.3 24.3 7.0

236 12 43 65 44 52 20 236 3 24 56 63 66 24

100.0 5.1 18.2 27.5 18.6 22.0 8.5 100.0 1.3 10.2 23.7 26.7 28.0 10.2

108 4 31 27 22 22 2 108 1 13 22 34 35 3

100.0 3.7 28.7 25.0 20.4 20.4 1.9 100.0 0.9 12.0 20.4 31.5 32.4 2.8

232 10 58 63 42 53 6 232 3 26 73 61 62 7

100.0 4.3 25.0 27.2 18.1 22.8 2.6 100.0 1.3 11.2 31.5 26.3 26.7 3.0

255 6 58 80 57 48 6 255 1 30 74 80 65 5

100.0 2.4 22.7 31.4 22.4 18.8 2.4 100.0 0.4 11.8 29.0 31.4 25.5 2.0

1,076 31 190 309 212 251 83 1,076 17 93 239 328 310 89

100.0 2.9 17.7 28.7 19.7 23.3 7.7 100.0 1.6 8.6 22.2 30.5 28.8 8.3

問９　④働き方やライフスタイルに応じた保育サービスを受

けられる

　全　体

性

別

男性

女性

年

齢

別

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６９歳

７０歳以上

職

業

別

農林漁業を営んでいる

（家族従業者も含む）

商工業、サービス業、自由業などを

営んでいる（家族従業者も含む）

会社、商店、官公庁などに勤めてい

る（パートも含む）

主婦・主夫（家庭の中で家事が主な

役割の方）

無職（学生を含みます）

圏

域

別

高松圏域

東讃圏域

小豆圏域

中讃圏域

西讃圏域

居

住

年

数

別

３年未満

３年以上～１０年未満

１０年以上～２０年未満

２０年以上
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問９　⑤ワークライフバランス( 仕事と生活の調和) が図られている    

上段：回答者数（人）、下段：構成比（％） 上段：回答者数（人）、下段：構成比（％）

　

全

　

体

十

分

で

あ

る

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

十

分

で

あ

る

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

不

十

分

で

あ

る

不

十

分

で

あ

る

わ

か

ら

な

い

無

回

答

　

全

　

体

十

分

で

あ

る

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

十

分

で

あ

る

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

不

十

分

で

あ

る

不

十

分

で

あ

る

わ

か

ら

な

い

無

回

答

1,698 14 140 415 516 498 115 1,698 47 191 414 512 431 103

100.0 0.8 8.2 24.4 30.4 29.3 6.8 100.0 2.8 11.2 24.4 30.2 25.4 6.1

758 8 59 204 236 205 46 758 19 65 183 263 186 42

100.0 1.1 7.8 26.9 31.1 27.0 6.1 100.0 2.5 8.6 24.1 34.7 24.5 5.5

910 6 80 207 271 288 58 910 25 123 228 245 239 50

100.0 0.7 8.8 22.7 29.8 31.6 6.4 100.0 2.7 13.5 25.1 26.9 26.3 5.5

123 2 11 31 33 44 2 123 2 13 26 44 37 1

100.0 1.6 8.9 25.2 26.8 35.8 1.6 100.0 1.6 10.6 21.1 35.8 30.1 0.8

223 3 31 56 76 54 3 223 3 32 65 73 47 3

100.0 1.3 13.9 25.1 34.1 24.2 1.3 100.0 1.3 14.3 29.1 32.7 21.1 1.3

249 4 27 72 77 65 4 249 8 39 60 97 41 4

100.0 1.6 10.8 28.9 30.9 26.1 1.6 100.0 3.2 15.7 24.1 39.0 16.5 1.6

262 1 21 67 103 68 2 262 14 31 72 95 48 2

100.0 0.4 8.0 25.6 39.3 26.0 0.8 100.0 5.3 11.8 27.5 36.3 18.3 0.8

390 2 27 105 112 124 20 390 6 47 98 104 122 13

100.0 0.5 6.9 26.9 28.7 31.8 5.1 100.0 1.5 12.1 25.1 26.7 31.3 3.3

423 2 23 78 108 139 73 423 12 26 90 95 131 69

100.0 0.5 5.4 18.4 25.5 32.9 17.3 100.0 2.8 6.1 21.3 22.5 31.0 16.3

126 1 8 29 29 49 10 126 3 12 29 26 48 8

100.0 0.8 6.3 23.0 23.0 38.9 7.9 100.0 2.4 9.5 23.0 20.6 38.1 6.3

208 3 27 45 70 56 7 208 5 25 51 72 49 6

100.0 1.4 13.0 21.6 33.7 26.9 3.4 100.0 2.4 12.0 24.5 34.6 23.6 2.9

618 7 55 184 214 148 10 618 22 78 162 226 122 8

100.0 1.1 8.9 29.8 34.6 23.9 1.6 100.0 3.6 12.6 26.2 36.6 19.7 1.3

390 1 32 80 113 139 25 390 7 53 100 98 109 23

100.0 0.3 8.2 20.5 29.0 35.6 6.4 100.0 1.8 13.6 25.6 25.1 27.9 5.9

310 1 18 70 80 99 42 310 7 19 67 84 95 38

100.0 0.3 5.8 22.6 25.8 31.9 13.5 100.0 2.3 6.1 21.6 27.1 30.6 12.3

825 5 59 193 275 249 44 825 19 83 200 254 228 41

100.0 0.6 7.2 23.4 33.3 30.2 5.3 100.0 2.3 10.1 24.2 30.8 27.6 5.0

150 1 17 30 47 44 11 150 6 20 35 50 30 9

100.0 0.7 11.3 20.0 31.3 29.3 7.3 100.0 4.0 13.3 23.3 33.3 20.0 6.0

59 1 5 14 17 15 7 59 2 9 14 17 12 5

100.0 1.7 8.5 23.7 28.8 25.4 11.9 100.0 3.4 15.3 23.7 28.8 20.3 8.5

428 3 37 116 120 124 28 428 12 48 111 127 104 26

100.0 0.7 8.6 27.1 28.0 29.0 6.5 100.0 2.8 11.2 25.9 29.7 24.3 6.1

236 4 22 62 57 66 25 236 8 31 54 64 57 22

100.0 1.7 9.3 26.3 24.2 28.0 10.6 100.0 3.4 13.1 22.9 27.1 24.2 9.3

108 2 10 26 34 34 2 108 2 11 29 35 30 1

100.0 1.9 9.3 24.1 31.5 31.5 1.9 100.0 1.9 10.2 26.9 32.4 27.8 0.9

232 3 36 57 65 63 8 232 3 38 60 75 50 6

100.0 1.3 15.5 24.6 28.0 27.2 3.4 100.0 1.3 16.4 25.9 32.3 21.6 2.6

255 1 24 85 75 65 5 255 7 34 64 96 50 4

100.0 0.4 9.4 33.3 29.4 25.5 2.0 100.0 2.7 13.3 25.1 37.6 19.6 1.6

1,076 8 70 242 334 333 89 1,076 34 105 258 301 297 81

100.0 0.7 6.5 22.5 31.0 30.9 8.3 100.0 3.2 9.8 24.0 28.0 27.6 7.5

問９　⑥子育てにかかる費用について社会的支援がなされて

いる

　全　体

性

別

男性

女性

年

齢

別

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６９歳

７０歳以上

職

業

別

農林漁業を営んでいる

（家族従業者も含む）

商工業、サービス業、自由業などを

営んでいる（家族従業者も含む）

会社、商店、官公庁などに勤めてい

る（パートも含む）

主婦・主夫（家庭の中で家事が主な

役割の方）

無職（学生を含みます）

圏

域

別

高松圏域

東讃圏域

小豆圏域

中讃圏域

西讃圏域

居

住

年

数

別

３年未満

３年以上～１０年未満

１０年以上～２０年未満

２０年以上
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問10（１）　地域での充実を期待すること

上段：回答者数（人）、下段：構成比（％）

　

全

　

体

子

育

て

に

関

す

る

相

談

に

の

る

こ

と

親

な

ど

に

急

用

が

あ

る

と

き

に

、

子

ど

も

を

一

時

的

に

預

か

る

こ

と

子

ど

も

が

危

険

な

こ

と

や

い

た

ず

ら

を

し

た

ら

注

意

す

る

こ

と

い

じ

め

を

見

た

ら

注

意

し

た

り

、

通

報

す

る

こ

と

子

ど

も

会

活

動

な

ど

で

ス

ポ

ー

ツ

や

遊

び

の

指

導

を

す

る

こ

と

不

要

と

な

っ

た

絵

本

や

玩

具

な

ど

を

譲

っ

た

り

貸

し

出

す

こ

と

保

育

所

、

幼

稚

園

や

学

校

の

保

育

・

教

育

活

動

へ

の

参

加

や

協

力

を

す

る

こ

と

子

ど

も

や

妊

婦

、

乳

幼

児

を

連

れ

た

保

護

者

に

配

慮

し

て

交

通

ル

ー

ル

・

マ

ナ

ー

等

を

守

る

こ

と

そ

の

他

わ

か

ら

な

い

1,698 642 865 624 579 361 247 349 400 25 25

100.0 37.8 50.9 36.7 34.1 21.3 14.5 20.6 23.6 1.5 1.5

758 270 357 278 256 167 117 161 177 14 15

100.0 35.6 47.1 36.7 33.8 22.0 15.4 21.2 23.4 1.8 2.0

910 362 504 337 316 191 128 184 217 11 9

100.0 39.8 55.4 37.0 34.7 21.0 14.1 20.2 23.8 1.2 1.0

123 39 73 47 44 25 24 24 48 - 3

100.0 31.7 59.3 38.2 35.8 20.3 19.5 19.5 39.0 - 2.4

223 66 137 103 82 35 33 40 69 5 1

100.0 29.6 61.4 46.2 36.8 15.7 14.8 17.9 30.9 2.2 0.4

249 88 140 111 94 50 32 48 57 7 4

100.0 35.3 56.2 44.6 37.8 20.1 12.9 19.3 22.9 2.8 1.6

262 117 154 85 87 64 46 61 51 3 3

100.0 44.7 58.8 32.4 33.2 24.4 17.6 23.3 19.5 1.1 1.1

390 178 192 141 144 93 47 91 89 4 5

100.0 45.6 49.2 36.2 36.9 23.8 12.1 23.3 22.8 1.0 1.3

423 145 164 131 122 90 63 82 80 6 8

100.0 34.3 38.8 31.0 28.8 21.3 14.9 19.4 18.9 1.4 1.9

126 46 52 43 38 33 13 32 24 2 2

100.0 36.5 41.3 34.1 30.2 26.2 10.3 25.4 19.0 1.6 1.6

208 79 95 90 83 46 35 41 57 5 2

100.0 38.0 45.7 43.3 39.9 22.1 16.8 19.7 27.4 2.4 1.0

618 240 367 255 226 129 109 123 144 10 5

100.0 38.8 59.4 41.3 36.6 20.9 17.6 19.9 23.3 1.6 0.8

390 150 207 127 133 85 47 92 98 6 5

100.0 38.5 53.1 32.6 34.1 21.8 12.1 23.6 25.1 1.5 1.3

310 117 138 101 91 63 42 56 69 2 9

100.0 37.7 44.5 32.6 29.4 20.3 13.5 18.1 22.3 0.6 2.9

825 320 422 323 292 165 121 169 193 12 9

100.0 38.8 51.2 39.2 35.4 20.0 14.7 20.5 23.4 1.5 1.1

150 47 76 55 47 29 21 35 32 2 2

100.0 31.3 50.7 36.7 31.3 19.3 14.0 23.3 21.3 1.3 1.3

59 13 27 23 20 13 7 9 11 1 1

100.0 22.0 45.8 39.0 33.9 22.0 11.9 15.3 18.6 1.7 1.7

428 176 219 145 161 94 64 94 103 6 9

100.0 41.1 51.2 33.9 37.6 22.0 15.0 22.0 24.1 1.4 2.1

236 86 121 78 59 60 34 42 61 4 4

100.0 36.4 51.3 33.1 25.0 25.4 14.4 17.8 25.8 1.7 1.7

108 32 62 45 51 23 21 11 33 1 -

100.0 29.6 57.4 41.7 47.2 21.3 19.4 10.2 30.6 0.9 -

232 73 131 101 92 31 30 36 69 8 3

100.0 31.5 56.5 43.5 39.7 13.4 12.9 15.5 29.7 3.4 1.3

255 101 145 103 83 64 42 60 58 4 4

100.0 39.6 56.9 40.4 32.5 25.1 16.5 23.5 22.7 1.6 1.6

1,076 426 523 369 347 240 153 238 234 11 17

100.0 39.6 48.6 34.3 32.2 22.3 14.2 22.1 21.7 1.0 1.6

　全　体

性

別

男性

女性

年

齢

別

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６９歳

７０歳以上

職

業

別

農林漁業を営んでいる

（家族従業者も含む）

商工業、サービス業、自由業などを

営んでいる（家族従業者も含む）

会社、商店、官公庁などに勤めてい

る（パートも含む）

主婦・主夫（家庭の中で家事が主な

役割の方）

無職（学生を含みます）

圏

域

別

高松圏域

東讃圏域

小豆圏域

中讃圏域

西讃圏域

居

住

年

数

別

３年未満

３年以上～１０年未満

１０年以上～２０年未満

２０年以上
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問10（２）　子育ち・子育てを支える社会のために、してみたい（している）こと    

上段：回答者数（人）、下段：構成比（％）

　

全

　

体

子

育

て

に

関

す

る

相

談

に

の

る

こ

と

親

な

ど

に

急

用

が

あ

る

と

き

に

、

子

ど

も

を

一

時

的

に

預

か

る

こ

と

子

ど

も

が

危

険

な

こ

と

や

い

た

ず

ら

を

し

た

ら

注

意

す

る

こ

と

い

じ

め

を

見

た

ら

注

意

し

た

り

、

通

報

す

る

こ

と

子

ど

も

会

活

動

な

ど

で

ス

ポ

ー

ツ

や

遊

び

の

指

導

を

す

る

こ

と

不

要

と

な

っ

た

絵

本

や

玩

具

な

ど

を

譲

っ

た

り

貸

し

出

す

こ

と

保

育

所

、

幼

稚

園

や

学

校

の

保

育

・

教

育

活

動

へ

の

参

加

や

協

力

を

す

る

こ

と

子

ど

も

や

妊

婦

、

乳

幼

児

を

連

れ

た

保

護

者

に

配

慮

し

て

交

通

ル

ー

ル

・

マ

ナ

ー

等

を

守

る

こ

と

そ

の

他

わ

か

ら

な

い

1,698 275 260 831 538 236 492 342 577 15 83

100.0 16.2 15.3 48.9 31.7 13.9 29.0 20.1 34.0 0.9 4.9

758 89 89 380 252 166 177 144 262 8 44

100.0 11.7 11.7 50.1 33.2 21.9 23.4 19.0 34.6 1.1 5.8

910 186 168 445 280 68 309 196 310 7 34

100.0 20.4 18.5 48.9 30.8 7.5 34.0 21.5 34.1 0.8 3.7

123 14 15 54 36 29 31 24 51 3 6

100.0 11.4 12.2 43.9 29.3 23.6 25.2 19.5 41.5 2.4 4.9

223 40 18 110 54 40 71 53 93 4 14

100.0 17.9 8.1 49.3 24.2 17.9 31.8 23.8 41.7 1.8 6.3

249 34 27 119 74 43 95 70 99 2 14

100.0 13.7 10.8 47.8 29.7 17.3 38.2 28.1 39.8 0.8 5.6

262 56 37 135 87 35 91 48 94 - 13

100.0 21.4 14.1 51.5 33.2 13.4 34.7 18.3 35.9 - 5.0

390 71 80 225 146 45 96 82 139 2 17

100.0 18.2 20.5 57.7 37.4 11.5 24.6 21.0 35.6 0.5 4.4

423 59 80 181 136 43 103 63 98 4 14

100.0 13.9 18.9 42.8 32.2 10.2 24.3 14.9 23.2 0.9 3.3

126 19 31 63 32 19 30 34 31 1 4

100.0 15.1 24.6 50.0 25.4 15.1 23.8 27.0 24.6 0.8 3.2

208 43 30 101 80 33 58 48 67 2 9

100.0 20.7 14.4 48.6 38.5 15.9 27.9 23.1 32.2 1.0 4.3

618 108 72 314 201 114 187 132 256 8 31

100.0 17.5 11.7 50.8 32.5 18.4 30.3 21.4 41.4 1.3 5.0

390 74 74 202 126 19 133 83 125 1 14

100.0 19.0 19.0 51.8 32.3 4.9 34.1 21.3 32.1 0.3 3.6

310 31 49 141 93 49 76 42 92 3 20

100.0 10.0 15.8 45.5 30.0 15.8 24.5 13.5 29.7 1.0 6.5

825 142 127 392 267 117 253 173 291 7 40

100.0 17.2 15.4 47.5 32.4 14.2 30.7 21.0 35.3 0.8 4.8

150 24 27 72 47 15 42 24 49 - 7

100.0 16.0 18.0 48.0 31.3 10.0 28.0 16.0 32.7 - 4.7

59 7 8 23 15 6 17 6 18 1 4

100.0 11.9 13.6 39.0 25.4 10.2 28.8 10.2 30.5 1.7 6.8

428 69 68 227 147 66 126 88 151 2 20

100.0 16.1 15.9 53.0 34.3 15.4 29.4 20.6 35.3 0.5 4.7

236 33 30 117 62 32 54 51 68 5 12

100.0 14.0 12.7 49.6 26.3 13.6 22.9 21.6 28.8 2.1 5.1

108 15 7 49 30 20 41 27 45 2 3

100.0 13.9 6.5 45.4 27.8 18.5 38.0 25.0 41.7 1.9 2.8

232 37 35 115 60 42 69 54 89 3 14

100.0 15.9 15.1 49.6 25.9 18.1 29.7 23.3 38.4 1.3 6.0

255 47 31 131 85 43 84 52 101 - 13

100.0 18.4 12.2 51.4 33.3 16.9 32.9 20.4 39.6 - 5.1

1,076 176 184 530 359 130 293 207 339 10 48

100.0 16.4 17.1 49.3 33.4 12.1 27.2 19.2 31.5 0.9 4.5

　全　体

性

別

男性

女性

年

齢

別

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６９歳

７０歳以上

職

業

別

農林漁業を営んでいる

（家族従業者も含む）

商工業、サービス業、自由業などを

営んでいる（家族従業者も含む）

会社、商店、官公庁などに勤めてい

る（パートも含む）

主婦・主夫（家庭の中で家事が主な

役割の方）

無職（学生を含みます）

圏

域

別

高松圏域

東讃圏域

小豆圏域

中讃圏域

西讃圏域

居

住

年

数

別

３年未満

３年以上～１０年未満

１０年以上～２０年未満

２０年以上
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問１１　育児をしながら働き続けるために必要だと思う条件や制度

上段：回答者数（人）、下段：構成比（％）

　

全

　

体

育

児

休

業

給

付

金

の

増

額

な

ど

、

育

児

休

業

中

の

経

済

的

支

援

医

療

費

助

成

や

児

童

手

当

な

ど

、

経

済

的

支

援

の

充

実

短

時

間

勤

務

制

度

、

フ

レ

ッ

ク

ス

タ

イ

ム

制

、

始

業

・

終

業

時

刻

の

繰

り

上

げ

・

繰

り

下

げ

な

ど

、

弾

力

的

な

勤

務

形

態

の

導

入

育

児

休

業

期

間

の

延

長

な

ど

、

育

児

休

業

制

度

の

充

実

職

業

能

力

開

発

、

相

談

・

情

報

提

供

な

ど

、

出

産

・

子

育

て

の

た

め

に

退

職

し

た

者

へ

の

再

就

職

支

援

事

業

所

で

の

代

替

要

員

の

確

保

、

職

場

復

帰

へ

の

支

援

の

充

実

事

業

所

内

託

児

施

設

の

設

置

職

場

優

先

の

企

業

風

土

の

是

正

保

育

料

な

ど

、

各

種

制

度

利

用

に

対

す

る

費

用

負

担

の

軽

減

措

置

延

長

保

育

、

一

時

預

か

り

、

休

日

保

育

、

病

児

・

病

後

児

保

育

等

、

多

様

な

保

育

サ

ー

ビ

ス

の

提

供

フ

ァ

ミ

リ

ー

・

サ

ポ

ー

ト

・

セ

ン

タ

ー

の

設

置

1,698 487 464 708 295 488 346 344 246 375 748 104

100.0 28.7 27.3 41.7 17.4 28.7 20.4 20.3 14.5 22.1 44.1 6.1

758 242 239 314 136 198 145 125 132 177 304 38

100.0 31.9 31.5 41.4 17.9 26.1 19.1 16.5 17.4 23.4 40.1 5.0

910 237 219 384 154 282 196 213 111 194 439 65

100.0 26.0 24.1 42.2 16.9 31.0 21.5 23.4 12.2 21.3 48.2 7.1

123 51 30 53 28 28 24 16 24 45 48 5

100.0 41.5 24.4 43.1 22.8 22.8 19.5 13.0 19.5 36.6 39.0 4.1

223 81 88 95 38 47 34 46 45 55 92 9

100.0 36.3 39.5 42.6 17.0 21.1 15.2 20.6 20.2 24.7 41.3 4.0

249 64 76 119 32 62 53 42 48 54 116 17

100.0 25.7 30.5 47.8 12.9 24.9 21.3 16.9 19.3 21.7 46.6 6.8

262 66 64 114 43 80 58 56 40 60 132 21

100.0 25.2 24.4 43.5 16.4 30.5 22.1 21.4 15.3 22.9 50.4 8.0

390 86 96 173 74 128 88 81 45 83 205 31

100.0 22.1 24.6 44.4 19.0 32.8 22.6 20.8 11.5 21.3 52.6 7.9

423 132 107 144 76 138 85 100 40 73 149 20

100.0 31.2 25.3 34.0 18.0 32.6 20.1 23.6 9.5 17.3 35.2 4.7

126 41 37 54 21 48 33 22 15 21 47 3

100.0 32.5 29.4 42.9 16.7 38.1 26.2 17.5 11.9 16.7 37.3 2.4

208 70 59 75 39 56 39 36 32 65 93 15

100.0 33.7 28.4 36.1 18.8 26.9 18.8 17.3 15.4 31.3 44.7 7.2

618 181 191 285 103 167 115 115 106 148 289 39

100.0 29.3 30.9 46.1 16.7 27.0 18.6 18.6 17.2 23.9 46.8 6.3

390 94 92 169 63 118 85 111 44 71 190 32

100.0 24.1 23.6 43.3 16.2 30.3 21.8 28.5 11.3 18.2 48.7 8.2

310 92 80 112 63 91 66 56 45 64 116 14

100.0 29.7 25.8 36.1 20.3 29.4 21.3 18.1 14.5 20.6 37.4 4.5

825 215 228 356 139 240 171 173 122 194 353 57

100.0 26.1 27.6 43.2 16.8 29.1 20.7 21.0 14.8 23.5 42.8 6.9

150 50 46 50 29 40 34 25 22 27 67 9

100.0 33.3 30.7 33.3 19.3 26.7 22.7 16.7 14.7 18.0 44.7 6.0

59 23 18 14 5 12 10 11 7 11 22 4

100.0 39.0 30.5 23.7 8.5 20.3 16.9 18.6 11.9 18.6 37.3 6.8

428 125 106 186 83 131 83 89 63 88 197 25

100.0 29.2 24.8 43.5 19.4 30.6 19.4 20.8 14.7 20.6 46.0 5.8

236 74 66 102 39 65 48 46 32 55 109 9

100.0 31.4 28.0 43.2 16.5 27.5 20.3 19.5 13.6 23.3 46.2 3.8

108 26 44 45 19 18 20 27 21 29 51 1

100.0 24.1 40.7 41.7 17.6 16.7 18.5 25.0 19.4 26.9 47.2 0.9

232 66 76 100 33 58 44 47 38 63 103 20

100.0 28.4 32.8 43.1 14.2 25.0 19.0 20.3 16.4 27.2 44.4 8.6

255 64 66 121 39 68 58 56 33 51 123 22

100.0 25.1 25.9 47.5 15.3 26.7 22.7 22.0 12.9 20.0 48.2 8.6

1,076 324 275 434 201 339 221 211 151 228 465 60

100.0 30.1 25.6 40.3 18.7 31.5 20.5 19.6 14.0 21.2 43.2 5.6

　全　体

性

別

男性

女性

年

齢

別

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６９歳

７０歳以上

職

業

別

農林漁業を営んでいる

（家族従業者も含む）

商工業、サービス業、自由業などを

営んでいる（家族従業者も含む）

会社、商店、官公庁などに勤めてい

る（パートも含む）

主婦・主夫（家庭の中で家事が主な

役割の方）

無職（学生を含みます）

圏

域

別

高松圏域

東讃圏域

小豆圏域

中讃圏域

西讃圏域

居

住

年

数

別

３年未満

３年以上～１０年未満

１０年以上～２０年未満

２０年以上
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問１２　がんについての印象

上段：回答者数（人）、下段：構成比（％）

　

全

　

体

こ

わ

い

と

思

う

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

、

こ

わ

い

と

思

う

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

、

こ

わ

い

と

思

わ

な

い

こ

わ

い

と

思

わ

な

い

わ

か

ら

な

い

無

回

答

1,698 971 476 67 45 31 108

100.0 57.2 28.0 3.9 2.7 1.8 6.4

758 422 209 35 28 15 49

100.0 55.7 27.6 4.6 3.7 2.0 6.5

910 532 265 29 15 14 55

100.0 58.5 29.1 3.2 1.6 1.5 6.0

123 81 24 3 7 2 6

100.0 65.9 19.5 2.4 5.7 1.6 4.9

223 140 59 10 4 1 9

100.0 62.8 26.5 4.5 1.8 0.4 4.0

249 149 71 13 6 6 4

100.0 59.8 28.5 5.2 2.4 2.4 1.6

262 141 82 14 8 5 12

100.0 53.8 31.3 5.3 3.1 1.9 4.6

390 211 108 16 10 7 38

100.0 54.1 27.7 4.1 2.6 1.8 9.7

423 232 130 9 9 9 34

100.0 54.8 30.7 2.1 2.1 2.1 8.0

126 68 36 6 2 4 10

100.0 54.0 28.6 4.8 1.6 3.2 7.9

208 121 55 11 8 5 8

100.0 58.2 26.4 5.3 3.8 2.4 3.8

618 365 172 30 16 6 29

100.0 59.1 27.8 4.9 2.6 1.0 4.7

390 230 117 5 6 8 24

100.0 59.0 30.0 1.3 1.5 2.1 6.2

310 163 88 13 11 5 30

100.0 52.6 28.4 4.2 3.5 1.6 9.7

825 443 253 33 24 18 54

100.0 53.7 30.7 4.0 2.9 2.2 6.5

150 90 38 7 4 4 7

100.0 60.0 25.3 4.7 2.7 2.7 4.7

59 40 12 1 1 1 4

100.0 67.8 20.3 1.7 1.7 1.7 6.8

428 245 117 21 12 4 29

100.0 57.2 27.3 4.9 2.8 0.9 6.8

236 153 56 5 4 4 14

100.0 64.8 23.7 2.1 1.7 1.7 5.9

108 69 22 6 3 2 6

100.0 63.9 20.4 5.6 2.8 1.9 5.6

232 146 63 9 5 2 7

100.0 62.9 27.2 3.9 2.2 0.9 3.0

255 151 71 6 7 3 17

100.0 59.2 27.8 2.4 2.7 1.2 6.7

1,076 588 319 44 29 23 73

100.0 54.6 29.6 4.1 2.7 2.1 6.8

　全　体

性

別

男性

女性

年

齢

別

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６９歳

７０歳以上

職

業

別

農林漁業を営んでいる

（家族従業者も含む）

商工業、サービス業、自由業などを

営んでいる（家族従業者も含む）

会社、商店、官公庁などに勤めてい

る（パートも含む）

主婦・主夫（家庭の中で家事が主な

役割の方）

無職（学生を含みます）

圏

域

別

高松圏域

東讃圏域

小豆圏域

中讃圏域

西讃圏域

居

住

年

数

別

３年未満

３年以上～１０年未満

１０年以上～２０年未満

２０年以上
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上段：回答者数（人）、下段：構成比（％）

　

全

　

体

治

る

確

率

が

低

い

と

思

う

か

ら

予

防

で

き

な

い

か

ら

遺

伝

す

る

か

ら

治

療

費

が

高

い

か

ら

痛

い

か

ら

周

り

の

人

に

相

談

で

き

な

い

か

ら

家

族

に

負

担

が

か

か

る

か

ら

信

用

で

き

る

情

報

が

少

な

い

か

ら

安

心

し

て

か

か

れ

る

医

師

・

病

院

が

な

い

か

ら

感

染

す

る

（

う

つ

る

）

か

ら

身

近

な

人

が

「

が

ん

」

に

な

っ

た

か

ら

「

が

ん

」

が

ど

う

い

う

も

の

か

、

わ

か

ら

な

い

か

ら

な

ん

と

な

く

そ

の

他

1,447 1,122 504 324 923 429 74 1,083 156 341 8 545 114 58 50

100.0 77.5 34.8 22.4 63.8 29.6 5.1 74.8 10.8 23.6 0.6 37.7 7.9 4.0 3.5

631 510 209 144 390 167 29 471 75 131 2 218 48 24 18

100.0 80.8 33.1 22.8 61.8 26.5 4.6 74.6 11.9 20.8 0.3 34.5 7.6 3.8 2.9

797 595 287 175 526 256 43 601 79 207 6 320 64 34 32

100.0 74.7 36.0 22.0 66.0 32.1 5.4 75.4 9.9 26.0 0.8 40.2 8.0 4.3 4.0

105 74 36 28 67 43 2 65 17 19 3 28 14 3 5

100.0 70.5 34.3 26.7 63.8 41.0 1.9 61.9 16.2 18.1 2.9 26.7 13.3 2.9 4.8

199 141 57 48 136 71 5 141 10 51 1 68 16 6 11

100.0 70.9 28.6 24.1 68.3 35.7 2.5 70.9 5.0 25.6 0.5 34.2 8.0 3.0 5.5

220 163 66 52 147 78 11 171 22 53 - 77 14 10 5

100.0 74.1 30.0 23.6 66.8 35.5 5.0 77.7 10.0 24.1 - 35.0 6.4 4.5 2.3

223 166 67 54 146 75 9 171 31 56 3 74 13 7 9

100.0 74.4 30.0 24.2 65.5 33.6 4.0 76.7 13.9 25.1 1.3 33.2 5.8 3.1 4.0

319 263 120 66 205 68 13 249 27 65 1 135 33 17 12

100.0 82.4 37.6 20.7 64.3 21.3 4.1 78.1 8.5 20.4 0.3 42.3 10.3 5.3 3.8

362 298 149 71 213 89 31 275 46 93 - 156 23 15 8

100.0 82.3 41.2 19.6 58.8 24.6 8.6 76.0 12.7 25.7 - 43.1 6.4 4.1 2.2

104 76 34 21 61 26 6 76 11 16 1 47 8 5 2

100.0 73.1 32.7 20.2 58.7 25.0 5.8 73.1 10.6 15.4 1.0 45.2 7.7 4.8 1.9

176 137 51 51 104 59 7 140 14 51 1 68 11 13 6

100.0 77.8 29.0 29.0 59.1 33.5 4.0 79.5 8.0 29.0 0.6 38.6 6.3 7.4 3.4

537 415 170 120 365 169 21 392 56 114 2 180 39 14 22

100.0 77.3 31.7 22.3 68.0 31.5 3.9 73.0 10.4 21.2 0.4 33.5 7.3 2.6 4.1

347 260 141 71 223 110 21 266 40 95 1 150 26 13 11

100.0 74.9 40.6 20.5 64.3 31.7 6.1 76.7 11.5 27.4 0.3 43.2 7.5 3.7 3.2

251 211 94 54 152 57 18 190 32 59 3 85 27 11 8

100.0 84.1 37.5 21.5 60.6 22.7 7.2 75.7 12.7 23.5 1.2 33.9 10.8 4.4 3.2

696 540 238 146 438 216 30 517 76 162 7 256 59 31 26

100.0 77.6 34.2 21.0 62.9 31.0 4.3 74.3 10.9 23.3 1.0 36.8 8.5 4.5 3.7

128 95 38 27 85 25 7 94 12 30 - 57 7 7 4

100.0 74.2 29.7 21.1 66.4 19.5 5.5 73.4 9.4 23.4 - 44.5 5.5 5.5 3.1

52 38 14 16 31 17 2 38 3 17 - 18 - 1 2

100.0 73.1 26.9 30.8 59.6 32.7 3.8 73.1 5.8 32.7 - 34.6 - 1.9 3.8

362 290 138 89 240 115 23 284 38 82 - 139 24 11 14

100.0 80.1 38.1 24.6 66.3 31.8 6.4 78.5 10.5 22.7 - 38.4 6.6 3.0 3.9

209 159 76 46 129 56 12 150 27 50 1 75 24 8 4

100.0 76.1 36.4 22.0 61.7 26.8 5.7 71.8 12.9 23.9 0.5 35.9 11.5 3.8 1.9

91 66 32 19 57 33 2 66 8 16 - 31 7 3 4

100.0 72.5 35.2 20.9 62.6 36.3 2.2 72.5 8.8 17.6 - 34.1 7.7 3.3 4.4

209 149 58 52 137 86 10 155 19 53 1 69 13 6 8

100.0 71.3 27.8 24.9 65.6 41.1 4.8 74.2 9.1 25.4 0.5 33.0 6.2 2.9 3.8

222 159 82 50 149 63 8 173 14 50 2 85 19 6 12

100.0 71.6 36.9 22.5 67.1 28.4 3.6 77.9 6.3 22.5 0.9 38.3 8.6 2.7 5.4

907 732 324 197 572 243 53 679 113 220 5 353 74 43 26

100.0 80.7 35.7 21.7 63.1 26.8 5.8 74.9 12.5 24.3 0.6 38.9 8.2 4.7 2.9

【【【【問問問問12121212でででで「「「「こわいとこわいとこわいとこわいと思思思思うううう」」」」またはまたはまたはまたは「「「「どちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばどちらかといえば、、、、こわいとこわいとこわいとこわいと思思思思うううう」」」」とととと回答回答回答回答したしたしたした人人人人のみのみのみのみ】】】】

問１２-１　こわいと思う理由

　全　体

性

別

男性

女性

年

齢

別

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６９歳

７０歳以上

職

業

別

農林漁業を営んでいる

（家族従業者も含む）

商工業、サービス業、自由業などを

営んでいる（家族従業者も含む）

会社、商店、官公庁などに勤めてい

る（パートも含む）

主婦・主夫（家庭の中で家事が主な

役割の方）

無職（学生を含みます）

圏

域

別

高松圏域

東讃圏域

小豆圏域

中讃圏域

西讃圏域

居

住

年

数

別

３年未満

３年以上～１０年未満

１０年以上～２０年未満

２０年以上
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問１３　身近な人で、がんにかかった人の有無 問１４　身近な人と、がんについて話す機会の有無  

上段：回答者数（人）、下段：構成比（％） 上段：回答者数（人）、下段：構成比（％）

　

全

　

体

い

る

い

な

い

わ

か

ら

な

い

無

回

答

　

全

　

体

話

す

機

会

が

よ

く

あ

る

あ

ま

り

な

い

ほ

と

ん

ど

な

い

話

し

た

く

な

い

無

回

答

1,698 1,427 214 36 21 1,698 626 637 362 57 16

100.0 84.0 12.6 2.1 1.2 100.0 36.9 37.5 21.3 3.4 0.9

758 614 108 25 11 758 241 295 193 23 6

100.0 81.0 14.2 3.3 1.5 100.0 31.8 38.9 25.5 3.0 0.8

910 793 97 11 9 910 374 335 161 32 8

100.0 87.1 10.7 1.2 1.0 100.0 41.1 36.8 17.7 3.5 0.9

123 79 33 10 1 123 24 43 51 4 1

100.0 64.2 26.8 8.1 0.8 100.0 19.5 35.0 41.5 3.3 0.8

223 165 47 10 1 223 45 84 88 6 -

100.0 74.0 21.1 4.5 0.4 100.0 20.2 37.7 39.5 2.7 -

249 217 27 4 1 249 82 99 64 4 -

100.0 87.1 10.8 1.6 0.4 100.0 32.9 39.8 25.7 1.6 -

262 228 25 5 4 262 92 115 48 6 1

100.0 87.0 9.5 1.9 1.5 100.0 35.1 43.9 18.3 2.3 0.4

390 351 34 2 3 390 177 143 52 16 2

100.0 90.0 8.7 0.5 0.8 100.0 45.4 36.7 13.3 4.1 0.5

423 369 41 4 9 423 196 145 54 19 9

100.0 87.2 9.7 0.9 2.1 100.0 46.3 34.3 12.8 4.5 2.1

126 112 11 1 2 126 58 37 26 3 2

100.0 88.9 8.7 0.8 1.6 100.0 46.0 29.4 20.6 2.4 1.6

208 172 27 8 1 208 90 76 36 6 -

100.0 82.7 13.0 3.8 0.5 100.0 43.3 36.5 17.3 2.9 -

618 512 85 17 4 618 193 246 168 9 2

100.0 82.8 13.8 2.8 0.6 100.0 31.2 39.8 27.2 1.5 0.3

390 345 38 3 4 390 158 145 63 18 6

100.0 88.5 9.7 0.8 1.0 100.0 40.5 37.2 16.2 4.6 1.5

310 252 44 7 7 310 109 121 61 16 3

100.0 81.3 14.2 2.3 2.3 100.0 35.2 39.0 19.7 5.2 1.0

825 691 106 19 9 825 280 316 198 24 7

100.0 83.8 12.8 2.3 1.1 100.0 33.9 38.3 24.0 2.9 0.8

150 126 19 2 3 150 53 61 29 7 -

100.0 84.0 12.7 1.3 2.0 100.0 35.3 40.7 19.3 4.7 -

59 51 6 1 1 59 26 19 9 4 1

100.0 86.4 10.2 1.7 1.7 100.0 44.1 32.2 15.3 6.8 1.7

428 366 53 7 2 428 179 162 70 13 4

100.0 85.5 12.4 1.6 0.5 100.0 41.8 37.9 16.4 3.0 0.9

236 193 30 7 6 236 88 79 56 9 4

100.0 81.8 12.7 3.0 2.5 100.0 37.3 33.5 23.7 3.8 1.7

108 81 21 5 1 108 31 36 38 3 -

100.0 75.0 19.4 4.6 0.9 100.0 28.7 33.3 35.2 2.8 -

232 194 30 4 4 232 58 100 66 6 2

100.0 83.6 12.9 1.7 1.7 100.0 25.0 43.1 28.4 2.6 0.9

255 213 32 8 2 255 99 92 60 3 1

100.0 83.5 12.5 3.1 0.8 100.0 38.8 36.1 23.5 1.2 0.4

1,076 921 124 19 12 1,076 429 401 193 43 10

100.0 85.6 11.5 1.8 1.1 100.0 39.9 37.3 17.9 4.0 0.9

　全　体

性

別

男性

女性

年

齢

別

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６９歳

７０歳以上

職

業

別

農林漁業を営んでいる

（家族従業者も含む）

商工業、サービス業、自由業などを

営んでいる（家族従業者も含む）

会社、商店、官公庁などに勤めてい

る（パートも含む）

主婦・主夫（家庭の中で家事が主な

役割の方）

無職（学生を含みます）

圏

域

別

高松圏域

東讃圏域

小豆圏域

中讃圏域

西讃圏域

居

住

年

数

別

３年未満

３年以上～１０年未満

１０年以上～２０年未満

２０年以上
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問１５　「がん」と診断された場合の治療や療養生活についての相談先  

上段：回答者数（人）、下段：構成比（％）

　

全

　

体

家

族

や

親

戚

な

ど

主

治

医

主

治

医

以

外

の

医

療

機

関

が

ん

診

療

連

携

拠

点

病

院

の

相

談

支

援

セ

ン

タ

ー

の

相

談

員

県

や

市

町

の

保

健

師

な

ど

が

ん

患

者

会

相

談

し

な

い

そ

の

他

の

相

談

者

1,698 1,372 1,384 232 281 97 54 29 33

100.0 80.8 81.5 13.7 16.5 5.7 3.2 1.7 1.9

758 596 598 106 133 48 15 21 16

100.0 78.6 78.9 14.0 17.5 6.3 2.0 2.8 2.1

910 758 767 123 145 49 38 6 17

100.0 83.3 84.3 13.5 15.9 5.4 4.2 0.7 1.9

123 105 92 19 15 4 3 2 -

100.0 85.4 74.8 15.4 12.2 3.3 2.4 1.6 -

223 200 169 30 30 13 7 3 7

100.0 89.7 75.8 13.5 13.5 5.8 3.1 1.3 3.1

249 218 201 29 32 13 10 3 9

100.0 87.6 80.7 11.6 12.9 5.2 4.0 1.2 3.6

262 216 216 43 48 13 16 5 4

100.0 82.4 82.4 16.4 18.3 5.0 6.1 1.9 1.5

390 312 327 48 68 15 9 7 7

100.0 80.0 83.8 12.3 17.4 3.8 2.3 1.8 1.8

423 305 363 60 84 38 8 7 6

100.0 72.1 85.8 14.2 19.9 9.0 1.9 1.7 1.4

126 103 108 16 20 10 3 1 -

100.0 81.7 85.7 12.7 15.9 7.9 2.4 0.8 -

208 171 171 37 32 5 8 6 4

100.0 82.2 82.2 17.8 15.4 2.4 3.8 2.9 1.9

618 523 485 81 105 33 22 8 13

100.0 84.6 78.5 13.1 17.0 5.3 3.6 1.3 2.1

390 318 337 51 64 22 13 2 10

100.0 81.5 86.4 13.1 16.4 5.6 3.3 0.5 2.6

310 234 257 44 55 25 6 8 5

100.0 75.5 82.9 14.2 17.7 8.1 1.9 2.6 1.6

825 679 661 105 142 42 26 15 16

100.0 82.3 80.1 12.7 17.2 5.1 3.2 1.8 1.9

150 118 121 17 19 9 3 4 3

100.0 78.7 80.7 11.3 12.7 6.0 2.0 2.7 2.0

59 43 46 9 7 3 2 3 1

100.0 72.9 78.0 15.3 11.9 5.1 3.4 5.1 1.7

428 338 361 71 75 24 16 6 9

100.0 79.0 84.3 16.6 17.5 5.6 3.7 1.4 2.1

236 194 195 30 38 19 7 1 4

100.0 82.2 82.6 12.7 16.1 8.1 3.0 0.4 1.7

108 90 75 10 14 4 2 3 6

100.0 83.3 69.4 9.3 13.0 3.7 1.9 2.8 5.6

232 190 177 35 29 12 9 3 5

100.0 81.9 76.3 15.1 12.5 5.2 3.9 1.3 2.2

255 219 220 31 36 14 9 3 10

100.0 85.9 86.3 12.2 14.1 5.5 3.5 1.2 3.9

1,076 858 897 155 199 67 33 18 12

100.0 79.7 83.4 14.4 18.5 6.2 3.1 1.7 1.1

　全　体

性

別

男性

女性

年

齢

別

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６９歳

７０歳以上

職

業

別

農林漁業を営んでいる

（家族従業者も含む）

商工業、サービス業、自由業などを

営んでいる（家族従業者も含む）

会社、商店、官公庁などに勤めてい

る（パートも含む）

主婦・主夫（家庭の中で家事が主な

役割の方）

無職（学生を含みます）

圏

域

別

高松圏域

東讃圏域

小豆圏域

中讃圏域

西讃圏域

居

住

年

数

別

３年未満

３年以上～１０年未満

１０年以上～２０年未満

２０年以上
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問１６　がん検診は、早期発見・早期治療につながる重要な検査だと思うか    問１７　がん治療の「セカンド・オピニオン」の認知

上段：回答者数（人）、下段：構成比（％） 上段：回答者数（人）、下段：構成比（％）

　

全

　

体

そ

う

思

う

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

、

そ

う

思

う

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

、

そ

う

思

わ

な

い

全

く

そ

う

思

わ

な

い

わ

か

ら

な

い

無

回

答

　

全

　

体

よ

く

知

っ

て

い

る

言

葉

だ

け

は

知

っ

て

い

る

知

ら

な

い

わ

か

ら

な

い

無

回

答

1,698 1,312 320 22 11 16 17 1,698 458 672 505 48 15

100.0 77.3 18.8 1.3 0.6 0.9 1.0 100.0 27.0 39.6 29.7 2.8 0.9

758 583 145 8 8 6 8 758 179 298 258 18 5

100.0 76.9 19.1 1.1 1.1 0.8 1.1 100.0 23.6 39.3 34.0 2.4 0.7

910 707 170 13 3 10 7 910 275 365 235 28 7

100.0 77.7 18.7 1.4 0.3 1.1 0.8 100.0 30.2 40.1 25.8 3.1 0.8

123 103 18 1 - - 1 123 38 55 27 2 1

100.0 83.7 14.6 0.8 - - 0.8 100.0 30.9 44.7 22.0 1.6 0.8

223 177 43 1 - 1 1 223 83 91 46 3 -

100.0 79.4 19.3 0.4 - 0.4 0.4 100.0 37.2 40.8 20.6 1.3 -

249 193 49 3 1 3 - 249 89 102 56 2 -

100.0 77.5 19.7 1.2 0.4 1.2 - 100.0 35.7 41.0 22.5 0.8 -

262 191 54 6 2 6 3 262 75 102 77 7 1

100.0 72.9 20.6 2.3 0.8 2.3 1.1 100.0 28.6 38.9 29.4 2.7 0.4

390 293 81 6 4 3 3 390 94 144 133 17 2

100.0 75.1 20.8 1.5 1.0 0.8 0.8 100.0 24.1 36.9 34.1 4.4 0.5

423 336 70 4 4 3 6 423 74 171 156 15 7

100.0 79.4 16.5 0.9 0.9 0.7 1.4 100.0 17.5 40.4 36.9 3.5 1.7

126 92 29 2 - 1 2 126 18 40 59 7 2

100.0 73.0 23.0 1.6 - 0.8 1.6 100.0 14.3 31.7 46.8 5.6 1.6

208 160 36 4 3 4 1 208 71 60 70 6 1

100.0 76.9 17.3 1.9 1.4 1.9 0.5 100.0 34.1 28.8 33.7 2.9 0.5

618 504 101 6 1 4 2 618 192 256 160 9 1

100.0 81.6 16.3 1.0 0.2 0.6 0.3 100.0 31.1 41.4 25.9 1.5 0.2

390 297 78 4 1 5 5 390 106 177 89 14 4

100.0 76.2 20.0 1.0 0.3 1.3 1.3 100.0 27.2 45.4 22.8 3.6 1.0

310 229 67 4 4 2 4 310 63 128 108 9 2

100.0 73.9 21.6 1.3 1.3 0.6 1.3 100.0 20.3 41.3 34.8 2.9 0.6

825 629 159 13 5 10 9 825 227 335 230 24 9

100.0 76.2 19.3 1.6 0.6 1.2 1.1 100.0 27.5 40.6 27.9 2.9 1.1

150 116 29 1 1 3 - 150 24 58 61 7 -

100.0 77.3 19.3 0.7 0.7 2.0 - 100.0 16.0 38.7 40.7 4.7 -

59 46 10 2 1 - - 59 19 15 25 - -

100.0 78.0 16.9 3.4 1.7 - - 100.0 32.2 25.4 42.4 - -

428 333 81 5 3 2 4 428 132 163 119 10 4

100.0 77.8 18.9 1.2 0.7 0.5 0.9 100.0 30.8 38.1 27.8 2.3 0.9

236 188 41 1 1 1 4 236 56 101 70 7 2

100.0 79.7 17.4 0.4 0.4 0.4 1.7 100.0 23.7 42.8 29.7 3.0 0.8

108 87 17 3 - 1 - 108 37 44 25 2 -

100.0 80.6 15.7 2.8 - 0.9 - 100.0 34.3 40.7 23.1 1.9 -

232 172 51 4 1 1 3 232 76 100 51 3 2

100.0 74.1 22.0 1.7 0.4 0.4 1.3 100.0 32.8 43.1 22.0 1.3 0.9

255 200 49 1 1 3 1 255 94 93 59 8 1

100.0 78.4 19.2 0.4 0.4 1.2 0.4 100.0 36.9 36.5 23.1 3.1 0.4

1,076 835 198 13 9 11 10 1,076 247 428 360 33 8

100.0 77.6 18.4 1.2 0.8 1.0 0.9 100.0 23.0 39.8 33.5 3.1 0.7

　全　体

性

別

男性

女性

年

齢

別

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６９歳

７０歳以上

職

業

別

農林漁業を営んでいる

（家族従業者も含む）

商工業、サービス業、自由業などを

営んでいる（家族従業者も含む）

会社、商店、官公庁などに勤めてい

る（パートも含む）

主婦・主夫（家庭の中で家事が主な

役割の方）

無職（学生を含みます）

圏

域

別

高松圏域

東讃圏域

小豆圏域

中讃圏域

西讃圏域

居

住

年

数

別

３年未満

３年以上～１０年未満

１０年以上～２０年未満

２０年以上
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問１８　「緩和ケア」について

上段：回答者数（人）、下段：構成比（％）

　

全

　

体

「

緩

和

ケ

ア

｣

の

意

味

を

十

分

知

っ

て

い

た

痛

み

な

ど

の

身

体

症

状

の

み

を

対

象

と

す

る

と

思

っ

て

い

た

終

末

期

の

患

者

だ

け

を

対

象

と

す

る

と

思

っ

て

い

た

治

療

と

並

行

で

な

く

、

単

独

で

行

わ

れ

る

(

他

の

治

療

と

合

わ

せ

て

受

け

ら

れ

な

い

）

と

思

っ

て

い

た

病

院

、

緩

和

ケ

ア

病

棟

な

ど

の

限

ら

れ

た

場

所

で

し

か

行

わ

れ

な

い

と

思

っ

て

い

た

よ

く

知

ら

な

い

が

、

聞

い

た

こ

と

は

あ

る そ

の

他

知

ら

な

か

っ

た

わ

か

ら

な

い

1,698 194 372 624 125 518 372 8 419 35

100.0 11.4 21.9 36.7 7.4 30.5 21.9 0.5 24.7 2.1

758 83 160 245 51 214 154 6 219 19

100.0 10.9 21.1 32.3 6.7 28.2 20.3 0.8 28.9 2.5

910 109 206 373 72 301 210 1 194 15

100.0 12.0 22.6 41.0 7.9 33.1 23.1 0.1 21.3 1.6

123 19 14 24 4 20 17 - 55 1

100.0 15.4 11.4 19.5 3.3 16.3 13.8 - 44.7 0.8

223 28 39 76 14 51 41 1 67 4

100.0 12.6 17.5 34.1 6.3 22.9 18.4 0.4 30.0 1.8

249 26 70 105 21 83 38 2 64 1

100.0 10.4 28.1 42.2 8.4 33.3 15.3 0.8 25.7 0.4

262 28 50 102 15 80 53 - 65 7

100.0 10.7 19.1 38.9 5.7 30.5 20.2 - 24.8 2.7

390 43 92 157 32 137 91 - 79 7

100.0 11.0 23.6 40.3 8.2 35.1 23.3 - 20.3 1.8

423 49 103 156 37 143 125 5 83 14

100.0 11.6 24.3 36.9 8.7 33.8 29.6 1.2 19.6 3.3

126 12 29 51 10 42 24 - 36 5

100.0 9.5 23.0 40.5 7.9 33.3 19.0 - 28.6 4.0

208 31 44 71 13 61 43 - 61 4

100.0 14.9 21.2 34.1 6.3 29.3 20.7 - 29.3 1.9

618 73 129 230 40 175 110 4 161 5

100.0 11.8 20.9 37.2 6.5 28.3 17.8 0.6 26.1 0.8

390 38 93 160 34 135 111 1 75 11

100.0 9.7 23.8 41.0 8.7 34.6 28.5 0.3 19.2 2.8

310 36 71 106 26 98 73 2 79 8

100.0 11.6 22.9 34.2 8.4 31.6 23.5 0.6 25.5 2.6

825 83 188 299 66 239 193 5 203 16

100.0 10.1 22.8 36.2 8.0 29.0 23.4 0.6 24.6 1.9

150 20 28 43 7 46 39 1 40 3

100.0 13.3 18.7 28.7 4.7 30.7 26.0 0.7 26.7 2.0

59 8 13 23 4 14 17 - 11 3

100.0 13.6 22.0 39.0 6.8 23.7 28.8 - 18.6 5.1

428 57 93 158 30 134 76 - 113 6

100.0 13.3 21.7 36.9 7.0 31.3 17.8 - 26.4 1.4

236 26 50 101 18 85 47 2 52 7

100.0 11.0 21.2 42.8 7.6 36.0 19.9 0.8 22.0 3.0

108 12 17 35 8 29 22 1 29 1

100.0 11.1 15.7 32.4 7.4 26.9 20.4 0.9 26.9 0.9

232 27 39 84 13 56 40 - 74 4

100.0 11.6 16.8 36.2 5.6 24.1 17.2 - 31.9 1.7

255 34 63 92 18 76 49 2 66 2

100.0 13.3 24.7 36.1 7.1 29.8 19.2 0.8 25.9 0.8

1,076 120 249 410 85 354 254 4 245 27

100.0 11.2 23.1 38.1 7.9 32.9 23.6 0.4 22.8 2.5

　全　体

性

別

男性

女性

年

齢

別

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６９歳

７０歳以上

職

業

別

農林漁業を営んでいる

（家族従業者も含む）

商工業、サービス業、自由業などを

営んでいる（家族従業者も含む）

会社、商店、官公庁などに勤めてい

る（パートも含む）

主婦・主夫（家庭の中で家事が主な

役割の方）

無職（学生を含みます）

圏

域

別

高松圏域

東讃圏域

小豆圏域

中讃圏域

西讃圏域

居

住

年

数

別

３年未満

３年以上～１０年未満

１０年以上～２０年未満

２０年以上
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問１９　かかりつけ医の有無

上段：回答者数（人）、下段：構成比（％） 上段：回答者数（人）、下段：構成比（％）

　

全

　

体

持

っ

て

い

る

持

っ

て

い

な

い

わ

か

ら

な

い

無

回

答

　

全

　

体

自

宅

近

く

の

診

療

所

・

医

院

や

ク

リ

ニ

ッ

ク

の

医

師

規

模

の

大

き

な

病

院

の

医

師

（

入

院

ベ

ッ

ド

数

が

2

0

0

床

以

上

の

総

合

病

院

）

中

小

規

模

の

病

院

の

医

師

（

入

院

ベ

ッ

ド

数

が

2

0

0

床

未

満

の

病

院

）

そ

の

他

無

回

答

1,698 1,126 453 23 96 1,126 825 161 121 15 4

100.0 66.3 26.7 1.4 5.7 100.0 73.3 14.3 10.7 1.3 0.4

758 482 224 15 37 482 335 77 61 6 3

100.0 63.6 29.6 2.0 4.9 100.0 69.5 16.0 12.7 1.2 0.6

910 624 226 8 52 624 477 82 56 8 1

100.0 68.6 24.8 0.9 5.7 100.0 76.4 13.1 9.0 1.3 0.2

123 54 58 5 6 54 46 5 3 - -

100.0 43.9 47.2 4.1 4.9 100.0 85.2 9.3 5.6 - -

223 117 96 4 6 117 95 12 9 1 -

100.0 52.5 43.0 1.8 2.7 100.0 81.2 10.3 7.7 0.9 -

249 155 84 4 6 155 126 19 9 1 -

100.0 62.2 33.7 1.6 2.4 100.0 81.3 12.3 5.8 0.6 -

262 154 92 5 11 154 113 17 20 3 1

100.0 58.8 35.1 1.9 4.2 100.0 73.4 11.0 13.0 1.9 0.6

390 279 79 3 29 279 191 50 34 3 1

100.0 71.5 20.3 0.8 7.4 100.0 68.5 17.9 12.2 1.1 0.4

423 348 41 2 32 348 242 56 42 6 2

100.0 82.3 9.7 0.5 7.6 100.0 69.5 16.1 12.1 1.7 0.6

126 89 23 2 12 89 67 11 10 1 -

100.0 70.6 18.3 1.6 9.5 100.0 75.3 12.4 11.2 1.1 -

208 133 63 3 9 133 100 14 16 2 1

100.0 63.9 30.3 1.4 4.3 100.0 75.2 10.5 12.0 1.5 0.8

618 366 220 10 22 366 280 52 31 2 1

100.0 59.2 35.6 1.6 3.6 100.0 76.5 14.2 8.5 0.5 0.3

390 288 79 3 20 288 212 38 33 4 1

100.0 73.8 20.3 0.8 5.1 100.0 73.6 13.2 11.5 1.4 0.3

310 217 63 5 25 217 141 44 26 5 1

100.0 70.0 20.3 1.6 8.1 100.0 65.0 20.3 12.0 2.3 0.5

825 529 240 11 45 529 393 74 51 8 3

100.0 64.1 29.1 1.3 5.5 100.0 74.3 14.0 9.6 1.5 0.6

150 109 32 3 6 109 75 18 15 1 -

100.0 72.7 21.3 2.0 4.0 100.0 68.8 16.5 13.8 0.9 -

59 42 13 1 3 42 25 3 12 2 -

100.0 71.2 22.0 1.7 5.1 100.0 59.5 7.1 28.6 4.8 -

428 291 105 3 29 291 213 43 32 3 -

100.0 68.0 24.5 0.7 6.8 100.0 73.2 14.8 11.0 1.0 -

236 155 63 5 13 155 119 23 11 1 1

100.0 65.7 26.7 2.1 5.5 100.0 76.8 14.8 7.1 0.6 0.6

108 47 54 1 6 47 34 7 6 - -

100.0 43.5 50.0 0.9 5.6 100.0 72.3 14.9 12.8 - -

232 127 96 5 4 127 102 13 10 2 -

100.0 54.7 41.4 2.2 1.7 100.0 80.3 10.2 7.9 1.6 -

255 156 78 3 18 156 122 23 9 1 1

100.0 61.2 30.6 1.2 7.1 100.0 78.2 14.7 5.8 0.6 0.6

1,076 778 222 14 62 778 554 117 93 11 3

100.0 72.3 20.6 1.3 5.8 100.0 71.2 15.0 12.0 1.4 0.4

【【【【問問問問19191919でででで「「「「持持持持っているっているっているっている」」」」とととと回答回答回答回答したしたしたした人人人人のみのみのみのみ】】】】

問１９－１　かかりつけ医の詳細

　全　体

性

別

男性

女性

年

齢

別

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６９歳

７０歳以上

職

業

別

農林漁業を営んでいる

（家族従業者も含む）

商工業、サービス業、自由業などを

営んでいる（家族従業者も含む）

会社、商店、官公庁などに勤めてい

る（パートも含む）

主婦・主夫（家庭の中で家事が主な

役割の方）

無職（学生を含みます）

圏

域

別

高松圏域

東讃圏域

小豆圏域

中讃圏域

西讃圏域

居

住

年

数

別

３年未満

３年以上～１０年未満

１０年以上～２０年未満

２０年以上
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問２０　病院勤務医の実態の認知

上段：回答者数（人）、下段：構成比（％） 上段：回答者数（人）、下段：構成比（％）

　

全

　

体

医

療

機

関

に

行

く

必

要

が

な

い

か

ら

近

く

に

適

当

な

医

療

機

関

が

な

い

か

ら

１

つ

の

医

療

機

関

で

は

安

心

で

き

な

い

か

ら

そ

の

他

無

回

答

　

全

　

体

聞

い

た

こ

と

が

あ

る

聞

い

た

こ

と

は

な

い

わ

か

ら

な

い

無

回

答

453 207 119 66 54 7 1,698 1,498 64 105 31

100.0 45.7 26.3 14.6 11.9 1.5 100.0 88.2 3.8 6.2 1.8

224 99 60 36 26 3 758 665 36 44 13

100.0 44.2 26.8 16.1 11.6 1.3 100.0 87.7 4.7 5.8 1.7

226 106 58 30 28 4 910 814 28 58 10

100.0 46.9 25.7 13.3 12.4 1.8 100.0 89.5 3.1 6.4 1.1

58 35 11 8 4 - 123 106 11 6 -

100.0 60.3 19.0 13.8 6.9 - 100.0 86.2 8.9 4.9 -

96 45 22 13 16 - 223 203 7 11 2

100.0 46.9 22.9 13.5 16.7 - 100.0 91.0 3.1 4.9 0.9

84 42 23 5 14 - 249 232 7 9 1

100.0 50.0 27.4 6.0 16.7 - 100.0 93.2 2.8 3.6 0.4

92 31 26 22 11 2 262 237 7 16 2

100.0 33.7 28.3 23.9 12.0 2.2 100.0 90.5 2.7 6.1 0.8

79 33 25 11 6 4 390 345 13 27 5

100.0 41.8 31.6 13.9 7.6 5.1 100.0 88.5 3.3 6.9 1.3

41 19 11 7 3 1 423 356 19 35 13

100.0 46.3 26.8 17.1 7.3 2.4 100.0 84.2 4.5 8.3 3.1

23 6 8 6 2 1 126 102 8 13 3

100.0 26.1 34.8 26.1 8.7 4.3 100.0 81.0 6.3 10.3 2.4

63 32 12 11 8 - 208 184 9 13 2

100.0 50.8 19.0 17.5 12.7 - 100.0 88.5 4.3 6.3 1.0

220 104 57 29 29 1 618 570 24 20 4

100.0 47.3 25.9 13.2 13.2 0.5 100.0 92.2 3.9 3.2 0.6

79 31 25 11 9 3 390 352 7 24 7

100.0 39.2 31.6 13.9 11.4 3.8 100.0 90.3 1.8 6.2 1.8

63 31 16 9 5 2 310 259 15 29 7

100.0 49.2 25.4 14.3 7.9 3.2 100.0 83.5 4.8 9.4 2.3

240 115 63 32 27 3 825 738 26 48 13

100.0 47.9 26.3 13.3 11.3 1.3 100.0 89.5 3.2 5.8 1.6

32 20 5 4 2 1 150 136 5 8 1

100.0 62.5 15.6 12.5 6.3 3.1 100.0 90.7 3.3 5.3 0.7

13 7 2 1 2 1 59 49 4 3 3

100.0 53.8 15.4 7.7 15.4 7.7 100.0 83.1 6.8 5.1 5.1

105 43 24 22 15 1 428 376 15 26 11

100.0 41.0 22.9 21.0 14.3 1.0 100.0 87.9 3.5 6.1 2.6

63 22 25 7 8 1 236 199 14 20 3

100.0 34.9 39.7 11.1 12.7 1.6 100.0 84.3 5.9 8.5 1.3

54 21 19 3 11 - 108 102 2 4 -

100.0 38.9 35.2 5.6 20.4 - 100.0 94.4 1.9 3.7 -

96 45 21 16 14 - 232 212 8 11 1

100.0 46.9 21.9 16.7 14.6 - 100.0 91.4 3.4 4.7 0.4

78 38 20 11 8 1 255 234 6 11 4

100.0 48.7 25.6 14.1 10.3 1.3 100.0 91.8 2.4 4.3 1.6

222 101 58 36 21 6 1,076 933 48 77 18

100.0 45.5 26.1 16.2 9.5 2.7 100.0 86.7 4.5 7.2 1.7

【【【【問問問問19191919でででで「「「「持持持持っていないっていないっていないっていない」」」」とととと回答回答回答回答したしたしたした人人人人のみのみのみのみ】】】】

問１９－２　かかりつけ医を持っていない理由

　全　体

性

別

男性

女性

年

齢

別

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６９歳

７０歳以上

職

業

別

農林漁業を営んでいる

（家族従業者も含む）

商工業、サービス業、自由業などを

営んでいる（家族従業者も含む）

会社、商店、官公庁などに勤めてい

る（パートも含む）

主婦・主夫（家庭の中で家事が主な

役割の方）

無職（学生を含みます）

圏

域

別

高松圏域

東讃圏域

小豆圏域

中讃圏域

西讃圏域

居

住

年

数

別

３年未満

３年以上～１０年未満

１０年以上～２０年未満

２０年以上
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問２１　病院勤務医の負担軽減のために必要なこと

上段：回答者数（人）、下段：構成比（％）

　

全

　

体

勤

務

医

を

中

心

と

し

た

医

師

の

処

遇

改

善

を

図

る

こ

と

大

学

の

入

学

定

員

を

増

加

さ

せ

る

な

ど

し

て

、

医

師

の

全

体

数

を

増

や

す

こ

と

軽

症

状

の

場

合

に

は

近

く

の

診

療

所

受

診

な

ど

、

大

病

院

へ

の

負

担

を

軽

減

す

る

こ

と

大

病

院

の

入

院

患

者

を

地

元

の

中

小

規

模

病

院

や

自

宅

療

養

へ

早

期

移

行

で

き

る

体

制

整

備

を

図

る

こ

と

モ

ン

ス

タ

ー

ペ

イ

シ

ェ

ン

ト

対

応

や

コ

ン

ビ

ニ

受

診

の

改

善

の

た

め

、

必

要

な

啓

発

や

施

策

を

講

じ

る

こ

と

通

常

診

療

の

時

間

外

で

、

症

状

が

軽

い

と

思

わ

れ

る

場

合

は

電

話

な

ど

で

相

談

で

き

る

体

制

を

確

立

す

る

こ

と

そ

の

他

1,698 692 413 989 1,008 463 863 39

100.0 40.8 24.3 58.2 59.4 27.3 50.8 2.3

758 322 203 432 452 213 348 22

100.0 42.5 26.8 57.0 59.6 28.1 45.9 2.9

910 361 201 543 543 248 503 17

100.0 39.7 22.1 59.7 59.7 27.3 55.3 1.9

123 51 39 59 63 48 48 2

100.0 41.5 31.7 48.0 51.2 39.0 39.0 1.6

223 102 58 104 116 86 116 8

100.0 45.7 26.0 46.6 52.0 38.6 52.0 3.6

249 99 58 129 146 97 125 8

100.0 39.8 23.3 51.8 58.6 39.0 50.2 3.2

262 118 58 143 163 80 130 9

100.0 45.0 22.1 54.6 62.2 30.5 49.6 3.4

390 150 83 248 250 89 216 6

100.0 38.5 21.3 63.6 64.1 22.8 55.4 1.5

423 163 111 294 259 61 217 6

100.0 38.5 26.2 69.5 61.2 14.4 51.3 1.4

126 49 40 77 83 24 63 1

100.0 38.9 31.7 61.1 65.9 19.0 50.0 0.8

208 80 52 130 128 65 95 7

100.0 38.5 25.0 62.5 61.5 31.3 45.7 3.4

618 270 143 328 352 207 322 24

100.0 43.7 23.1 53.1 57.0 33.5 52.1 3.9

390 152 78 243 251 97 218 3

100.0 39.0 20.0 62.3 64.4 24.9 55.9 0.8

310 127 94 188 179 63 145 4

100.0 41.0 30.3 60.6 57.7 20.3 46.8 1.3

825 328 198 470 503 233 421 19

100.0 39.8 24.0 57.0 61.0 28.2 51.0 2.3

150 66 40 81 94 37 77 2

100.0 44.0 26.7 54.0 62.7 24.7 51.3 1.3

59 25 16 37 32 12 24 2

100.0 42.4 27.1 62.7 54.2 20.3 40.7 3.4

428 175 100 257 262 120 218 7

100.0 40.9 23.4 60.0 61.2 28.0 50.9 1.6

236 98 59 144 117 61 123 9

100.0 41.5 25.0 61.0 49.6 25.8 52.1 3.8

108 43 31 54 57 42 59 1

100.0 39.8 28.7 50.0 52.8 38.9 54.6 0.9

232 99 54 120 124 84 133 8

100.0 42.7 23.3 51.7 53.4 36.2 57.3 3.4

255 101 62 150 147 81 122 9

100.0 39.6 24.3 58.8 57.6 31.8 47.8 3.5

1,076 440 260 654 671 254 540 21

100.0 40.9 24.2 60.8 62.4 23.6 50.2 2.0

　全　体

性

別

男性

女性

年

齢

別

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６９歳

７０歳以上

職

業

別

農林漁業を営んでいる

（家族従業者も含む）

商工業、サービス業、自由業などを

営んでいる（家族従業者も含む）

会社、商店、官公庁などに勤めてい

る（パートも含む）

主婦・主夫（家庭の中で家事が主な

役割の方）

無職（学生を含みます）

圏

域

別

高松圏域

東讃圏域

小豆圏域

中讃圏域

西讃圏域

居

住

年

数

別

３年未満

３年以上～１０年未満

１０年以上～２０年未満

２０年以上
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問２２　自分の最期を迎える場所

上段：回答者数（人）、下段：構成比（％） 上段：回答者数（人）、下段：構成比（％）

　

全

　

体

自

宅

今

ま

で

通

っ

た

こ

と

の

あ

る

医

療

機

関

（

病

院

、

診

療

所

）

緩

和

ケ

ア

施

設

の

あ

る

医

療

機

関

介

護

保

険

施

設

（

特

別

養

護

老

人

ホ

ー

ム

、

介

護

老

人

保

健

施

設

な

ど

）

そ

の

他

無

回

答

　

全

　

体

容

態

が

急

変

し

た

時

の

体

制

が

確

保

さ

れ

て

い

る

こ

と

在

宅

医

療

を

受

け

て

い

く

た

め

の

経

済

的

な

負

担

が

大

き

く

な

ら

な

い

こ

と

医

師

に

よ

る

往

診

の

体

制

が

確

立

さ

れ

て

い

る

こ

と

訪

問

看

護

の

体

制

が

充

実

し

て

い

る

こ

と そ

の

他

1,698 1,005 214 273 86 85 35 1,698 1,047 1,292 1,077 1,065 64

100.0 59.2 12.6 16.1 5.1 5.0 2.1 100.0 61.7 76.1 63.4 62.7 3.8

758 490 90 89 30 45 14 758 457 562 450 433 25

100.0 64.6 11.9 11.7 4.0 5.9 1.8 100.0 60.3 74.1 59.4 57.1 3.3

910 499 121 181 54 40 15 910 576 713 612 620 38

100.0 54.8 13.3 19.9 5.9 4.4 1.6 100.0 63.3 78.4 67.3 68.1 4.2

123 82 12 10 4 13 2 123 87 95 71 77 3

100.0 66.7 9.8 8.1 3.3 10.6 1.6 100.0 70.7 77.2 57.7 62.6 2.4

223 139 24 29 12 15 4 223 137 190 126 132 13

100.0 62.3 10.8 13.0 5.4 6.7 1.8 100.0 61.4 85.2 56.5 59.2 5.8

249 138 30 54 6 21 - 249 166 217 156 151 13

100.0 55.4 12.0 21.7 2.4 8.4 - 100.0 66.7 87.1 62.7 60.6 5.2

262 147 23 55 14 18 5 262 151 212 165 177 9

100.0 56.1 8.8 21.0 5.3 6.9 1.9 100.0 57.6 80.9 63.0 67.6 3.4

390 220 57 72 20 13 8 390 227 285 243 266 12

100.0 56.4 14.6 18.5 5.1 3.3 2.1 100.0 58.2 73.1 62.3 68.2 3.1

423 263 65 51 29 5 10 423 265 277 302 249 13

100.0 62.2 15.4 12.1 6.9 1.2 2.4 100.0 62.6 65.5 71.4 58.9 3.1

126 84 13 16 9 4 - 126 79 88 90 80 3

100.0 66.7 10.3 12.7 7.1 3.2 - 100.0 62.7 69.8 71.4 63.5 2.4

208 115 33 31 11 15 3 208 127 163 124 135 12

100.0 55.3 15.9 14.9 5.3 7.2 1.4 100.0 61.1 78.4 59.6 64.9 5.8

618 373 64 101 28 43 9 618 376 506 375 387 25

100.0 60.4 10.4 16.3 4.5 7.0 1.5 100.0 60.8 81.9 60.7 62.6 4.0

390 197 60 90 21 15 7 390 256 297 273 271 10

100.0 50.5 15.4 23.1 5.4 3.8 1.8 100.0 65.6 76.2 70.0 69.5 2.6

310 210 39 31 16 7 7 310 188 210 196 170 12

100.0 67.7 12.6 10.0 5.2 2.3 2.3 100.0 60.6 67.7 63.2 54.8 3.9

825 473 108 141 41 42 20 825 506 635 517 498 26

100.0 57.3 13.1 17.1 5.0 5.1 2.4 100.0 61.3 77.0 62.7 60.4 3.2

150 87 21 20 6 14 2 150 87 118 94 95 7

100.0 58.0 14.0 13.3 4.0 9.3 1.3 100.0 58.0 78.7 62.7 63.3 4.7

59 35 6 9 3 3 3 59 31 40 34 36 3

100.0 59.3 10.2 15.3 5.1 5.1 5.1 100.0 52.5 67.8 57.6 61.0 5.1

428 257 59 65 22 18 7 428 280 325 288 283 17

100.0 60.0 13.8 15.2 5.1 4.2 1.6 100.0 65.4 75.9 67.3 66.1 4.0

236 153 20 38 14 8 3 236 143 174 144 153 11

100.0 64.8 8.5 16.1 5.9 3.4 1.3 100.0 60.6 73.7 61.0 64.8 4.7

108 62 18 14 1 11 2 108 66 90 61 63 7

100.0 57.4 16.7 13.0 0.9 10.2 1.9 100.0 61.1 83.3 56.5 58.3 6.5

232 133 25 42 12 17 3 232 147 194 140 140 9

100.0 57.3 10.8 18.1 5.2 7.3 1.3 100.0 63.4 83.6 60.3 60.3 3.9

255 142 40 38 13 17 5 255 163 212 157 165 9

100.0 55.7 15.7 14.9 5.1 6.7 2.0 100.0 63.9 83.1 61.6 64.7 3.5

1,076 653 129 177 59 39 19 1,076 659 782 707 684 37

100.0 60.7 12.0 16.4 5.5 3.6 1.8 100.0 61.2 72.7 65.7 63.6 3.4

　全　体

性

別

男性

女性

年

齢

別

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６９歳

７０歳以上

職

業

別

農林漁業を営んでいる

（家族従業者も含む）

商工業、サービス業、自由業などを

営んでいる（家族従業者も含む）

会社、商店、官公庁などに勤めてい

る（パートも含む）

主婦・主夫（家庭の中で家事が主な

役割の方）

無職（学生を含みます）

圏

域

別

高松圏域

東讃圏域

小豆圏域

中讃圏域

西讃圏域

居

住

年

数

別

３年未満

３年以上～１０年未満

１０年以上～２０年未満

２０年以上

問２３　寝たきりになっても自宅で医療を受けていくため

に、必要だと思うもの
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問２４　香川の医療の充実を図るため、力を入れてほしいこと

上段：回答者数（人）、下段：構成比（％）

　

全

　

体

医

師

や

看

護

師

な

ど

医

療

従

事

者

の

育

成

・

確

保

休

日

・

夜

間

の

救

急

医

療

体

制

の

強

化

出

産

や

子

育

て

に

関

す

る

小

児

や

周

産

期

医

療

の

強

化

が

ん

や

脳

卒

中

な

ど

に

対

す

る

高

度

な

医

療

の

強

化

糖

尿

病

や

高

血

圧

な

ど

生

活

習

慣

病

に

対

す

る

医

療

の

強

化

精

神

疾

患

に

対

す

る

医

療

の

強

化

在

宅

で

寝

た

き

り

な

ど

に

な

っ

た

場

合

の

医

療

の

確

保

・

在

宅

歯

科

診

療

の

充

実 災

害

時

の

医

療

体

制

の

強

化

そ

の

他

1,698 1,042 877 283 739 400 143 847 308 29

100.0 61.4 51.6 16.7 43.5 23.6 8.4 49.9 18.1 1.7

758 459 395 143 330 211 61 343 110 15

100.0 60.6 52.1 18.9 43.5 27.8 8.0 45.3 14.5 2.0

910 572 467 137 399 182 78 494 191 14

100.0 62.9 51.3 15.1 43.8 20.0 8.6 54.3 21.0 1.5

123 73 58 35 43 30 16 44 33 2

100.0 59.3 47.2 28.5 35.0 24.4 13.0 35.8 26.8 1.6

223 130 104 74 90 49 20 89 45 7

100.0 58.3 46.6 33.2 40.4 22.0 9.0 39.9 20.2 3.1

249 170 113 35 101 55 32 134 49 2

100.0 68.3 45.4 14.1 40.6 22.1 12.9 53.8 19.7 0.8

262 169 122 40 102 67 25 152 41 6

100.0 64.5 46.6 15.3 38.9 25.6 9.5 58.0 15.6 2.3

390 224 216 52 183 90 22 217 71 9

100.0 57.4 55.4 13.3 46.9 23.1 5.6 55.6 18.2 2.3

423 265 250 45 210 104 25 203 62 3

100.0 62.6 59.1 10.6 49.6 24.6 5.9 48.0 14.7 0.7

126 82 75 24 51 30 8 59 17 2

100.0 65.1 59.5 19.0 40.5 23.8 6.3 46.8 13.5 1.6

208 123 110 38 93 47 20 101 43 4

100.0 59.1 52.9 18.3 44.7 22.6 9.6 48.6 20.7 1.9

618 400 285 124 270 145 51 308 109 15

100.0 64.7 46.1 20.1 43.7 23.5 8.3 49.8 17.6 2.4

390 242 217 56 183 72 36 208 75 5

100.0 62.1 55.6 14.4 46.9 18.5 9.2 53.3 19.2 1.3

310 177 167 37 125 98 26 157 51 3

100.0 57.1 53.9 11.9 40.3 31.6 8.4 50.6 16.5 1.0

825 502 407 135 341 204 74 422 159 11

100.0 60.8 49.3 16.4 41.3 24.7 9.0 51.2 19.3 1.3

150 83 91 22 74 30 17 69 27 5

100.0 55.3 60.7 14.7 49.3 20.0 11.3 46.0 18.0 3.3

59 40 30 7 25 8 3 25 12 1

100.0 67.8 50.8 11.9 42.4 13.6 5.1 42.4 20.3 1.7

428 257 232 76 196 91 35 222 77 9

100.0 60.0 54.2 17.8 45.8 21.3 8.2 51.9 18.0 2.1

236 160 117 43 103 67 14 109 33 3

100.0 67.8 49.6 18.2 43.6 28.4 5.9 46.2 14.0 1.3

108 64 46 33 42 20 11 43 24 5

100.0 59.3 42.6 30.6 38.9 18.5 10.2 39.8 22.2 4.6

232 133 118 49 99 54 30 99 53 2

100.0 57.3 50.9 21.1 42.7 23.3 12.9 42.7 22.8 0.9

255 174 124 46 103 51 18 136 46 7

100.0 68.2 48.6 18.0 40.4 20.0 7.1 53.3 18.0 2.7

1,076 660 575 152 487 270 82 562 178 15

100.0 61.3 53.4 14.1 45.3 25.1 7.6 52.2 16.5 1.4

　全　体

性

別

男性

女性

年

齢

別

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６９歳

７０歳以上

職

業

別

農林漁業を営んでいる

（家族従業者も含む）

商工業、サービス業、自由業などを

営んでいる（家族従業者も含む）

会社、商店、官公庁などに勤めてい

る（パートも含む）

主婦・主夫（家庭の中で家事が主な

役割の方）

無職（学生を含みます）

圏

域

別

高松圏域

東讃圏域

小豆圏域

中讃圏域

西讃圏域

居

住

年

数

別

３年未満

３年以上～１０年未満

１０年以上～２０年未満

２０年以上
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問２５【重要度】（１）商工・サービス業の振興    問２５【満足度】（１）商工・サービス業の振興    

上段：回答者数（人）、下段：構成比（％） 上段：回答者数（人）、下段：構成比（％）

　

全

　

体

と

て

も

重

要

で

あ

る

ま

あ

重

要

で

あ

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

あ

ま

り

重

要

で

な

い

全

く

重

要

で

な

い

無

回

答

　

全

　

体

と

て

も

満

足

し

て

い

る

ま

あ

満

足

し

て

い

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

や

や

不

満

で

あ

る

と

て

も

不

満

で

あ

る

無

回

答

1,698 677 627 255 32 10 97 1,698 5 249 914 282 87 161

100.0 39.9 36.9 15.0 1.9 0.6 5.7 100.0 0.3 14.7 53.8 16.6 5.1 9.5

758 305 289 99 15 8 42 758 3 114 380 139 55 67

100.0 40.2 38.1 13.1 2.0 1.1 5.5 100.0 0.4 15.0 50.1 18.3 7.3 8.8

910 362 332 153 17 1 45 910 2 132 524 139 30 83

100.0 39.8 36.5 16.8 1.9 0.1 4.9 100.0 0.2 14.5 57.6 15.3 3.3 9.1

123 52 41 25 2 1 2 123 - 18 70 19 12 4

100.0 42.3 33.3 20.3 1.6 0.8 1.6 100.0 - 14.6 56.9 15.4 9.8 3.3

223 78 106 31 1 - 7 223 - 42 126 39 7 9

100.0 35.0 47.5 13.9 0.4 - 3.1 100.0 - 18.8 56.5 17.5 3.1 4.0

249 98 98 42 7 2 2 249 2 32 157 38 15 5

100.0 39.4 39.4 16.9 2.8 0.8 0.8 100.0 0.8 12.9 63.1 15.3 6.0 2.0

262 109 104 35 7 3 4 262 1 28 144 51 24 14

100.0 41.6 39.7 13.4 2.7 1.1 1.5 100.0 0.4 10.7 55.0 19.5 9.2 5.3

390 170 137 60 5 3 15 390 1 63 195 76 17 38

100.0 43.6 35.1 15.4 1.3 0.8 3.8 100.0 0.3 16.2 50.0 19.5 4.4 9.7

423 161 135 60 10 - 57 423 1 63 212 55 12 80

100.0 38.1 31.9 14.2 2.4 - 13.5 100.0 0.2 14.9 50.1 13.0 2.8 18.9

126 57 40 20 2 1 6 126 - 22 62 19 10 13

100.0 45.2 31.7 15.9 1.6 0.8 4.8 100.0 - 17.5 49.2 15.1 7.9 10.3

208 103 70 26 - 4 5 208 1 22 114 41 16 14

100.0 49.5 33.7 12.5 - 1.9 2.4 100.0 0.5 10.6 54.8 19.7 7.7 6.7

618 235 258 101 13 2 9 618 2 84 353 119 35 25

100.0 38.0 41.7 16.3 2.1 0.3 1.5 100.0 0.3 13.6 57.1 19.3 5.7 4.0

390 147 149 58 11 - 25 390 1 65 220 50 10 44

100.0 37.7 38.2 14.9 2.8 - 6.4 100.0 0.3 16.7 56.4 12.8 2.6 11.3

310 125 95 46 6 2 36 310 1 49 148 49 16 47

100.0 40.3 30.6 14.8 1.9 0.6 11.6 100.0 0.3 15.8 47.7 15.8 5.2 15.2

825 327 310 130 17 3 38 825 2 124 451 138 44 66

100.0 39.6 37.6 15.8 2.1 0.4 4.6 100.0 0.2 15.0 54.7 16.7 5.3 8.0

150 53 63 23 1 1 9 150 - 22 85 22 6 15

100.0 35.3 42.0 15.3 0.7 0.7 6.0 100.0 - 14.7 56.7 14.7 4.0 10.0

59 26 17 7 - 3 6 59 2 4 29 8 6 10

100.0 44.1 28.8 11.9 - 5.1 10.2 100.0 3.4 6.8 49.2 13.6 10.2 16.9

428 178 153 60 9 2 26 428 - 66 228 73 19 42

100.0 41.6 35.7 14.0 2.1 0.5 6.1 100.0 - 15.4 53.3 17.1 4.4 9.8

236 93 84 35 5 1 18 236 1 33 121 41 12 28

100.0 39.4 35.6 14.8 2.1 0.4 7.6 100.0 0.4 14.0 51.3 17.4 5.1 11.9

108 38 49 16 2 - 3 108 - 25 59 16 4 4

100.0 35.2 45.4 14.8 1.9 - 2.8 100.0 - 23.1 54.6 14.8 3.7 3.7

232 89 93 38 3 1 8 232 1 41 128 39 9 14

100.0 38.4 40.1 16.4 1.3 0.4 3.4 100.0 0.4 17.7 55.2 16.8 3.9 6.0

255 107 93 48 4 2 1 255 1 34 152 46 13 9

100.0 42.0 36.5 18.8 1.6 0.8 0.4 100.0 0.4 13.3 59.6 18.0 5.1 3.5

1,076 435 386 151 23 6 75 1,076 3 146 565 178 61 123

100.0 40.4 35.9 14.0 2.1 0.6 7.0 100.0 0.3 13.6 52.5 16.5 5.7 11.4

　全　体

性

別

男性

女性

年

齢

別

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６９歳

７０歳以上

職

業

別

農林漁業を営んでいる

（家族従業者も含む）

商工業、サービス業、自由業などを

営んでいる（家族従業者も含む）

会社、商店、官公庁などに勤めてい

る（パートも含む）

主婦・主夫（家庭の中で家事が主な

役割の方）

無職（学生を含みます）

圏

域

別

高松圏域

東讃圏域

小豆圏域

中讃圏域

西讃圏域

居

住

年

数

別

３年未満

３年以上～１０年未満

１０年以上～２０年未満

２０年以上



 

 - 166 - 

 

 

 
問２５【重要度】（２）働く場の確保と労働環境の整備    問２５【満足度】（２）働く場の確保と労働環境の整備    

上段：回答者数（人）、下段：構成比（％） 上段：回答者数（人）、下段：構成比（％）

　

全

　

体

と

て

も

重

要

で

あ

る

ま

あ

重

要

で

あ

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

あ

ま

り

重

要

で

な

い

全

く

重

要

で

な

い

無

回

答

　

全

　

体

と

て

も

満

足

し

て

い

る

ま

あ

満

足

し

て

い

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

や

や

不

満

で

あ

る

と

て

も

不

満

で

あ

る

無

回

答

1,698 1,034 407 139 11 5 102 1,698 12 154 694 495 188 155

100.0 60.9 24.0 8.2 0.6 0.3 6.0 100.0 0.7 9.1 40.9 29.2 11.1 9.1

758 452 193 58 5 5 45 758 7 75 289 226 100 61

100.0 59.6 25.5 7.7 0.7 0.7 5.9 100.0 0.9 9.9 38.1 29.8 13.2 8.0

910 568 209 80 6 - 47 910 5 78 400 261 83 83

100.0 62.4 23.0 8.8 0.7 - 5.2 100.0 0.5 8.6 44.0 28.7 9.1 9.1

123 86 26 8 1 - 2 123 4 10 48 41 16 4

100.0 69.9 21.1 6.5 0.8 - 1.6 100.0 3.3 8.1 39.0 33.3 13.0 3.3

223 151 47 16 2 - 7 223 - 33 93 61 28 8

100.0 67.7 21.1 7.2 0.9 - 3.1 100.0 - 14.8 41.7 27.4 12.6 3.6

249 165 56 22 2 2 2 249 2 20 109 81 31 6

100.0 66.3 22.5 8.8 0.8 0.8 0.8 100.0 0.8 8.0 43.8 32.5 12.4 2.4

262 177 54 22 2 3 4 262 1 12 103 90 43 13

100.0 67.6 20.6 8.4 0.8 1.1 1.5 100.0 0.4 4.6 39.3 34.4 16.4 5.0

390 243 100 28 2 - 17 390 3 40 149 126 38 34

100.0 62.3 25.6 7.2 0.5 - 4.4 100.0 0.8 10.3 38.2 32.3 9.7 8.7

423 200 119 42 2 - 60 423 2 38 188 89 27 79

100.0 47.3 28.1 9.9 0.5 - 14.2 100.0 0.5 9.0 44.4 21.0 6.4 18.7

126 63 36 18 1 1 7 126 1 12 59 25 17 12

100.0 50.0 28.6 14.3 0.8 0.8 5.6 100.0 0.8 9.5 46.8 19.8 13.5 9.5

208 136 42 18 2 3 7 208 1 15 92 65 22 13

100.0 65.4 20.2 8.7 1.0 1.4 3.4 100.0 0.5 7.2 44.2 31.3 10.6 6.3

618 423 149 33 3 1 9 618 5 62 231 218 78 24

100.0 68.4 24.1 5.3 0.5 0.2 1.5 100.0 0.8 10.0 37.4 35.3 12.6 3.9

390 221 100 42 4 - 23 390 3 35 178 103 27 44

100.0 56.7 25.6 10.8 1.0 - 5.9 100.0 0.8 9.0 45.6 26.4 6.9 11.3

310 174 72 25 1 - 38 310 1 28 122 77 38 44

100.0 56.1 23.2 8.1 0.3 - 12.3 100.0 0.3 9.0 39.4 24.8 12.3 14.2

825 500 211 68 3 2 41 825 6 72 344 257 83 63

100.0 60.6 25.6 8.2 0.4 0.2 5.0 100.0 0.7 8.7 41.7 31.2 10.1 7.6

150 88 37 15 1 - 9 150 1 14 60 46 16 13

100.0 58.7 24.7 10.0 0.7 - 6.0 100.0 0.7 9.3 40.0 30.7 10.7 8.7

59 37 11 2 1 1 7 59 2 2 18 14 13 10

100.0 62.7 18.6 3.4 1.7 1.7 11.9 100.0 3.4 3.4 30.5 23.7 22.0 16.9

428 265 92 38 5 2 26 428 1 47 176 115 48 41

100.0 61.9 21.5 8.9 1.2 0.5 6.1 100.0 0.2 11.0 41.1 26.9 11.2 9.6

236 144 56 16 1 - 19 236 2 19 96 63 28 28

100.0 61.0 23.7 6.8 0.4 - 8.1 100.0 0.8 8.1 40.7 26.7 11.9 11.9

108 68 29 7 2 - 2 108 3 14 41 35 10 5

100.0 63.0 26.9 6.5 1.9 - 1.9 100.0 2.8 13.0 38.0 32.4 9.3 4.6

232 147 53 20 1 1 10 232 1 31 107 60 19 14

100.0 63.4 22.8 8.6 0.4 0.4 4.3 100.0 0.4 13.4 46.1 25.9 8.2 6.0

255 167 60 22 3 2 1 255 - 22 109 83 32 9

100.0 65.5 23.5 8.6 1.2 0.8 0.4 100.0 - 8.6 42.7 32.5 12.5 3.5

1,076 640 261 89 5 2 79 1,076 8 86 433 311 122 116

100.0 59.5 24.3 8.3 0.5 0.2 7.3 100.0 0.7 8.0 40.2 28.9 11.3 10.8

　全　体

性

別

男性

女性

年

齢

別

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６９歳

７０歳以上

職

業

別

農林漁業を営んでいる

（家族従業者も含む）

商工業、サービス業、自由業などを

営んでいる（家族従業者も含む）

会社、商店、官公庁などに勤めてい

る（パートも含む）

主婦・主夫（家庭の中で家事が主な

役割の方）

無職（学生を含みます）

圏

域

別

高松圏域

東讃圏域

小豆圏域

中讃圏域

西讃圏域

居

住

年

数

別

３年未満

３年以上～１０年未満

１０年以上～２０年未満

２０年以上
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問２５【重要度】（３）農林業の振興 問２５【満足度】（３）農林業の振興

上段：回答者数（人）、下段：構成比（％） 上段：回答者数（人）、下段：構成比（％）

　

全

　

体

と

て

も

重

要

で

あ

る

ま

あ

重

要

で

あ

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

あ

ま

り

重

要

で

な

い

全

く

重

要

で

な

い

無

回

答

　

全

　

体

と

て

も

満

足

し

て

い

る

ま

あ

満

足

し

て

い

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

や

や

不

満

で

あ

る

と

て

も

不

満

で

あ

る

無

回

答

1,698 837 576 171 17 4 93 1,698 13 328 770 325 107 155

100.0 49.3 33.9 10.1 1.0 0.2 5.5 100.0 0.8 19.3 45.3 19.1 6.3 9.1

758 347 281 73 13 2 42 758 8 130 325 167 67 61

100.0 45.8 37.1 9.6 1.7 0.3 5.5 100.0 1.1 17.2 42.9 22.0 8.8 8.0

910 481 288 96 4 - 41 910 5 195 436 153 39 82

100.0 52.9 31.6 10.5 0.4 - 4.5 100.0 0.5 21.4 47.9 16.8 4.3 9.0

123 53 49 18 1 - 2 123 3 28 66 11 11 4

100.0 43.1 39.8 14.6 0.8 - 1.6 100.0 2.4 22.8 53.7 8.9 8.9 3.3

223 108 77 28 3 1 6 223 - 57 109 36 10 11

100.0 48.4 34.5 12.6 1.3 0.4 2.7 100.0 - 25.6 48.9 16.1 4.5 4.9

249 124 96 23 3 1 2 249 3 56 125 43 17 5

100.0 49.8 38.6 9.2 1.2 0.4 0.8 100.0 1.2 22.5 50.2 17.3 6.8 2.0

262 128 102 27 1 - 4 262 1 34 127 61 26 13

100.0 48.9 38.9 10.3 0.4 - 1.5 100.0 0.4 13.0 48.5 23.3 9.9 5.0

390 218 109 45 3 - 15 390 3 67 174 90 23 33

100.0 55.9 27.9 11.5 0.8 - 3.8 100.0 0.8 17.2 44.6 23.1 5.9 8.5

423 196 138 28 6 1 54 423 3 83 160 80 20 77

100.0 46.3 32.6 6.6 1.4 0.2 12.8 100.0 0.7 19.6 37.8 18.9 4.7 18.2

126 72 40 9 - - 5 126 1 14 45 37 17 12

100.0 57.1 31.7 7.1 - - 4.0 100.0 0.8 11.1 35.7 29.4 13.5 9.5

208 113 62 24 3 1 5 208 1 33 93 51 16 14

100.0 54.3 29.8 11.5 1.4 0.5 2.4 100.0 0.5 15.9 44.7 24.5 7.7 6.7

618 304 236 64 5 1 8 618 3 123 308 118 39 27

100.0 49.2 38.2 10.4 0.8 0.2 1.3 100.0 0.5 19.9 49.8 19.1 6.3 4.4

390 201 126 41 2 - 20 390 4 94 174 61 15 42

100.0 51.5 32.3 10.5 0.5 - 5.1 100.0 1.0 24.1 44.6 15.6 3.8 10.8

310 134 99 30 7 1 39 310 4 57 136 52 20 41

100.0 43.2 31.9 9.7 2.3 0.3 12.6 100.0 1.3 18.4 43.9 16.8 6.5 13.2

825 414 270 96 6 2 37 825 7 173 376 159 46 64

100.0 50.2 32.7 11.6 0.7 0.2 4.5 100.0 0.8 21.0 45.6 19.3 5.6 7.8

150 72 48 19 3 - 8 150 1 27 72 28 9 13

100.0 48.0 32.0 12.7 2.0 - 5.3 100.0 0.7 18.0 48.0 18.7 6.0 8.7

59 28 17 6 1 - 7 59 1 3 25 11 8 11

100.0 47.5 28.8 10.2 1.7 - 11.9 100.0 1.7 5.1 42.4 18.6 13.6 18.6

428 204 159 34 5 1 25 428 2 89 198 74 25 40

100.0 47.7 37.1 7.9 1.2 0.2 5.8 100.0 0.5 20.8 46.3 17.3 5.8 9.3

236 119 82 16 2 1 16 236 2 36 99 53 19 27

100.0 50.4 34.7 6.8 0.8 0.4 6.8 100.0 0.8 15.3 41.9 22.5 8.1 11.4

108 39 51 13 2 - 3 108 3 28 56 13 5 3

100.0 36.1 47.2 12.0 1.9 - 2.8 100.0 2.8 25.9 51.9 12.0 4.6 2.8

232 121 76 25 2 1 7 232 3 48 115 37 14 15

100.0 52.2 32.8 10.8 0.9 0.4 3.0 100.0 1.3 20.7 49.6 15.9 6.0 6.5

255 123 104 26 1 1 - 255 - 57 130 44 14 10

100.0 48.2 40.8 10.2 0.4 0.4 - 100.0 - 22.4 51.0 17.3 5.5 3.9

1,076 545 340 105 12 1 73 1,076 7 192 461 227 74 115

100.0 50.7 31.6 9.8 1.1 0.1 6.8 100.0 0.7 17.8 42.8 21.1 6.9 10.7

　全　体

性

別

男性

女性

年

齢

別

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６９歳

７０歳以上

職

業

別

農林漁業を営んでいる

（家族従業者も含む）

商工業、サービス業、自由業などを

営んでいる（家族従業者も含む）

会社、商店、官公庁などに勤めてい

る（パートも含む）

主婦・主夫（家庭の中で家事が主な

役割の方）

無職（学生を含みます）

圏

域

別

高松圏域

東讃圏域

小豆圏域

中讃圏域

西讃圏域

居

住

年

数

別

３年未満

３年以上～１０年未満

１０年以上～２０年未満

２０年以上
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問２５【重要度】（４）水産業の振興 問２５【満足度】（４）水産業の振興

上段：回答者数（人）、下段：構成比（％） 上段：回答者数（人）、下段：構成比（％）

　

全

　

体

と

て

も

重

要

で

あ

る

ま

あ

重

要

で

あ

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

あ

ま

り

重

要

で

な

い

全

く

重

要

で

な

い

無

回

答

　

全

　

体

と

て

も

満

足

し

て

い

る

ま

あ

満

足

し

て

い

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

や

や

不

満

で

あ

る

と

て

も

不

満

で

あ

る

無

回

答

1,698 702 634 224 26 7 105 1,698 29 428 801 204 72 164

100.0 41.3 37.3 13.2 1.5 0.4 6.2 100.0 1.7 25.2 47.2 12.0 4.2 9.7

758 288 297 104 19 5 45 758 15 184 342 106 47 64

100.0 38.0 39.2 13.7 2.5 0.7 5.9 100.0 2.0 24.3 45.1 14.0 6.2 8.4

910 407 327 118 7 1 50 910 14 238 452 95 23 88

100.0 44.7 35.9 13.0 0.8 0.1 5.5 100.0 1.5 26.2 49.7 10.4 2.5 9.7

123 46 51 22 2 - 2 123 3 31 62 16 7 4

100.0 37.4 41.5 17.9 1.6 - 1.6 100.0 2.4 25.2 50.4 13.0 5.7 3.3

223 85 84 41 6 1 6 223 6 58 124 22 5 8

100.0 38.1 37.7 18.4 2.7 0.4 2.7 100.0 2.7 26.0 55.6 9.9 2.2 3.6

249 113 94 36 1 3 2 249 8 70 133 21 11 6

100.0 45.4 37.8 14.5 0.4 1.2 0.8 100.0 3.2 28.1 53.4 8.4 4.4 2.4

262 115 104 33 6 - 4 262 4 56 126 41 23 12

100.0 43.9 39.7 12.6 2.3 - 1.5 100.0 1.5 21.4 48.1 15.6 8.8 4.6

390 171 148 47 3 2 19 390 2 105 185 51 12 35

100.0 43.8 37.9 12.1 0.8 0.5 4.9 100.0 0.5 26.9 47.4 13.1 3.1 9.0

423 166 144 43 8 - 62 423 6 103 164 50 13 87

100.0 39.2 34.0 10.2 1.9 - 14.7 100.0 1.4 24.3 38.8 11.8 3.1 20.6

126 55 45 12 6 - 8 126 2 20 50 22 15 17

100.0 43.7 35.7 9.5 4.8 - 6.3 100.0 1.6 15.9 39.7 17.5 11.9 13.5

208 101 66 31 1 2 7 208 4 48 102 28 11 15

100.0 48.6 31.7 14.9 0.5 1.0 3.4 100.0 1.9 23.1 49.0 13.5 5.3 7.2

618 254 250 94 9 3 8 618 9 164 325 69 27 24

100.0 41.1 40.5 15.2 1.5 0.5 1.3 100.0 1.5 26.5 52.6 11.2 4.4 3.9

390 168 144 50 2 - 26 390 8 113 178 36 9 46

100.0 43.1 36.9 12.8 0.5 - 6.7 100.0 2.1 29.0 45.6 9.2 2.3 11.8

310 112 115 34 8 1 40 310 6 76 132 44 9 43

100.0 36.1 37.1 11.0 2.6 0.3 12.9 100.0 1.9 24.5 42.6 14.2 2.9 13.9

825 354 285 127 15 1 43 825 15 229 382 97 31 71

100.0 42.9 34.5 15.4 1.8 0.1 5.2 100.0 1.8 27.8 46.3 11.8 3.8 8.6

150 67 54 16 2 1 10 150 5 36 68 19 8 14

100.0 44.7 36.0 10.7 1.3 0.7 6.7 100.0 3.3 24.0 45.3 12.7 5.3 9.3

59 26 21 4 - - 8 59 1 8 25 10 5 10

100.0 44.1 35.6 6.8 - - 13.6 100.0 1.7 13.6 42.4 16.9 8.5 16.9

428 166 179 49 5 3 26 428 6 104 212 52 13 41

100.0 38.8 41.8 11.4 1.2 0.7 6.1 100.0 1.4 24.3 49.5 12.1 3.0 9.6

236 89 95 28 4 2 18 236 2 51 114 26 15 28

100.0 37.7 40.3 11.9 1.7 0.8 7.6 100.0 0.8 21.6 48.3 11.0 6.4 11.9

108 35 51 16 2 1 3 108 4 32 54 11 3 4

100.0 32.4 47.2 14.8 1.9 0.9 2.8 100.0 3.7 29.6 50.0 10.2 2.8 3.7

232 103 79 36 4 2 8 232 5 59 117 27 11 13

100.0 44.4 34.1 15.5 1.7 0.9 3.4 100.0 2.2 25.4 50.4 11.6 4.7 5.6

255 112 101 38 3 1 - 255 2 73 127 33 10 10

100.0 43.9 39.6 14.9 1.2 0.4 - 100.0 0.8 28.6 49.8 12.9 3.9 3.9

1,076 447 394 132 17 2 84 1,076 18 260 496 130 47 125

100.0 41.5 36.6 12.3 1.6 0.2 7.8 100.0 1.7 24.2 46.1 12.1 4.4 11.6

　全　体

性

別

男性

女性

年

齢

別

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６９歳

７０歳以上

職

業

別

農林漁業を営んでいる

（家族従業者も含む）

商工業、サービス業、自由業などを

営んでいる（家族従業者も含む）

会社、商店、官公庁などに勤めてい

る（パートも含む）

主婦・主夫（家庭の中で家事が主な

役割の方）

無職（学生を含みます）

圏

域

別

高松圏域

東讃圏域

小豆圏域

中讃圏域

西讃圏域

居

住

年

数

別

３年未満

３年以上～１０年未満

１０年以上～２０年未満

２０年以上
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問２６【重要度】（５）子育て支援社会の実現 問２６【満足度】（５）子育て支援社会の実現

上段：回答者数（人）、下段：構成比（％） 上段：回答者数（人）、下段：構成比（％）

　

全

　

体

と

て

も

重

要

で

あ

る

ま

あ

重

要

で

あ

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

あ

ま

り

重

要

で

な

い

全

く

重

要

で

な

い

無

回

答

　

全

　

体

と

て

も

満

足

し

て

い

る

ま

あ

満

足

し

て

い

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

や

や

不

満

で

あ

る

と

て

も

不

満

で

あ

る

無

回

答

1,698 931 537 118 16 8 88 1,698 11 262 865 333 88 139

100.0 54.8 31.6 6.9 0.9 0.5 5.2 100.0 0.6 15.4 50.9 19.6 5.2 8.2

758 384 274 51 8 6 35 758 7 105 368 173 47 58

100.0 50.7 36.1 6.7 1.1 0.8 4.6 100.0 0.9 13.9 48.5 22.8 6.2 7.7

910 537 257 66 8 2 40 910 4 155 491 153 39 68

100.0 59.0 28.2 7.3 0.9 0.2 4.4 100.0 0.4 17.0 54.0 16.8 4.3 7.5

123 75 36 9 1 - 2 123 - 11 71 27 11 3

100.0 61.0 29.3 7.3 0.8 - 1.6 100.0 - 8.9 57.7 22.0 8.9 2.4

223 144 58 16 1 1 3 223 2 23 116 57 18 7

100.0 64.6 26.0 7.2 0.4 0.4 1.3 100.0 0.9 10.3 52.0 25.6 8.1 3.1

249 132 86 21 4 3 3 249 1 47 125 49 19 8

100.0 53.0 34.5 8.4 1.6 1.2 1.2 100.0 0.4 18.9 50.2 19.7 7.6 3.2

262 142 92 18 3 3 4 262 3 25 136 61 23 14

100.0 54.2 35.1 6.9 1.1 1.1 1.5 100.0 1.1 9.5 51.9 23.3 8.8 5.3

390 219 120 31 4 1 15 390 1 63 208 78 9 31

100.0 56.2 30.8 7.9 1.0 0.3 3.8 100.0 0.3 16.2 53.3 20.0 2.3 7.9

423 209 139 22 3 - 50 423 4 91 202 55 7 64

100.0 49.4 32.9 5.2 0.7 - 11.8 100.0 0.9 21.5 47.8 13.0 1.7 15.1

126 69 46 6 - 1 4 126 3 23 65 18 8 9

100.0 54.8 36.5 4.8 - 0.8 3.2 100.0 2.4 18.3 51.6 14.3 6.3 7.1

208 126 62 11 2 3 4 208 2 27 109 45 17 8

100.0 60.6 29.8 5.3 1.0 1.4 1.9 100.0 1.0 13.0 52.4 21.6 8.2 3.8

618 351 209 41 6 2 9 618 2 75 325 150 37 29

100.0 56.8 33.8 6.6 1.0 0.3 1.5 100.0 0.3 12.1 52.6 24.3 6.0 4.7

390 226 111 30 4 1 18 390 3 80 199 62 13 33

100.0 57.9 28.5 7.7 1.0 0.3 4.6 100.0 0.8 20.5 51.0 15.9 3.3 8.5

310 147 98 25 3 1 36 310 1 52 152 51 12 42

100.0 47.4 31.6 8.1 1.0 0.3 11.6 100.0 0.3 16.8 49.0 16.5 3.9 13.5

825 434 276 67 7 3 38 825 5 125 428 163 47 57

100.0 52.6 33.5 8.1 0.8 0.4 4.6 100.0 0.6 15.2 51.9 19.8 5.7 6.9

150 84 51 3 - 1 11 150 - 27 75 30 4 14

100.0 56.0 34.0 2.0 - 0.7 7.3 100.0 - 18.0 50.0 20.0 2.7 9.3

59 28 17 2 3 1 8 59 1 5 27 12 4 10

100.0 47.5 28.8 3.4 5.1 1.7 13.6 100.0 1.7 8.5 45.8 20.3 6.8 16.9

428 252 122 28 5 2 19 428 4 68 222 83 18 33

100.0 58.9 28.5 6.5 1.2 0.5 4.4 100.0 0.9 15.9 51.9 19.4 4.2 7.7

236 133 71 18 1 1 12 236 1 37 113 45 15 25

100.0 56.4 30.1 7.6 0.4 0.4 5.1 100.0 0.4 15.7 47.9 19.1 6.4 10.6

108 69 25 10 1 1 2 108 2 16 54 24 8 4

100.0 63.9 23.1 9.3 0.9 0.9 1.9 100.0 1.9 14.8 50.0 22.2 7.4 3.7

232 134 68 19 2 1 8 232 1 36 119 45 17 14

100.0 57.8 29.3 8.2 0.9 0.4 3.4 100.0 0.4 15.5 51.3 19.4 7.3 6.0

255 151 76 22 5 1 - 255 1 38 131 61 15 9

100.0 59.2 29.8 8.6 2.0 0.4 - 100.0 0.4 14.9 51.4 23.9 5.9 3.5

1,076 568 362 66 8 5 67 1,076 7 171 554 197 47 100

100.0 52.8 33.6 6.1 0.7 0.5 6.2 100.0 0.7 15.9 51.5 18.3 4.4 9.3

　全　体

性

別

男性

女性

年

齢

別

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６９歳

７０歳以上

職

業

別

農林漁業を営んでいる

（家族従業者も含む）

商工業、サービス業、自由業などを

営んでいる（家族従業者も含む）

会社、商店、官公庁などに勤めてい

る（パートも含む）

主婦・主夫（家庭の中で家事が主な

役割の方）

無職（学生を含みます）

圏

域

別

高松圏域

東讃圏域

小豆圏域

中讃圏域

西讃圏域

居

住

年

数

別

３年未満

３年以上～１０年未満

１０年以上～２０年未満

２０年以上
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問２６【重要度】（６）地域でともに暮らせる社会の実現 問２６【満足度】（６）地域でともに暮らせる社会の実現

上段：回答者数（人）、下段：構成比（％） 上段：回答者数（人）、下段：構成比（％）

　

全

　

体

と

て

も

重

要

で

あ

る

ま

あ

重

要

で

あ

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

あ

ま

り

重

要

で

な

い

全

く

重

要

で

な

い

無

回

答

　

全

　

体

と

て

も

満

足

し

て

い

る

ま

あ

満

足

し

て

い

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

や

や

不

満

で

あ

る

と

て

も

不

満

で

あ

る

無

回

答

1,698 701 716 185 10 4 82 1,698 9 248 911 309 84 137

100.0 41.3 42.2 10.9 0.6 0.2 4.8 100.0 0.5 14.6 53.7 18.2 4.9 8.1

758 259 357 99 7 4 32 758 6 105 406 144 44 53

100.0 34.2 47.1 13.1 0.9 0.5 4.2 100.0 0.8 13.9 53.6 19.0 5.8 7.0

910 436 351 83 3 - 37 910 3 139 500 162 37 69

100.0 47.9 38.6 9.1 0.3 - 4.1 100.0 0.3 15.3 54.9 17.8 4.1 7.6

123 53 47 18 3 - 2 123 - 16 73 22 9 3

100.0 43.1 38.2 14.6 2.4 - 1.6 100.0 - 13.0 59.3 17.9 7.3 2.4

223 96 95 26 2 1 3 223 - 23 136 48 9 7

100.0 43.0 42.6 11.7 0.9 0.4 1.3 100.0 - 10.3 61.0 21.5 4.0 3.1

249 95 120 27 2 1 4 249 2 40 144 38 18 7

100.0 38.2 48.2 10.8 0.8 0.4 1.6 100.0 0.8 16.1 57.8 15.3 7.2 2.8

262 99 117 37 3 1 5 262 1 30 154 48 18 11

100.0 37.8 44.7 14.1 1.1 0.4 1.9 100.0 0.4 11.5 58.8 18.3 6.9 4.2

390 175 159 41 - 1 14 390 2 50 210 80 15 33

100.0 44.9 40.8 10.5 - 0.3 3.6 100.0 0.5 12.8 53.8 20.5 3.8 8.5

423 178 169 33 - - 43 423 4 86 187 70 13 63

100.0 42.1 40.0 7.8 - - 10.2 100.0 0.9 20.3 44.2 16.5 3.1 14.9

126 50 58 15 - - 3 126 1 18 70 21 7 9

100.0 39.7 46.0 11.9 - - 2.4 100.0 0.8 14.3 55.6 16.7 5.6 7.1

208 91 80 28 2 3 4 208 2 28 122 33 14 9

100.0 43.8 38.5 13.5 1.0 1.4 1.9 100.0 1.0 13.5 58.7 15.9 6.7 4.3

618 243 281 75 7 1 11 618 1 66 369 125 32 25

100.0 39.3 45.5 12.1 1.1 0.2 1.8 100.0 0.2 10.7 59.7 20.2 5.2 4.0

390 186 155 32 1 - 16 390 3 72 202 62 17 34

100.0 47.7 39.7 8.2 0.3 - 4.1 100.0 0.8 18.5 51.8 15.9 4.4 8.7

310 122 126 30 - - 32 310 2 57 134 64 12 41

100.0 39.4 40.6 9.7 - - 10.3 100.0 0.6 18.4 43.2 20.6 3.9 13.2

825 321 363 97 5 1 38 825 3 119 454 150 42 57

100.0 38.9 44.0 11.8 0.6 0.1 4.6 100.0 0.4 14.4 55.0 18.2 5.1 6.9

150 59 64 17 - - 10 150 - 20 80 26 9 15

100.0 39.3 42.7 11.3 - - 6.7 100.0 - 13.3 53.3 17.3 6.0 10.0

59 25 23 3 1 2 5 59 1 6 25 10 6 11

100.0 42.4 39.0 5.1 1.7 3.4 8.5 100.0 1.7 10.2 42.4 16.9 10.2 18.6

428 200 161 45 3 1 18 428 3 64 231 82 16 32

100.0 46.7 37.6 10.5 0.7 0.2 4.2 100.0 0.7 15.0 54.0 19.2 3.7 7.5

236 96 105 23 1 - 11 236 2 39 121 41 11 22

100.0 40.7 44.5 9.7 0.4 - 4.7 100.0 0.8 16.5 51.3 17.4 4.7 9.3

108 40 51 11 2 1 3 108 - 20 61 21 4 2

100.0 37.0 47.2 10.2 1.9 0.9 2.8 100.0 - 18.5 56.5 19.4 3.7 1.9

232 95 99 28 2 - 8 232 1 29 141 33 13 15

100.0 40.9 42.7 12.1 0.9 - 3.4 100.0 0.4 12.5 60.8 14.2 5.6 6.5

255 107 115 30 2 1 - 255 1 30 157 42 16 9

100.0 42.0 45.1 11.8 0.8 0.4 - 100.0 0.4 11.8 61.6 16.5 6.3 3.5

1,076 454 443 113 4 2 60 1,076 7 166 546 210 49 98

100.0 42.2 41.2 10.5 0.4 0.2 5.6 100.0 0.7 15.4 50.7 19.5 4.6 9.1

　全　体

性

別

男性

女性

年

齢

別

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６９歳

７０歳以上

職

業

別

農林漁業を営んでいる

（家族従業者も含む）

商工業、サービス業、自由業などを

営んでいる（家族従業者も含む）

会社、商店、官公庁などに勤めてい

る（パートも含む）

主婦・主夫（家庭の中で家事が主な

役割の方）

無職（学生を含みます）

圏

域

別

高松圏域

東讃圏域

小豆圏域

中讃圏域

西讃圏域

居

住

年

数

別

３年未満

３年以上～１０年未満

１０年以上～２０年未満

２０年以上
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問２６【重要度】（７）健康長寿の実現 問２６【満足度】（７）健康長寿の実現

上段：回答者数（人）、下段：構成比（％） 上段：回答者数（人）、下段：構成比（％）

　

全

　

体

と

て

も

重

要

で

あ

る

ま

あ

重

要

で

あ

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

あ

ま

り

重

要

で

な

い

全

く

重

要

で

な

い

無

回

答

　

全

　

体

と

て

も

満

足

し

て

い

る

ま

あ

満

足

し

て

い

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

や

や

不

満

で

あ

る

と

て

も

不

満

で

あ

る

無

回

答

1,698 778 629 177 28 9 77 1,698 14 330 827 319 68 140

100.0 45.8 37.0 10.4 1.6 0.5 4.5 100.0 0.8 19.4 48.7 18.8 4.0 8.2

758 294 310 94 22 6 32 758 9 147 367 145 34 56

100.0 38.8 40.9 12.4 2.9 0.8 4.2 100.0 1.2 19.4 48.4 19.1 4.5 7.4

910 476 311 82 6 2 33 910 5 179 453 169 34 70

100.0 52.3 34.2 9.0 0.7 0.2 3.6 100.0 0.5 19.7 49.8 18.6 3.7 7.7

123 49 47 19 3 3 2 123 1 18 72 23 6 3

100.0 39.8 38.2 15.4 2.4 2.4 1.6 100.0 0.8 14.6 58.5 18.7 4.9 2.4

223 96 92 25 5 1 4 223 1 39 128 41 6 8

100.0 43.0 41.3 11.2 2.2 0.4 1.8 100.0 0.4 17.5 57.4 18.4 2.7 3.6

249 116 97 27 5 1 3 249 1 53 130 44 14 7

100.0 46.6 39.0 10.8 2.0 0.4 1.2 100.0 0.4 21.3 52.2 17.7 5.6 2.8

262 114 94 40 8 2 4 262 1 35 143 52 20 11

100.0 43.5 35.9 15.3 3.1 0.8 1.5 100.0 0.4 13.4 54.6 19.8 7.6 4.2

390 186 150 34 5 1 14 390 4 73 178 90 12 33

100.0 47.7 38.5 8.7 1.3 0.3 3.6 100.0 1.0 18.7 45.6 23.1 3.1 8.5

423 209 141 31 2 1 39 423 6 108 168 65 10 66

100.0 49.4 33.3 7.3 0.5 0.2 9.2 100.0 1.4 25.5 39.7 15.4 2.4 15.6

126 60 48 13 2 - 3 126 2 23 68 18 6 9

100.0 47.6 38.1 10.3 1.6 - 2.4 100.0 1.6 18.3 54.0 14.3 4.8 7.1

208 102 74 19 6 3 4 208 2 40 109 38 10 9

100.0 49.0 35.6 9.1 2.9 1.4 1.9 100.0 1.0 19.2 52.4 18.3 4.8 4.3

618 261 254 79 11 3 10 618 3 101 332 131 25 26

100.0 42.2 41.1 12.8 1.8 0.5 1.6 100.0 0.5 16.3 53.7 21.2 4.0 4.2

390 208 135 29 2 1 15 390 3 89 173 75 14 36

100.0 53.3 34.6 7.4 0.5 0.3 3.8 100.0 0.8 22.8 44.4 19.2 3.6 9.2

310 133 104 34 7 2 30 310 4 69 133 50 13 41

100.0 42.9 33.5 11.0 2.3 0.6 9.7 100.0 1.3 22.3 42.9 16.1 4.2 13.2

825 359 319 96 12 4 35 825 6 157 413 162 29 58

100.0 43.5 38.7 11.6 1.5 0.5 4.2 100.0 0.7 19.0 50.1 19.6 3.5 7.0

150 64 49 25 1 1 10 150 1 33 68 31 3 14

100.0 42.7 32.7 16.7 0.7 0.7 6.7 100.0 0.7 22.0 45.3 20.7 2.0 9.3

59 26 20 4 2 2 5 59 2 6 22 14 6 9

100.0 44.1 33.9 6.8 3.4 3.4 8.5 100.0 3.4 10.2 37.3 23.7 10.2 15.3

428 213 156 32 10 1 16 428 3 93 208 69 21 34

100.0 49.8 36.4 7.5 2.3 0.2 3.7 100.0 0.7 21.7 48.6 16.1 4.9 7.9

236 116 85 20 3 1 11 236 2 41 116 43 9 25

100.0 49.2 36.0 8.5 1.3 0.4 4.7 100.0 0.8 17.4 49.2 18.2 3.8 10.6

108 46 42 12 4 2 2 108 1 16 60 26 2 3

100.0 42.6 38.9 11.1 3.7 1.9 1.9 100.0 0.9 14.8 55.6 24.1 1.9 2.8

232 104 85 29 4 1 9 232 2 47 124 34 12 13

100.0 44.8 36.6 12.5 1.7 0.4 3.9 100.0 0.9 20.3 53.4 14.7 5.2 5.6

255 110 103 33 7 2 - 255 - 52 130 50 12 11

100.0 43.1 40.4 12.9 2.7 0.8 - 100.0 - 20.4 51.0 19.6 4.7 4.3

1,076 510 392 102 13 4 55 1,076 11 212 505 205 42 101

100.0 47.4 36.4 9.5 1.2 0.4 5.1 100.0 1.0 19.7 46.9 19.1 3.9 9.4

　全　体

性

別

男性

女性

年

齢

別

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６９歳

７０歳以上

職

業

別

農林漁業を営んでいる

（家族従業者も含む）

商工業、サービス業、自由業などを

営んでいる（家族従業者も含む）

会社、商店、官公庁などに勤めてい

る（パートも含む）

主婦・主夫（家庭の中で家事が主な

役割の方）

無職（学生を含みます）

圏

域

別

高松圏域

東讃圏域

小豆圏域

中讃圏域

西讃圏域

居

住

年

数

別

３年未満

３年以上～１０年未満

１０年以上～２０年未満

２０年以上
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問２６【重要度】（８）人権尊重社会の実現  問２６【満足度】（８）人権尊重社会の実現  

上段：回答者数（人）、下段：構成比（％） 上段：回答者数（人）、下段：構成比（％）

　

全

　

体

と

て

も

重

要

で

あ

る

ま

あ

重

要

で

あ

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

あ

ま

り

重

要

で

な

い

全

く

重

要

で

な

い

無

回

答

　

全

　

体

と

て

も

満

足

し

て

い

る

ま

あ

満

足

し

て

い

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

や

や

不

満

で

あ

る

と

て

も

不

満

で

あ

る

無

回

答

1,698 354 551 525 131 45 92 1,698 30 271 1,068 122 61 146

100.0 20.8 32.4 30.9 7.7 2.7 5.4 100.0 1.8 16.0 62.9 7.2 3.6 8.6

758 141 250 229 70 31 37 758 16 113 466 71 35 57

100.0 18.6 33.0 30.2 9.2 4.1 4.9 100.0 2.1 14.9 61.5 9.4 4.6 7.5

910 206 296 293 60 12 43 910 14 155 593 50 24 74

100.0 22.6 32.5 32.2 6.6 1.3 4.7 100.0 1.5 17.0 65.2 5.5 2.6 8.1

123 29 35 41 9 7 2 123 3 17 86 8 6 3

100.0 23.6 28.5 33.3 7.3 5.7 1.6 100.0 2.4 13.8 69.9 6.5 4.9 2.4

223 57 76 68 11 7 4 223 5 31 150 18 12 7

100.0 25.6 34.1 30.5 4.9 3.1 1.8 100.0 2.2 13.9 67.3 8.1 5.4 3.1

249 50 105 67 15 9 3 249 6 48 156 22 11 6

100.0 20.1 42.2 26.9 6.0 3.6 1.2 100.0 2.4 19.3 62.7 8.8 4.4 2.4

262 48 80 95 27 9 3 262 6 41 167 25 12 11

100.0 18.3 30.5 36.3 10.3 3.4 1.1 100.0 2.3 15.6 63.7 9.5 4.6 4.2

390 77 104 143 39 7 20 390 4 53 264 29 7 33

100.0 19.7 26.7 36.7 10.0 1.8 5.1 100.0 1.0 13.6 67.7 7.4 1.8 8.5

423 88 145 107 29 5 49 423 6 79 234 20 11 73

100.0 20.8 34.3 25.3 6.9 1.2 11.6 100.0 1.4 18.7 55.3 4.7 2.6 17.3

126 28 53 34 8 - 3 126 2 20 78 12 5 9

100.0 22.2 42.1 27.0 6.3 - 2.4 100.0 1.6 15.9 61.9 9.5 4.0 7.1

208 45 60 66 21 11 5 208 5 29 135 16 10 13

100.0 21.6 28.8 31.7 10.1 5.3 2.4 100.0 2.4 13.9 64.9 7.7 4.8 6.3

618 130 201 213 43 21 10 618 14 95 410 51 23 25

100.0 21.0 32.5 34.5 7.0 3.4 1.6 100.0 2.3 15.4 66.3 8.3 3.7 4.0

390 81 125 119 35 9 21 390 6 64 256 18 10 36

100.0 20.8 32.1 30.5 9.0 2.3 5.4 100.0 1.5 16.4 65.6 4.6 2.6 9.2

310 65 100 85 22 3 35 310 3 60 170 23 11 43

100.0 21.0 32.3 27.4 7.1 1.0 11.3 100.0 1.0 19.4 54.8 7.4 3.5 13.9

825 157 276 276 56 18 42 825 15 126 528 66 27 63

100.0 19.0 33.5 33.5 6.8 2.2 5.1 100.0 1.8 15.3 64.0 8.0 3.3 7.6

150 26 55 43 15 1 10 150 4 20 95 9 6 16

100.0 17.3 36.7 28.7 10.0 0.7 6.7 100.0 2.7 13.3 63.3 6.0 4.0 10.7

59 10 18 15 4 5 7 59 2 5 35 4 4 9

100.0 16.9 30.5 25.4 6.8 8.5 11.9 100.0 3.4 8.5 59.3 6.8 6.8 15.3

428 102 132 126 35 13 20 428 6 74 272 29 15 32

100.0 23.8 30.8 29.4 8.2 3.0 4.7 100.0 1.4 17.3 63.6 6.8 3.5 7.5

236 59 70 65 21 8 13 236 3 46 138 14 9 26

100.0 25.0 29.7 27.5 8.9 3.4 5.5 100.0 1.3 19.5 58.5 5.9 3.8 11.0

108 21 32 41 6 4 4 108 4 15 80 4 3 2

100.0 19.4 29.6 38.0 5.6 3.7 3.7 100.0 3.7 13.9 74.1 3.7 2.8 1.9

232 48 87 68 11 9 9 232 6 37 153 15 8 13

100.0 20.7 37.5 29.3 4.7 3.9 3.9 100.0 2.6 15.9 65.9 6.5 3.4 5.6

255 54 97 84 12 7 1 255 2 49 159 23 13 9

100.0 21.2 38.0 32.9 4.7 2.7 0.4 100.0 0.8 19.2 62.4 9.0 5.1 3.5

1,076 226 330 328 101 24 67 1,076 18 168 666 80 35 109

100.0 21.0 30.7 30.5 9.4 2.2 6.2 100.0 1.7 15.6 61.9 7.4 3.3 10.1

　全　体

性

別

男性

女性

年

齢

別

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６９歳

７０歳以上

職

業

別

農林漁業を営んでいる

（家族従業者も含む）

商工業、サービス業、自由業などを

営んでいる（家族従業者も含む）

会社、商店、官公庁などに勤めてい

る（パートも含む）

主婦・主夫（家庭の中で家事が主な

役割の方）

無職（学生を含みます）

圏

域

別

高松圏域

東讃圏域

小豆圏域

中讃圏域

西讃圏域

居

住

年

数

別

３年未満

３年以上～１０年未満

１０年以上～２０年未満

２０年以上



 

 - 173 - 

 

 

 
問２６【重要度】（９）安全・安心な暮らしの実現  問２６【満足度】（９）安全・安心な暮らしの実現  

上段：回答者数（人）、下段：構成比（％） 上段：回答者数（人）、下段：構成比（％）

　

全

　

体

と

て

も

重

要

で

あ

る

ま

あ

重

要

で

あ

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

あ

ま

り

重

要

で

な

い

全

く

重

要

で

な

い

無

回

答

　

全

　

体

と

て

も

満

足

し

て

い

る

ま

あ

満

足

し

て

い

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

や

や

不

満

で

あ

る

と

て

も

不

満

で

あ

る

無

回

答

1,698 851 574 177 13 3 80 1,698 17 338 800 325 79 139

100.0 50.1 33.8 10.4 0.8 0.2 4.7 100.0 1.0 19.9 47.1 19.1 4.7 8.2

758 351 282 80 10 3 32 758 10 147 332 176 36 57

100.0 46.3 37.2 10.6 1.3 0.4 4.2 100.0 1.3 19.4 43.8 23.2 4.7 7.5

910 490 286 95 3 - 36 910 7 187 462 146 40 68

100.0 53.8 31.4 10.4 0.3 - 4.0 100.0 0.8 20.5 50.8 16.0 4.4 7.5

123 66 42 11 2 - 2 123 2 22 66 21 9 3

100.0 53.7 34.1 8.9 1.6 - 1.6 100.0 1.6 17.9 53.7 17.1 7.3 2.4

223 113 76 29 1 - 4 223 6 41 115 44 10 7

100.0 50.7 34.1 13.0 0.4 - 1.8 100.0 2.7 18.4 51.6 19.7 4.5 3.1

249 128 92 25 - 1 3 249 - 62 110 57 14 6

100.0 51.4 36.9 10.0 - 0.4 1.2 100.0 - 24.9 44.2 22.9 5.6 2.4

262 134 87 30 5 2 4 262 2 35 140 50 21 14

100.0 51.1 33.2 11.5 1.9 0.8 1.5 100.0 0.8 13.4 53.4 19.1 8.0 5.3

390 191 143 40 2 - 14 390 3 71 193 80 14 29

100.0 49.0 36.7 10.3 0.5 - 3.6 100.0 0.8 18.2 49.5 20.5 3.6 7.4

423 209 129 40 3 - 42 423 4 104 168 70 9 68

100.0 49.4 30.5 9.5 0.7 - 9.9 100.0 0.9 24.6 39.7 16.5 2.1 16.1

126 57 51 13 - - 5 126 1 29 63 16 7 10

100.0 45.2 40.5 10.3 - - 4.0 100.0 0.8 23.0 50.0 12.7 5.6 7.9

208 113 65 21 4 2 3 208 2 32 105 46 15 8

100.0 54.3 31.3 10.1 1.9 1.0 1.4 100.0 1.0 15.4 50.5 22.1 7.2 3.8

618 312 231 63 3 - 9 618 7 117 311 133 26 24

100.0 50.5 37.4 10.2 0.5 - 1.5 100.0 1.1 18.9 50.3 21.5 4.2 3.9

390 212 116 41 3 - 18 390 3 90 185 62 16 34

100.0 54.4 29.7 10.5 0.8 - 4.6 100.0 0.8 23.1 47.4 15.9 4.1 8.7

310 143 100 33 3 1 30 310 3 64 124 63 13 43

100.0 46.1 32.3 10.6 1.0 0.3 9.7 100.0 1.0 20.6 40.0 20.3 4.2 13.9

825 419 270 94 6 - 36 825 9 156 400 163 40 57

100.0 50.8 32.7 11.4 0.7 - 4.4 100.0 1.1 18.9 48.5 19.8 4.8 6.9

150 70 45 22 2 1 10 150 1 30 68 31 4 16

100.0 46.7 30.0 14.7 1.3 0.7 6.7 100.0 0.7 20.0 45.3 20.7 2.7 10.7

59 24 21 4 2 1 7 59 2 3 30 10 4 10

100.0 40.7 35.6 6.8 3.4 1.7 11.9 100.0 3.4 5.1 50.8 16.9 6.8 16.9

428 225 153 32 2 1 15 428 4 89 200 84 19 32

100.0 52.6 35.7 7.5 0.5 0.2 3.5 100.0 0.9 20.8 46.7 19.6 4.4 7.5

236 113 85 25 1 - 12 236 1 60 102 37 12 24

100.0 47.9 36.0 10.6 0.4 - 5.1 100.0 0.4 25.4 43.2 15.7 5.1 10.2

108 58 34 13 1 - 2 108 3 21 57 20 4 3

100.0 53.7 31.5 12.0 0.9 - 1.9 100.0 2.8 19.4 52.8 18.5 3.7 2.8

232 126 75 22 1 - 8 232 4 42 114 43 17 12

100.0 54.3 32.3 9.5 0.4 - 3.4 100.0 1.7 18.1 49.1 18.5 7.3 5.2

255 125 98 29 2 1 - 255 2 59 117 56 12 9

100.0 49.0 38.4 11.4 0.8 0.4 - 100.0 0.8 23.1 45.9 22.0 4.7 3.5

1,076 533 362 111 9 2 59 1,076 8 213 505 203 44 103

100.0 49.5 33.6 10.3 0.8 0.2 5.5 100.0 0.7 19.8 46.9 18.9 4.1 9.6

　全　体

性

別

男性

女性

年

齢

別

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６９歳

７０歳以上

職

業

別

農林漁業を営んでいる

（家族従業者も含む）

商工業、サービス業、自由業などを

営んでいる（家族従業者も含む）

会社、商店、官公庁などに勤めてい

る（パートも含む）

主婦・主夫（家庭の中で家事が主な

役割の方）

無職（学生を含みます）

圏

域

別

高松圏域

東讃圏域

小豆圏域

中讃圏域

西讃圏域

居

住

年

数

別

３年未満

３年以上～１０年未満

１０年以上～２０年未満

２０年以上



 

 - 174 - 

 

 

 
問２６【重要度】（１０）安心して暮らせる水循環社会の実現    問２６【満足度】（１０）安心して暮らせる水循環社会の実現    

上段：回答者数（人）、下段：構成比（％） 上段：回答者数（人）、下段：構成比（％）

　

全

　

体

と

て

も

重

要

で

あ

る

ま

あ

重

要

で

あ

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

あ

ま

り

重

要

で

な

い

全

く

重

要

で

な

い

無

回

答

　

全

　

体

と

て

も

満

足

し

て

い

る

ま

あ

満

足

し

て

い

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

や

や

不

満

で

あ

る

と

て

も

不

満

で

あ

る

無

回

答

1,698 941 521 141 6 4 85 1,698 41 536 610 282 91 138

100.0 55.4 30.7 8.3 0.4 0.2 5.0 100.0 2.4 31.6 35.9 16.6 5.4 8.1

758 401 252 62 5 3 35 758 24 225 264 135 53 57

100.0 52.9 33.2 8.2 0.7 0.4 4.6 100.0 3.2 29.7 34.8 17.8 7.0 7.5

910 527 265 78 1 1 38 910 16 304 342 145 36 67

100.0 57.9 29.1 8.6 0.1 0.1 4.2 100.0 1.8 33.4 37.6 15.9 4.0 7.4

123 67 41 11 1 1 2 123 4 30 57 24 5 3

100.0 54.5 33.3 8.9 0.8 0.8 1.6 100.0 3.3 24.4 46.3 19.5 4.1 2.4

223 138 61 19 - 1 4 223 8 47 93 50 16 9

100.0 61.9 27.4 8.5 - 0.4 1.8 100.0 3.6 21.1 41.7 22.4 7.2 4.0

249 131 87 26 1 1 3 249 5 79 105 36 18 6

100.0 52.6 34.9 10.4 0.4 0.4 1.2 100.0 2.0 31.7 42.2 14.5 7.2 2.4

262 147 83 25 2 1 4 262 6 71 99 45 30 11

100.0 56.1 31.7 9.5 0.8 0.4 1.5 100.0 2.3 27.1 37.8 17.2 11.5 4.2

390 211 133 31 2 - 13 390 7 139 127 72 13 32

100.0 54.1 34.1 7.9 0.5 - 3.3 100.0 1.8 35.6 32.6 18.5 3.3 8.2

423 235 112 28 - - 48 423 11 161 125 53 8 65

100.0 55.6 26.5 6.6 - - 11.3 100.0 2.6 38.1 29.6 12.5 1.9 15.4

126 63 47 13 - - 3 126 1 35 58 17 5 10

100.0 50.0 37.3 10.3 - - 2.4 100.0 0.8 27.8 46.0 13.5 4.0 7.9

208 135 53 14 1 2 3 208 4 67 77 35 16 9

100.0 64.9 25.5 6.7 0.5 1.0 1.4 100.0 1.9 32.2 37.0 16.8 7.7 4.3

618 342 209 53 2 2 10 618 19 182 233 120 41 23

100.0 55.3 33.8 8.6 0.3 0.3 1.6 100.0 3.1 29.4 37.7 19.4 6.6 3.7

390 224 112 34 1 - 19 390 5 136 143 58 15 33

100.0 57.4 28.7 8.7 0.3 - 4.9 100.0 1.3 34.9 36.7 14.9 3.8 8.5

310 162 90 24 2 - 32 310 11 104 91 48 13 43

100.0 52.3 29.0 7.7 0.6 - 10.3 100.0 3.5 33.5 29.4 15.5 4.2 13.9

825 484 233 70 2 - 36 825 14 248 295 156 52 60

100.0 58.7 28.2 8.5 0.2 - 4.4 100.0 1.7 30.1 35.8 18.9 6.3 7.3

150 75 52 11 2 - 10 150 8 48 51 23 3 17

100.0 50.0 34.7 7.3 1.3 - 6.7 100.0 5.3 32.0 34.0 15.3 2.0 11.3

59 26 20 5 - 1 7 59 4 12 23 7 4 9

100.0 44.1 33.9 8.5 - 1.7 11.9 100.0 6.8 20.3 39.0 11.9 6.8 15.3

428 236 133 35 1 3 20 428 10 143 157 67 22 29

100.0 55.1 31.1 8.2 0.2 0.7 4.7 100.0 2.3 33.4 36.7 15.7 5.1 6.8

236 120 83 20 1 - 12 236 5 85 84 29 10 23

100.0 50.8 35.2 8.5 0.4 - 5.1 100.0 2.1 36.0 35.6 12.3 4.2 9.7

108 61 34 10 - - 3 108 3 28 39 25 10 3

100.0 56.5 31.5 9.3 - - 2.8 100.0 2.8 25.9 36.1 23.1 9.3 2.8

232 139 69 15 1 1 7 232 6 61 96 36 19 14

100.0 59.9 29.7 6.5 0.4 0.4 3.0 100.0 2.6 26.3 41.4 15.5 8.2 6.0

255 148 73 32 - 1 1 255 4 71 103 55 13 9

100.0 58.0 28.6 12.5 - 0.4 0.4 100.0 1.6 27.8 40.4 21.6 5.1 3.5

1,076 582 341 83 5 2 63 1,076 28 368 368 164 48 100

100.0 54.1 31.7 7.7 0.5 0.2 5.9 100.0 2.6 34.2 34.2 15.2 4.5 9.3

　全　体

性

別

男性

女性

年

齢

別

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６９歳

７０歳以上

職

業

別

農林漁業を営んでいる

（家族従業者も含む）

商工業、サービス業、自由業などを

営んでいる（家族従業者も含む）

会社、商店、官公庁などに勤めてい

る（パートも含む）

主婦・主夫（家庭の中で家事が主な

役割の方）

無職（学生を含みます）

圏

域

別

高松圏域

東讃圏域

小豆圏域

中讃圏域

西讃圏域

居

住

年

数

別

３年未満

３年以上～１０年未満

１０年以上～２０年未満

２０年以上
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問２６【重要度】（１１）環境・森林の保全  問２６【満足度】（１１）環境・森林の保全  

上段：回答者数（人）、下段：構成比（％） 上段：回答者数（人）、下段：構成比（％）

　

全

　

体

と

て

も

重

要

で

あ

る

ま

あ

重

要

で

あ

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

あ

ま

り

重

要

で

な

い

全

く

重

要

で

な

い

無

回

答

　

全

　

体

と

て

も

満

足

し

て

い

る

ま

あ

満

足

し

て

い

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

や

や

不

満

で

あ

る

と

て

も

不

満

で

あ

る

無

回

答

1,698 684 625 268 28 7 86 1,698 16 270 940 242 92 138

100.0 40.3 36.8 15.8 1.6 0.4 5.1 100.0 0.9 15.9 55.4 14.3 5.4 8.1

758 281 290 129 17 6 35 758 11 105 405 134 48 55

100.0 37.1 38.3 17.0 2.2 0.8 4.6 100.0 1.5 13.9 53.4 17.7 6.3 7.3

910 395 329 136 11 - 39 910 5 162 525 106 43 69

100.0 43.4 36.2 14.9 1.2 - 4.3 100.0 0.5 17.8 57.7 11.6 4.7 7.6

123 51 47 18 4 1 2 123 5 18 76 12 9 3

100.0 41.5 38.2 14.6 3.3 0.8 1.6 100.0 4.1 14.6 61.8 9.8 7.3 2.4

223 87 75 51 6 - 4 223 1 41 139 28 7 7

100.0 39.0 33.6 22.9 2.7 - 1.8 100.0 0.4 18.4 62.3 12.6 3.1 3.1

249 100 96 43 3 4 3 249 2 48 145 32 16 6

100.0 40.2 38.6 17.3 1.2 1.6 1.2 100.0 0.8 19.3 58.2 12.9 6.4 2.4

262 106 108 39 4 1 4 262 - 33 147 43 27 12

100.0 40.5 41.2 14.9 1.5 0.4 1.5 100.0 - 12.6 56.1 16.4 10.3 4.6

390 168 142 60 6 - 14 390 3 58 216 64 20 29

100.0 43.1 36.4 15.4 1.5 - 3.6 100.0 0.8 14.9 55.4 16.4 5.1 7.4

423 164 151 54 5 1 48 423 5 70 206 61 13 68

100.0 38.8 35.7 12.8 1.2 0.2 11.3 100.0 1.2 16.5 48.7 14.4 3.1 16.1

126 54 48 18 1 - 5 126 1 16 66 25 7 11

100.0 42.9 38.1 14.3 0.8 - 4.0 100.0 0.8 12.7 52.4 19.8 5.6 8.7

208 99 59 35 7 4 4 208 1 32 122 32 13 8

100.0 47.6 28.4 16.8 3.4 1.9 1.9 100.0 0.5 15.4 58.7 15.4 6.3 3.8

618 237 255 104 11 2 9 618 7 100 367 81 39 24

100.0 38.3 41.3 16.8 1.8 0.3 1.5 100.0 1.1 16.2 59.4 13.1 6.3 3.9

390 169 142 56 5 - 18 390 2 72 217 50 17 32

100.0 43.3 36.4 14.4 1.3 - 4.6 100.0 0.5 18.5 55.6 12.8 4.4 8.2

310 115 108 49 4 1 33 310 4 47 152 49 16 42

100.0 37.1 34.8 15.8 1.3 0.3 10.6 100.0 1.3 15.2 49.0 15.8 5.2 13.5

825 322 314 137 11 3 38 825 7 115 475 131 37 60

100.0 39.0 38.1 16.6 1.3 0.4 4.6 100.0 0.8 13.9 57.6 15.9 4.5 7.3

150 62 49 26 2 1 10 150 - 23 84 23 6 14

100.0 41.3 32.7 17.3 1.3 0.7 6.7 100.0 - 15.3 56.0 15.3 4.0 9.3

59 20 20 11 1 - 7 59 1 5 31 9 4 9

100.0 33.9 33.9 18.6 1.7 - 11.9 100.0 1.7 8.5 52.5 15.3 6.8 15.3

428 187 154 57 9 3 18 428 6 82 223 57 29 31

100.0 43.7 36.0 13.3 2.1 0.7 4.2 100.0 1.4 19.2 52.1 13.3 6.8 7.2

236 93 88 37 5 - 13 236 2 45 127 22 16 24

100.0 39.4 37.3 15.7 2.1 - 5.5 100.0 0.8 19.1 53.8 9.3 6.8 10.2

108 41 33 29 2 1 2 108 3 20 66 13 3 3

100.0 38.0 30.6 26.9 1.9 0.9 1.9 100.0 2.8 18.5 61.1 12.0 2.8 2.8

232 97 85 38 3 1 8 232 2 36 140 29 13 12

100.0 41.8 36.6 16.4 1.3 0.4 3.4 100.0 0.9 15.5 60.3 12.5 5.6 5.2

255 101 98 48 6 2 - 255 1 43 145 40 17 9

100.0 39.6 38.4 18.8 2.4 0.8 - 100.0 0.4 16.9 56.9 15.7 6.7 3.5

1,076 438 403 150 17 3 65 1,076 10 169 579 158 59 101

100.0 40.7 37.5 13.9 1.6 0.3 6.0 100.0 0.9 15.7 53.8 14.7 5.5 9.4

　全　体

性

別

男性

女性

年

齢

別

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６９歳

７０歳以上

職

業

別

農林漁業を営んでいる

（家族従業者も含む）

商工業、サービス業、自由業などを

営んでいる（家族従業者も含む）

会社、商店、官公庁などに勤めてい

る（パートも含む）

主婦・主夫（家庭の中で家事が主な

役割の方）

無職（学生を含みます）

圏

域

別

高松圏域

東讃圏域

小豆圏域

中讃圏域

西讃圏域

居

住

年

数

別

３年未満

３年以上～１０年未満

１０年以上～２０年未満

２０年以上



 

 - 176 - 

 

 

 
問２７【重要度】（１２）観光の振興 問２７【満足度】（１２）観光の振興

上段：回答者数（人）、下段：構成比（％） 上段：回答者数（人）、下段：構成比（％）

　

全

　

体

と

て

も

重

要

で

あ

る

ま

あ

重

要

で

あ

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

あ

ま

り

重

要

で

な

い

全

く

重

要

で

な

い

無

回

答

　

全

　

体

と

て

も

満

足

し

て

い

る

ま

あ

満

足

し

て

い

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

や

や

不

満

で

あ

る

と

て

も

不

満

で

あ

る

無

回

答

1,698 468 784 291 62 9 84 1,698 20 430 773 261 81 133

100.0 27.6 46.2 17.1 3.7 0.5 4.9 100.0 1.2 25.3 45.5 15.4 4.8 7.8

758 198 371 114 38 7 30 758 10 203 322 128 45 50

100.0 26.1 48.9 15.0 5.0 0.9 4.0 100.0 1.3 26.8 42.5 16.9 5.9 6.6

910 266 411 174 24 1 34 910 9 224 448 132 36 61

100.0 29.2 45.2 19.1 2.6 0.1 3.7 100.0 1.0 24.6 49.2 14.5 4.0 6.7

123 40 59 16 5 1 2 123 1 39 48 18 14 3

100.0 32.5 48.0 13.0 4.1 0.8 1.6 100.0 0.8 31.7 39.0 14.6 11.4 2.4

223 60 107 41 8 2 5 223 5 63 99 37 9 10

100.0 26.9 48.0 18.4 3.6 0.9 2.2 100.0 2.2 28.3 44.4 16.6 4.0 4.5

249 76 117 46 7 1 2 249 3 80 108 40 14 4

100.0 30.5 47.0 18.5 2.8 0.4 0.8 100.0 1.2 32.1 43.4 16.1 5.6 1.6

262 63 137 44 13 2 3 262 2 47 135 47 21 10

100.0 24.0 52.3 16.8 5.0 0.8 1.1 100.0 0.8 17.9 51.5 17.9 8.0 3.8

390 106 180 75 15 2 12 390 2 88 190 68 15 27

100.0 27.2 46.2 19.2 3.8 0.5 3.1 100.0 0.5 22.6 48.7 17.4 3.8 6.9

423 122 181 67 14 - 39 423 6 111 189 51 8 58

100.0 28.8 42.8 15.8 3.3 - 9.2 100.0 1.4 26.2 44.7 12.1 1.9 13.7

126 29 68 25 2 - 2 126 1 27 66 19 6 7

100.0 23.0 54.0 19.8 1.6 - 1.6 100.0 0.8 21.4 52.4 15.1 4.8 5.6

208 71 99 22 8 3 5 208 1 55 84 43 16 9

100.0 34.1 47.6 10.6 3.8 1.4 2.4 100.0 0.5 26.4 40.4 20.7 7.7 4.3

618 174 301 107 23 4 9 618 9 162 277 107 39 24

100.0 28.2 48.7 17.3 3.7 0.6 1.5 100.0 1.5 26.2 44.8 17.3 6.3 3.9

390 111 170 77 16 - 16 390 4 101 195 50 10 30

100.0 28.5 43.6 19.7 4.1 - 4.1 100.0 1.0 25.9 50.0 12.8 2.6 7.7

310 81 136 53 13 1 26 310 3 78 142 41 10 36

100.0 26.1 43.9 17.1 4.2 0.3 8.4 100.0 1.0 25.2 45.8 13.2 3.2 11.6

825 229 393 134 25 5 39 825 11 228 352 130 47 57

100.0 27.8 47.6 16.2 3.0 0.6 4.7 100.0 1.3 27.6 42.7 15.8 5.7 6.9

150 42 67 22 9 - 10 150 1 41 61 30 5 12

100.0 28.0 44.7 14.7 6.0 - 6.7 100.0 0.7 27.3 40.7 20.0 3.3 8.0

59 22 24 4 2 2 5 59 2 10 23 9 6 9

100.0 37.3 40.7 6.8 3.4 3.4 8.5 100.0 3.4 16.9 39.0 15.3 10.2 15.3

428 115 197 81 17 1 17 428 5 105 214 59 14 31

100.0 26.9 46.0 18.9 4.0 0.2 4.0 100.0 1.2 24.5 50.0 13.8 3.3 7.2

236 60 103 50 9 1 13 236 1 46 123 33 9 24

100.0 25.4 43.6 21.2 3.8 0.4 5.5 100.0 0.4 19.5 52.1 14.0 3.8 10.2

108 35 54 15 2 - 2 108 1 41 40 16 7 3

100.0 32.4 50.0 13.9 1.9 - 1.9 100.0 0.9 38.0 37.0 14.8 6.5 2.8

232 66 107 42 8 1 8 232 2 62 104 40 12 12

100.0 28.4 46.1 18.1 3.4 0.4 3.4 100.0 0.9 26.7 44.8 17.2 5.2 5.2

255 66 125 50 11 2 1 255 4 77 112 43 11 8

100.0 25.9 49.0 19.6 4.3 0.8 0.4 100.0 1.6 30.2 43.9 16.9 4.3 3.1

1,076 300 496 182 41 5 52 1,076 12 248 514 162 51 89

100.0 27.9 46.1 16.9 3.8 0.5 4.8 100.0 1.1 23.0 47.8 15.1 4.7 8.3

　全　体

性

別

男性

女性

年

齢

別

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６９歳

７０歳以上

職

業

別

農林漁業を営んでいる

（家族従業者も含む）

商工業、サービス業、自由業などを

営んでいる（家族従業者も含む）

会社、商店、官公庁などに勤めてい

る（パートも含む）

主婦・主夫（家庭の中で家事が主な

役割の方）

無職（学生を含みます）

圏

域

別

高松圏域

東讃圏域

小豆圏域

中讃圏域

西讃圏域

居

住

年

数

別

３年未満

３年以上～１０年未満

１０年以上～２０年未満

２０年以上
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問２７【重要度】（１３）教育の充実 問２７【満足度】（１３）教育の充実

上段：回答者数（人）、下段：構成比（％） 上段：回答者数（人）、下段：構成比（％）

　

全

　

体

と

て

も

重

要

で

あ

る

ま

あ

重

要

で

あ

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

あ

ま

り

重

要

で

な

い

全

く

重

要

で

な

い

無

回

答

　

全

　

体

と

て

も

満

足

し

て

い

る

ま

あ

満

足

し

て

い

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

や

や

不

満

で

あ

る

と

て

も

不

満

で

あ

る

無

回

答

1,698 844 603 155 11 4 81 1,698 18 364 788 287 102 139

100.0 49.7 35.5 9.1 0.6 0.2 4.8 100.0 1.1 21.4 46.4 16.9 6.0 8.2

758 352 299 69 5 3 30 758 10 176 336 139 46 51

100.0 46.4 39.4 9.1 0.7 0.4 4.0 100.0 1.3 23.2 44.3 18.3 6.1 6.7

910 486 303 84 6 1 30 910 8 188 446 148 54 66

100.0 53.4 33.3 9.2 0.7 0.1 3.3 100.0 0.9 20.7 49.0 16.3 5.9 7.3

123 57 48 15 1 - 2 123 - 24 61 26 9 3

100.0 46.3 39.0 12.2 0.8 - 1.6 100.0 - 19.5 49.6 21.1 7.3 2.4

223 125 70 20 3 1 4 223 3 36 113 43 19 9

100.0 56.1 31.4 9.0 1.3 0.4 1.8 100.0 1.3 16.1 50.7 19.3 8.5 4.0

249 127 96 21 1 2 2 249 3 57 111 55 18 5

100.0 51.0 38.6 8.4 0.4 0.8 0.8 100.0 1.2 22.9 44.6 22.1 7.2 2.0

262 125 100 32 1 1 3 262 4 41 134 45 27 11

100.0 47.7 38.2 12.2 0.4 0.4 1.1 100.0 1.5 15.6 51.1 17.2 10.3 4.2

390 189 152 37 3 - 9 390 3 84 192 65 18 28

100.0 48.5 39.0 9.5 0.8 - 2.3 100.0 0.8 21.5 49.2 16.7 4.6 7.2

423 216 136 29 2 - 40 423 5 121 172 53 10 62

100.0 51.1 32.2 6.9 0.5 - 9.5 100.0 1.2 28.6 40.7 12.5 2.4 14.7

126 62 53 8 - - 3 126 2 34 56 20 6 8

100.0 49.2 42.1 6.3 - - 2.4 100.0 1.6 27.0 44.4 15.9 4.8 6.3

208 110 70 18 2 3 5 208 3 50 87 45 15 8

100.0 52.9 33.7 8.7 1.0 1.4 2.4 100.0 1.4 24.0 41.8 21.6 7.2 3.8

618 316 227 65 2 1 7 618 6 113 301 122 50 26

100.0 51.1 36.7 10.5 0.3 0.2 1.1 100.0 1.0 18.3 48.7 19.7 8.1 4.2

390 205 134 35 3 - 13 390 3 83 197 58 18 31

100.0 52.6 34.4 9.0 0.8 - 3.3 100.0 0.8 21.3 50.5 14.9 4.6 7.9

310 142 111 26 4 - 27 310 4 80 137 40 11 38

100.0 45.8 35.8 8.4 1.3 - 8.7 100.0 1.3 25.8 44.2 12.9 3.5 12.3

825 405 282 94 6 - 38 825 9 175 395 146 43 57

100.0 49.1 34.2 11.4 0.7 - 4.6 100.0 1.1 21.2 47.9 17.7 5.2 6.9

150 71 54 12 2 1 10 150 1 33 70 27 7 12

100.0 47.3 36.0 8.0 1.3 0.7 6.7 100.0 0.7 22.0 46.7 18.0 4.7 8.0

59 27 21 5 - 1 5 59 2 14 25 4 4 10

100.0 45.8 35.6 8.5 - 1.7 8.5 100.0 3.4 23.7 42.4 6.8 6.8 16.9

428 227 156 27 2 2 14 428 4 97 198 65 30 34

100.0 53.0 36.4 6.3 0.5 0.5 3.3 100.0 0.9 22.7 46.3 15.2 7.0 7.9

236 114 90 17 1 - 14 236 2 45 100 45 18 26

100.0 48.3 38.1 7.2 0.4 - 5.9 100.0 0.8 19.1 42.4 19.1 7.6 11.0

108 52 41 11 1 - 3 108 3 25 54 18 6 2

100.0 48.1 38.0 10.2 0.9 - 2.8 100.0 2.8 23.1 50.0 16.7 5.6 1.9

232 123 74 22 3 2 8 232 4 49 109 40 17 13

100.0 53.0 31.9 9.5 1.3 0.9 3.4 100.0 1.7 21.1 47.0 17.2 7.3 5.6

255 135 91 27 1 1 - 255 - 48 115 62 20 10

100.0 52.9 35.7 10.6 0.4 0.4 - 100.0 - 18.8 45.1 24.3 7.8 3.9

1,076 530 396 94 6 1 49 1,076 11 242 505 167 58 93

100.0 49.3 36.8 8.7 0.6 0.1 4.6 100.0 1.0 22.5 46.9 15.5 5.4 8.6

　全　体

性

別

男性

女性

年

齢

別

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６９歳

７０歳以上

職

業

別

農林漁業を営んでいる

（家族従業者も含む）

商工業、サービス業、自由業などを

営んでいる（家族従業者も含む）

会社、商店、官公庁などに勤めてい

る（パートも含む）

主婦・主夫（家庭の中で家事が主な

役割の方）

無職（学生を含みます）

圏

域

別

高松圏域

東讃圏域

小豆圏域

中讃圏域

西讃圏域

居

住

年

数

別

３年未満

３年以上～１０年未満

１０年以上～２０年未満

２０年以上
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問２７【重要度】（１４）青少年の育成と県民の社会参画の推進  

上段：回答者数（人）、下段：構成比（％） 上段：回答者数（人）、下段：構成比（％）

　

全

　

体

と

て

も

重

要

で

あ

る

ま

あ

重

要

で

あ

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

あ

ま

り

重

要

で

な

い

全

く

重

要

で

な

い

無

回

答

　

全

　

体

と

て

も

満

足

し

て

い

る

ま

あ

満

足

し

て

い

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

や

や

不

満

で

あ

る

と

て

も

不

満

で

あ

る

無

回

答

1,698 408 771 364 56 12 87 1,698 18 279 1,054 161 41 145

100.0 24.0 45.4 21.4 3.3 0.7 5.1 100.0 1.1 16.4 62.1 9.5 2.4 8.5

758 159 360 162 35 11 31 758 12 126 458 87 22 53

100.0 21.0 47.5 21.4 4.6 1.5 4.1 100.0 1.6 16.6 60.4 11.5 2.9 7.0

910 246 407 200 21 1 35 910 6 152 591 73 18 70

100.0 27.0 44.7 22.0 2.3 0.1 3.8 100.0 0.7 16.7 64.9 8.0 2.0 7.7

123 27 50 34 7 3 2 123 1 15 85 15 4 3

100.0 22.0 40.7 27.6 5.7 2.4 1.6 100.0 0.8 12.2 69.1 12.2 3.3 2.4

223 31 110 68 8 1 5 223 5 24 164 15 4 11

100.0 13.9 49.3 30.5 3.6 0.4 2.2 100.0 2.2 10.8 73.5 6.7 1.8 4.9

249 50 117 65 12 3 2 249 4 42 170 20 9 4

100.0 20.1 47.0 26.1 4.8 1.2 0.8 100.0 1.6 16.9 68.3 8.0 3.6 1.6

262 50 131 62 13 3 3 262 2 33 179 24 12 12

100.0 19.1 50.0 23.7 5.0 1.1 1.1 100.0 0.8 12.6 68.3 9.2 4.6 4.6

390 112 186 66 13 2 11 390 1 69 237 48 6 29

100.0 28.7 47.7 16.9 3.3 0.5 2.8 100.0 0.3 17.7 60.8 12.3 1.5 7.4

423 135 174 68 3 - 43 423 5 96 213 39 5 65

100.0 31.9 41.1 16.1 0.7 - 10.2 100.0 1.2 22.7 50.4 9.2 1.2 15.4

126 30 70 22 1 - 3 126 2 27 70 16 4 7

100.0 23.8 55.6 17.5 0.8 - 2.4 100.0 1.6 21.4 55.6 12.7 3.2 5.6

208 60 83 45 10 4 6 208 3 37 129 22 7 10

100.0 28.8 39.9 21.6 4.8 1.9 2.9 100.0 1.4 17.8 62.0 10.6 3.4 4.8

618 110 313 154 27 6 8 618 7 85 424 62 14 26

100.0 17.8 50.6 24.9 4.4 1.0 1.3 100.0 1.1 13.8 68.6 10.0 2.3 4.2

390 111 175 76 10 - 18 390 2 70 246 31 8 33

100.0 28.5 44.9 19.5 2.6 - 4.6 100.0 0.5 17.9 63.1 7.9 2.1 8.5

310 93 120 62 8 2 25 310 4 57 173 28 7 41

100.0 30.0 38.7 20.0 2.6 0.6 8.1 100.0 1.3 18.4 55.8 9.0 2.3 13.2

825 184 366 196 35 4 40 825 7 126 546 70 17 59

100.0 22.3 44.4 23.8 4.2 0.5 4.8 100.0 0.8 15.3 66.2 8.5 2.1 7.2

150 35 72 28 4 2 9 150 2 26 87 19 3 13

100.0 23.3 48.0 18.7 2.7 1.3 6.0 100.0 1.3 17.3 58.0 12.7 2.0 8.7

59 16 17 15 2 2 7 59 3 7 33 5 - 11

100.0 27.1 28.8 25.4 3.4 3.4 11.9 100.0 5.1 11.9 55.9 8.5 - 18.6

428 115 203 83 7 4 16 428 3 83 248 44 13 37

100.0 26.9 47.4 19.4 1.6 0.9 3.7 100.0 0.7 19.4 57.9 10.3 3.0 8.6

236 58 113 42 8 - 15 236 3 37 140 23 8 25

100.0 24.6 47.9 17.8 3.4 - 6.4 100.0 1.3 15.7 59.3 9.7 3.4 10.6

108 20 40 38 6 1 3 108 2 16 78 6 3 3

100.0 18.5 37.0 35.2 5.6 0.9 2.8 100.0 1.9 14.8 72.2 5.6 2.8 2.8

232 38 117 57 11 1 8 232 2 30 160 20 8 12

100.0 16.4 50.4 24.6 4.7 0.4 3.4 100.0 0.9 12.9 69.0 8.6 3.4 5.2

255 54 124 63 11 3 - 255 1 42 164 31 7 10

100.0 21.2 48.6 24.7 4.3 1.2 - 100.0 0.4 16.5 64.3 12.2 2.7 3.9

1,076 293 488 205 28 7 55 1,076 13 191 647 104 22 99

100.0 27.2 45.4 19.1 2.6 0.7 5.1 100.0 1.2 17.8 60.1 9.7 2.0 9.2

問２７【満足度】（１４）青少年の育成と県民の社会参画の

推進

　全　体

性

別

男性

女性

年

齢

別

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６９歳

７０歳以上

職

業

別

農林漁業を営んでいる

（家族従業者も含む）

商工業、サービス業、自由業などを

営んでいる（家族従業者も含む）

会社、商店、官公庁などに勤めてい

る（パートも含む）

主婦・主夫（家庭の中で家事が主な

役割の方）

無職（学生を含みます）

圏

域

別

高松圏域

東讃圏域

小豆圏域

中讃圏域

西讃圏域

居

住

年

数

別

３年未満

３年以上～１０年未満

１０年以上～２０年未満

２０年以上
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問２７【重要度】（１５）文化芸術・スポーツの振興 問２７【満足度】（１５）文化芸術・スポーツの振興

上段：回答者数（人）、下段：構成比（％） 上段：回答者数（人）、下段：構成比（％）

　

全

　

体

と

て

も

重

要

で

あ

る

ま

あ

重

要

で

あ

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

あ

ま

り

重

要

で

な

い

全

く

重

要

で

な

い

無

回

答

　

全

　

体

と

て

も

満

足

し

て

い

る

ま

あ

満

足

し

て

い

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

や

や

不

満

で

あ

る

と

て

も

不

満

で

あ

る

無

回

答

1,698 311 726 463 91 13 94 1,698 26 411 903 172 38 148

100.0 18.3 42.8 27.3 5.4 0.8 5.5 100.0 1.5 24.2 53.2 10.1 2.2 8.7

758 123 324 212 54 11 34 758 11 171 390 105 23 58

100.0 16.2 42.7 28.0 7.1 1.5 4.5 100.0 1.5 22.6 51.5 13.9 3.0 7.7

910 185 400 248 36 2 39 910 14 239 508 67 14 68

100.0 20.3 44.0 27.3 4.0 0.2 4.3 100.0 1.5 26.3 55.8 7.4 1.5 7.5

123 33 48 28 11 1 2 123 2 23 69 22 4 3

100.0 26.8 39.0 22.8 8.9 0.8 1.6 100.0 1.6 18.7 56.1 17.9 3.3 2.4

223 29 94 74 17 2 7 223 7 46 138 19 1 12

100.0 13.0 42.2 33.2 7.6 0.9 3.1 100.0 3.1 20.6 61.9 8.5 0.4 5.4

249 49 110 71 13 4 2 249 5 75 130 21 14 4

100.0 19.7 44.2 28.5 5.2 1.6 0.8 100.0 2.0 30.1 52.2 8.4 5.6 1.6

262 39 111 89 17 2 4 262 3 52 157 31 9 10

100.0 14.9 42.4 34.0 6.5 0.8 1.5 100.0 1.1 19.8 59.9 11.8 3.4 3.8

390 75 168 107 24 4 12 390 3 89 224 41 5 28

100.0 19.2 43.1 27.4 6.2 1.0 3.1 100.0 0.8 22.8 57.4 10.5 1.3 7.2

423 85 192 92 8 - 46 423 6 124 180 38 5 70

100.0 20.1 45.4 21.7 1.9 - 10.9 100.0 1.4 29.3 42.6 9.0 1.2 16.5

126 28 55 38 3 - 2 126 1 32 69 10 5 9

100.0 22.2 43.7 30.2 2.4 - 1.6 100.0 0.8 25.4 54.8 7.9 4.0 7.1

208 44 91 47 13 8 5 208 4 53 109 27 5 10

100.0 21.2 43.8 22.6 6.3 3.8 2.4 100.0 1.9 25.5 52.4 13.0 2.4 4.8

618 102 269 188 46 3 10 618 10 142 357 69 14 26

100.0 16.5 43.5 30.4 7.4 0.5 1.6 100.0 1.6 23.0 57.8 11.2 2.3 4.2

390 77 166 108 19 - 20 390 6 97 220 27 8 32

100.0 19.7 42.6 27.7 4.9 - 5.1 100.0 1.5 24.9 56.4 6.9 2.1 8.2

310 57 136 77 9 2 29 310 5 82 136 38 6 43

100.0 18.4 43.9 24.8 2.9 0.6 9.4 100.0 1.6 26.5 43.9 12.3 1.9 13.9

825 158 338 231 51 4 43 825 13 202 434 95 18 63

100.0 19.2 41.0 28.0 6.2 0.5 5.2 100.0 1.6 24.5 52.6 11.5 2.2 7.6

150 23 59 48 8 2 10 150 3 31 86 14 4 12

100.0 15.3 39.3 32.0 5.3 1.3 6.7 100.0 2.0 20.7 57.3 9.3 2.7 8.0

59 13 22 15 1 2 6 59 3 13 25 7 1 10

100.0 22.0 37.3 25.4 1.7 3.4 10.2 100.0 5.1 22.0 42.4 11.9 1.7 16.9

428 76 202 104 21 4 21 428 6 114 229 32 9 38

100.0 17.8 47.2 24.3 4.9 0.9 4.9 100.0 1.4 26.6 53.5 7.5 2.1 8.9

236 41 105 65 10 1 14 236 1 51 129 24 6 25

100.0 17.4 44.5 27.5 4.2 0.4 5.9 100.0 0.4 21.6 54.7 10.2 2.5 10.6

108 22 37 40 4 1 4 108 4 21 68 11 2 2

100.0 20.4 34.3 37.0 3.7 0.9 3.7 100.0 3.7 19.4 63.0 10.2 1.9 1.9

232 33 108 62 17 3 9 232 2 54 130 30 4 12

100.0 14.2 46.6 26.7 7.3 1.3 3.9 100.0 0.9 23.3 56.0 12.9 1.7 5.2

255 45 123 67 16 2 2 255 4 73 129 26 13 10

100.0 17.6 48.2 26.3 6.3 0.8 0.8 100.0 1.6 28.6 50.6 10.2 5.1 3.9

1,076 210 456 292 53 7 58 1,076 16 262 571 105 19 103

100.0 19.5 42.4 27.1 4.9 0.7 5.4 100.0 1.5 24.3 53.1 9.8 1.8 9.6

　全　体

性

別

男性

女性

年

齢

別

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６９歳

７０歳以上

職

業

別

農林漁業を営んでいる

（家族従業者も含む）

商工業、サービス業、自由業などを

営んでいる（家族従業者も含む）

会社、商店、官公庁などに勤めてい

る（パートも含む）

主婦・主夫（家庭の中で家事が主な

役割の方）

無職（学生を含みます）

圏

域

別

高松圏域

東讃圏域

小豆圏域

中讃圏域

西讃圏域

居

住

年

数

別

３年未満

３年以上～１０年未満

１０年以上～２０年未満

２０年以上
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問２７【重要度】（１６）国際化の推進 問２７【満足度】（１６）国際化の推進

上段：回答者数（人）、下段：構成比（％） 上段：回答者数（人）、下段：構成比（％）

　

全

　

体

と

て

も

重

要

で

あ

る

ま

あ

重

要

で

あ

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

あ

ま

り

重

要

で

な

い

全

く

重

要

で

な

い

無

回

答

　

全

　

体

と

て

も

満

足

し

て

い

る

ま

あ

満

足

し

て

い

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

や

や

不

満

で

あ

る

と

て

も

不

満

で

あ

る

無

回

答

1,698 216 560 638 154 36 94 1,698 12 214 1,151 134 42 145

100.0 12.7 33.0 37.6 9.1 2.1 5.5 100.0 0.7 12.6 67.8 7.9 2.5 8.5

758 85 250 288 76 25 34 758 7 92 503 77 25 54

100.0 11.2 33.0 38.0 10.0 3.3 4.5 100.0 0.9 12.1 66.4 10.2 3.3 7.1

910 129 309 346 76 11 39 910 4 120 644 56 17 69

100.0 14.2 34.0 38.0 8.4 1.2 4.3 100.0 0.4 13.2 70.8 6.2 1.9 7.6

123 19 42 42 13 4 3 123 1 13 86 14 6 3

100.0 15.4 34.1 34.1 10.6 3.3 2.4 100.0 0.8 10.6 69.9 11.4 4.9 2.4

223 23 74 86 26 8 6 223 2 25 165 16 5 10

100.0 10.3 33.2 38.6 11.7 3.6 2.7 100.0 0.9 11.2 74.0 7.2 2.2 4.5

249 34 89 97 21 6 2 249 2 37 179 16 11 4

100.0 13.7 35.7 39.0 8.4 2.4 0.8 100.0 0.8 14.9 71.9 6.4 4.4 1.6

262 31 85 110 24 9 3 262 5 27 187 21 11 11

100.0 11.8 32.4 42.0 9.2 3.4 1.1 100.0 1.9 10.3 71.4 8.0 4.2 4.2

390 45 124 167 39 3 12 390 1 39 283 38 3 26

100.0 11.5 31.8 42.8 10.0 0.8 3.1 100.0 0.3 10.0 72.6 9.7 0.8 6.7

423 62 146 133 29 6 47 423 - 72 246 29 6 70

100.0 14.7 34.5 31.4 6.9 1.4 11.1 100.0 - 17.0 58.2 6.9 1.4 16.5

126 17 44 49 12 2 2 126 1 18 86 10 3 8

100.0 13.5 34.9 38.9 9.5 1.6 1.6 100.0 0.8 14.3 68.3 7.9 2.4 6.3

208 32 75 61 20 12 8 208 4 29 140 18 7 10

100.0 15.4 36.1 29.3 9.6 5.8 3.8 100.0 1.9 13.9 67.3 8.7 3.4 4.8

618 68 202 261 67 11 9 618 4 70 447 56 17 24

100.0 11.0 32.7 42.2 10.8 1.8 1.5 100.0 0.6 11.3 72.3 9.1 2.8 3.9

390 54 132 148 34 4 18 390 1 54 274 20 7 34

100.0 13.8 33.8 37.9 8.7 1.0 4.6 100.0 0.3 13.8 70.3 5.1 1.8 8.7

310 42 102 111 18 7 30 310 1 41 192 27 8 41

100.0 13.5 32.9 35.8 5.8 2.3 9.7 100.0 0.3 13.2 61.9 8.7 2.6 13.2

825 104 267 317 76 18 43 825 7 104 570 62 22 60

100.0 12.6 32.4 38.4 9.2 2.2 5.2 100.0 0.8 12.6 69.1 7.5 2.7 7.3

150 23 48 51 15 2 11 150 1 19 96 17 3 14

100.0 15.3 32.0 34.0 10.0 1.3 7.3 100.0 0.7 12.7 64.0 11.3 2.0 9.3

59 9 23 18 1 1 7 59 1 5 36 5 1 11

100.0 15.3 39.0 30.5 1.7 1.7 11.9 100.0 1.7 8.5 61.0 8.5 1.7 18.6

428 51 142 164 42 11 18 428 2 56 298 30 9 33

100.0 11.9 33.2 38.3 9.8 2.6 4.2 100.0 0.5 13.1 69.6 7.0 2.1 7.7

236 29 80 88 20 4 15 236 1 30 151 20 7 27

100.0 12.3 33.9 37.3 8.5 1.7 6.4 100.0 0.4 12.7 64.0 8.5 3.0 11.4

108 11 25 51 14 2 5 108 1 12 81 8 4 2

100.0 10.2 23.1 47.2 13.0 1.9 4.6 100.0 0.9 11.1 75.0 7.4 3.7 1.9

232 30 84 84 22 4 8 232 1 24 165 22 8 12

100.0 12.9 36.2 36.2 9.5 1.7 3.4 100.0 0.4 10.3 71.1 9.5 3.4 5.2

255 29 103 95 22 5 1 255 - 45 171 20 11 8

100.0 11.4 40.4 37.3 8.6 2.0 0.4 100.0 - 17.6 67.1 7.8 4.3 3.1

1,076 144 348 406 94 25 59 1,076 9 132 730 84 19 102

100.0 13.4 32.3 37.7 8.7 2.3 5.5 100.0 0.8 12.3 67.8 7.8 1.8 9.5

　全　体

性

別

男性

女性

年

齢

別

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６９歳

７０歳以上

職

業

別

農林漁業を営んでいる

（家族従業者も含む）

商工業、サービス業、自由業などを

営んでいる（家族従業者も含む）

会社、商店、官公庁などに勤めてい

る（パートも含む）

主婦・主夫（家庭の中で家事が主な

役割の方）

無職（学生を含みます）

圏

域

別

高松圏域

東讃圏域

小豆圏域

中讃圏域

西讃圏域

居

住

年

数

別

３年未満

３年以上～１０年未満

１０年以上～２０年未満

２０年以上
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問２７【重要度】（１７）多彩な地域づくり  問２７【満足度】（１７）多彩な地域づくり  

上段：回答者数（人）、下段：構成比（％） 上段：回答者数（人）、下段：構成比（％）

　

全

　

体

と

て

も

重

要

で

あ

る

ま

あ

重

要

で

あ

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

あ

ま

り

重

要

で

な

い

全

く

重

要

で

な

い

無

回

答

　

全

　

体

と

て

も

満

足

し

て

い

る

ま

あ

満

足

し

て

い

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

や

や

不

満

で

あ

る

と

て

も

不

満

で

あ

る

無

回

答

1,698 533 698 336 36 13 82 1,698 16 257 962 250 72 141

100.0 31.4 41.1 19.8 2.1 0.8 4.8 100.0 0.9 15.1 56.7 14.7 4.2 8.3

758 217 334 147 19 11 30 758 10 106 419 131 40 52

100.0 28.6 44.1 19.4 2.5 1.5 4.0 100.0 1.3 14.0 55.3 17.3 5.3 6.9

910 313 363 185 16 2 31 910 5 150 538 119 31 67

100.0 34.4 39.9 20.3 1.8 0.2 3.4 100.0 0.5 16.5 59.1 13.1 3.4 7.4

123 42 48 27 3 1 2 123 1 20 72 16 11 3

100.0 34.1 39.0 22.0 2.4 0.8 1.6 100.0 0.8 16.3 58.5 13.0 8.9 2.4

223 61 101 45 5 5 6 223 2 35 140 29 5 12

100.0 27.4 45.3 20.2 2.2 2.2 2.7 100.0 0.9 15.7 62.8 13.0 2.2 5.4

249 68 111 59 8 1 2 249 2 43 154 34 12 4

100.0 27.3 44.6 23.7 3.2 0.4 0.8 100.0 0.8 17.3 61.8 13.7 4.8 1.6

262 79 109 58 9 4 3 262 3 33 150 46 19 11

100.0 30.2 41.6 22.1 3.4 1.5 1.1 100.0 1.1 12.6 57.3 17.6 7.3 4.2

390 129 160 84 7 2 8 390 4 51 225 65 18 27

100.0 33.1 41.0 21.5 1.8 0.5 2.1 100.0 1.0 13.1 57.7 16.7 4.6 6.9

423 152 168 60 3 - 40 423 3 75 215 60 7 63

100.0 35.9 39.7 14.2 0.7 - 9.5 100.0 0.7 17.7 50.8 14.2 1.7 14.9

126 44 61 18 1 - 2 126 2 16 69 22 10 7

100.0 34.9 48.4 14.3 0.8 - 1.6 100.0 1.6 12.7 54.8 17.5 7.9 5.6

208 84 70 40 5 4 5 208 3 31 118 36 12 8

100.0 40.4 33.7 19.2 2.4 1.9 2.4 100.0 1.4 14.9 56.7 17.3 5.8 3.8

618 171 276 139 16 7 9 618 5 95 367 101 24 26

100.0 27.7 44.7 22.5 2.6 1.1 1.5 100.0 0.8 15.4 59.4 16.3 3.9 4.2

390 134 157 75 9 - 15 390 3 69 226 49 12 31

100.0 34.4 40.3 19.2 2.3 - 3.8 100.0 0.8 17.7 57.9 12.6 3.1 7.9

310 97 126 56 4 2 25 310 2 45 167 41 14 41

100.0 31.3 40.6 18.1 1.3 0.6 8.1 100.0 0.6 14.5 53.9 13.2 4.5 13.2

825 260 315 186 21 4 39 825 9 122 480 120 34 60

100.0 31.5 38.2 22.5 2.5 0.5 4.7 100.0 1.1 14.8 58.2 14.5 4.1 7.3

150 47 64 24 1 3 11 150 1 25 82 24 4 14

100.0 31.3 42.7 16.0 0.7 2.0 7.3 100.0 0.7 16.7 54.7 16.0 2.7 9.3

59 19 21 12 1 2 4 59 2 1 32 9 5 10

100.0 32.2 35.6 20.3 1.7 3.4 6.8 100.0 3.4 1.7 54.2 15.3 8.5 16.9

428 141 185 75 11 2 14 428 2 64 240 71 18 33

100.0 32.9 43.2 17.5 2.6 0.5 3.3 100.0 0.5 15.0 56.1 16.6 4.2 7.7

236 66 113 39 2 2 14 236 2 45 128 26 11 24

100.0 28.0 47.9 16.5 0.8 0.8 5.9 100.0 0.8 19.1 54.2 11.0 4.7 10.2

108 26 48 27 4 1 2 108 2 15 69 16 3 3

100.0 24.1 44.4 25.0 3.7 0.9 1.9 100.0 1.9 13.9 63.9 14.8 2.8 2.8

232 71 101 43 7 2 8 232 2 36 134 32 15 13

100.0 30.6 43.5 18.5 3.0 0.9 3.4 100.0 0.9 15.5 57.8 13.8 6.5 5.6

255 82 106 58 5 3 1 255 - 45 150 38 13 9

100.0 32.2 41.6 22.7 2.0 1.2 0.4 100.0 - 17.6 58.8 14.9 5.1 3.5

1,076 352 443 205 19 7 50 1,076 11 161 604 164 41 95

100.0 32.7 41.2 19.1 1.8 0.7 4.6 100.0 1.0 15.0 56.1 15.2 3.8 8.8

　全　体

性

別

男性

女性

年

齢

別

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６９歳

７０歳以上

職

業

別

農林漁業を営んでいる

（家族従業者も含む）

商工業、サービス業、自由業などを

営んでいる（家族従業者も含む）

会社、商店、官公庁などに勤めてい

る（パートも含む）

主婦・主夫（家庭の中で家事が主な

役割の方）

無職（学生を含みます）

圏

域

別

高松圏域

東讃圏域

小豆圏域

中讃圏域

西讃圏域

居

住

年

数

別

３年未満

３年以上～１０年未満

１０年以上～２０年未満

２０年以上
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Ⅴ 調査票調査票調査票調査票（（（（単純集計結果単純集計結果単純集計結果単純集計結果））））    

 

 

 

 

平成 24 年 6 月 

香川県総務部知事公室広聴広報課 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

なお、記入方法などわからないことがありましたら、お気軽にお問い合わせください。 

 

 

香川県県政世論調査 

 

１．この調査は、封筒のあて名の方にお願いするものです。回答は、必ずあて名の方がご

記入くださるようお願いいたします。 

２．氏名、住所の記入は必要ありません。 

３．回答は、あなた自身のお考えにあてはまる番号に〇をつけるか、必要なことを

（     ）に記入してください。 

４．得られた回答については、統計的に処理した上で分析しますので、個人の名前が出た

り、他の目的に使用することは一切ありません。 

 

ご記入いただいた調査票は、 

平成平成平成平成 2 2 2 24444 年年年年    7777 月月月月    3333 日日日日（（（（火火火火））））までにまでにまでにまでに、、、、    

同封の封筒に入れて、切手を貼らずに投函してくださいますようお願いいたします。 

 

 

香川県総務部知事公室広聴広報課香川県総務部知事公室広聴広報課香川県総務部知事公室広聴広報課香川県総務部知事公室広聴広報課    広聴広聴広聴広聴グループグループグループグループ 

（（（（担当担当担当担当：：：：宮地宮地宮地宮地、、、、大西大西大西大西））））                 
住住住住    所所所所        高松市番町四丁目高松市番町四丁目高松市番町四丁目高松市番町四丁目１１１１番番番番１０１０１０１０号号号号 
電電電電    話話話話        ０８７０８７０８７０８７－－－－８３２８３２８３２８３２－－－－３０２２３０２２３０２２３０２２(直通直通直通直通) 
ＦＡＸＦＡＸＦＡＸＦＡＸ        ０８７０８７０８７０８７－－－－８６２８６２８６２８６２－－－－３０００３０００３０００３０００ 
ＥＥＥＥ-mail        kocho@pref.kagawa.lg.jp 

 

ごごごごごごごご記記記記記記記記入入入入入入入入ににににににににああああああああたたたたたたたたっっっっっっっっててててててててののののののののおおおおおおおお願願願願願願願願いいいいいいいい 

ごごごごごごごご記記記記記記記記入入入入入入入入がががががががが終終終終終終終終わわわわわわわわりりりりりりりりままままままままししししししししたたたたたたたたらららららららら 

調調調調調調調調査査査査査査査査ににににににににつつつつつつつついいいいいいいいててててててててののののののののごごごごごごごご質質質質質質質質問問問問問問問問、、、、、、、、おおおおおおおお問問問問問問問問合合合合合合合合せせせせせせせせ 
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今世紀前半にもその発生が懸念されている南海地震。県では、被害を最小限に抑え

るため、地域の人々が「自分たちのまちは自分たちで守る」という連帯意識のもと、

自主防災組織を結成するよう市町ともども呼びかけています。今後、南海地震対策や

施策を推進するうえで、皆さまのご意見等が重要な資料のひとつになりますので、以

下の質問にお答えください。 

    

問問問問１１１１    あなたはあなたはあなたはあなたは、、、、もしもしもしもし南海地震南海地震南海地震南海地震のようなのようなのようなのような大地震大地震大地震大地震がががが起起起起こったこったこったこった場合場合場合場合、、、、どのようなことがどのようなことがどのようなことがどのようなことが心配心配心配心配でででで

すかすかすかすか。。。。次次次次のののの中中中中からからからから３３３３つまでつまでつまでつまで選選選選んでくださいんでくださいんでくださいんでください。。。。    

１ 建物の倒壊                         69.7％ 

２ 電気、水道、ガスの供給停止                 54.5％ 

３ 火災の発生                         28.3％ 

４ 食料や飲料水の確保                     53.1％ 

５ 津波や浸水、堤防の決壊                   20.3％ 

６ タンスなど家具類の転倒                    6.2％ 

７ 土砂崩れ、崖崩れ、地割れ                  12.8％ 

８ 電話などの通信機能の不通                  17.3％ 

９ 道路の混雑や不通                       6.8％ 

10 治安の混乱                          6.1％ 

11 日用品の確保                        11.5％ 

12 電車、バスなどの公共交通機関の混雑や不通           1.3％ 

13 心配だと思うことはない                    0.2％ 

14 その他（具体的に：                   ）  4.4％ 

 

はじめにはじめにはじめにはじめに、、、、地震地震地震地震やややや防災対策防災対策防災対策防災対策についてについてについてについて、、、、おたずねしますおたずねしますおたずねしますおたずねします。。。。    
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問問問問２２２２    あなたはあなたはあなたはあなたは、、、、南海地震南海地震南海地震南海地震にににに備備備備えてえてえてえて、、、、どのようなどのようなどのようなどのような対策対策対策対策をとっていますかをとっていますかをとっていますかをとっていますか。。。。次次次次のののの中中中中からからからからあてあてあてあて

はまるものをすべてはまるものをすべてはまるものをすべてはまるものをすべて選選選選んでくださいんでくださいんでくださいんでください。。。。    

１ 携帯ラジオや懐中電灯を準備している             63.1％ 

２ 近くの学校や公園など避難場所を決めている          41.8％ 

３ 貴重品などをすぐ持ち出せるようにしている          27.6％ 

４ 風呂などに水をためおきするようにしている          16.1％ 

５ 食料や飲料水を準備している                 24.7％ 

６ 消火器や消火用のバケツを準備している            13.9％ 

７ 家具や大型電気製品などを固定し、転倒を防止している     13.1％ 

８ 自分の家の耐震性を高くしている               10.1％ 

９ 家族や親類などと非常時の連絡方法を決めている        16.7％ 

10 防災訓練に積極的に参加している               10.3％ 

11 特に何もしていない                     19.0％ 

12 その他（具体的に：                   ）  2.2％ 

    

問問問問３３３３    あなたはあなたはあなたはあなたは、、、、南海地震南海地震南海地震南海地震にににに備備備備えてえてえてえて、、、、今度今度今度今度どのようなどのようなどのようなどのような対策対策対策対策をとろうとをとろうとをとろうとをとろうと考考考考えていますかえていますかえていますかえていますか。。。。次次次次

のののの中中中中からからからからあてはまるものをすべてあてはまるものをすべてあてはまるものをすべてあてはまるものをすべて選選選選んでくださいんでくださいんでくださいんでください。。。。    

１ 携帯ラジオや懐中電灯を準備する               41.0％ 

２ 近くの学校や公園など避難場所を決める            30.7％ 

３ 貴重品などをすぐ持ち出せるようにする            53.8％ 

４ 風呂などに水をためおきする                 13.8％ 

５ 食料や飲料水を準備する                   49.1％ 

６ 消火器や消火用のバケツを準備する              15.3％ 

７ 家具や大型電気製品などを固定し、転倒を防止する       36.0％ 

８ 自分の家の耐震性を高くする                 14.5％ 

９ 家族や親類などと非常時の連絡方法を決める          45.3％ 

10 防災訓練に積極的に参加する                 22.1％ 

11 特に何もしない                        6.1％ 

12 その他（具体的に：                   ）  1.6％ 
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問問問問４４４４    災害災害災害災害からからからから住民住民住民住民をををを守守守守るためるためるためるため、、、、消防団消防団消防団消防団とはとはとはとは別別別別にににに、、、、自治会自治会自治会自治会などをなどをなどをなどを単位単位単位単位としてとしてとしてとして、、、、初期消火初期消火初期消火初期消火、、、、

避難誘導避難誘導避難誘導避難誘導、、、、被災者被災者被災者被災者のののの救出救出救出救出・・・・救護救護救護救護などのなどのなどのなどの自主的自主的自主的自主的なななな防災活動防災活動防災活動防災活動をををを行行行行うううう組織組織組織組織をををを自主防災組織自主防災組織自主防災組織自主防災組織（（（（自自自自

主防災会主防災会主防災会主防災会））））といいますといいますといいますといいます。。。。    

            あなたはあなたはあなたはあなたは、、、、そのそのそのその自主防災組織自主防災組織自主防災組織自主防災組織にににに入入入入っていますかっていますかっていますかっていますか。。。。次次次次のののの中中中中からからからから１１１１つだけつだけつだけつだけ選選選選んでくださんでくださんでくださんでくださ

いいいい。。。。    

１ 入っている   20.1％   ⇒ 問５にお進みください 

２ 入っていない  58.7％ 

３ わからない   13.5％   ⇒ 問５にお進みください 

  無回答      7.8％ 

    

≪≪≪≪問問問問４４４４でででで「「「「２２２２    入入入入っていないっていないっていないっていない」」」」とととと答答答答えたえたえたえた方方方方にににに、、、、おたずねしまおたずねしまおたずねしまおたずねしますすすす≫≫≫≫    

問問問問４４４４－－－－１１１１    自主防災組織自主防災組織自主防災組織自主防災組織にににに入入入入っていないっていないっていないっていない理由理由理由理由はははは何何何何ですかですかですかですか。。。。次次次次のののの中中中中からからからからあてはまるものをすあてはまるものをすあてはまるものをすあてはまるものをす

べてべてべてべて選選選選んでくださいんでくださいんでくださいんでください。。。。    

１ 地域に自主防災組織がない                  39.9％ 

２ 活動内容がわからない                    33.3％ 

３ 時間がない                         19.3％ 

４ 自主防災組織は地震発生時に役に立たない            4.5％ 

５ 地域の活動に関心がない                    6.2％ 

６ 自主防災組織が何か知らない                 31.4％ 

７ その他（具体的に：                   ） 14.4％ 

    

≪≪≪≪全員全員全員全員ににににおたずねしますおたずねしますおたずねしますおたずねします≫≫≫≫    

問問問問５５５５    県県県県にににに対対対対してしてしてして、、、、地震対策地震対策地震対策地震対策としてとしてとしてとして特特特特にににに力力力力をををを入入入入れてほしいれてほしいれてほしいれてほしい対策対策対策対策はどのようなことですかはどのようなことですかはどのようなことですかはどのようなことですか。。。。

次次次次のののの中中中中からからからから３３３３つまでつまでつまでつまで選選選選んでくださいんでくださいんでくださいんでください。。。。    

１ 食料、飲料水、医薬品等の備蓄                74.4％ 

２  地震に関する県防災計画の充実                29.7％ 

３  災害時における被害情報の把握と迅速な情報提供        70.7％ 

４  近県との広域応援体制の確立                 19.0％ 

５  市町が整備する防災資機材や防火水槽への助成         15.1％ 

６  自主防災組織の結成についての市町への支援          11.8％ 

７  防災訓練の実施                        9.7％ 

８  災害時の心得や地震に関する知識の普及啓発          22.6％ 

９  ボランティア活動の支援体制の確立              13.9％ 

10  その他（具体的に：                   ）  2.7％ 

11  特にない                           1.1％ 
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県では、少子化の現状を踏まえ、次世代育成支援対策を総合的かつ効果的に推進す

るための基本方針として「香川県次世代育成支援行動計画（後期計画）」を、平成 22

年３月に策定し、具体的な子育て支援施策の実施に取り組んでいます。 

この調査は、今後の次世代育成支援施策の重要な資料のひとつになりますので、以

下の質問にお答えください。 

 
    

「香川県次世代育成支援行動計画（後期計画：平成22年から平成26年）」 

本県では、少子化の流れを少しでも変え、子育てに喜びを感じられるような社会を形

成するため、社会全体が一体となって次世代育成支援に参加することによって、次代の

担い手となる子どもたちが健やかに育つよう「安心して子どもを生み育てることができ

る環境づくり」を推進し、「子育ち・子育てをみんなで支えるかがわ」の実現を目指し

ています。 

基本方針 

１ みんなが次世代育成支援に参加するかがわづくり 

２ 安心してゆとりをもって子育てできるかがわづくり 

３ 子どもが健やかに育つかがわづくり 
 

問問問問６６６６    結婚結婚結婚結婚やややや家庭家庭家庭家庭についてのについてのについてのについての次次次次ののののそれぞれのそれぞれのそれぞれのそれぞれの考考考考ええええ方方方方についてについてについてについて、、、、あなたはどのようにあなたはどのようにあなたはどのようにあなたはどのように思思思思いまいまいまいま

すかすかすかすか。。。。次次次次のののの①①①①～～～～⑥⑥⑥⑥のののの項目項目項目項目についてについてについてについて、、、、１１１１～～～～５５５５のうちのうちのうちのうち該当該当該当該当するするするする番号番号番号番号ををををそれぞれそれぞれそれぞれそれぞれ１１１１つだけつだけつだけつだけ選選選選

んでくださいんでくださいんでくださいんでください。。。。    

（単位：％） 

 

そ
う
思
う
 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
う
 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
わ
な
い
 

そ
う
思
わ
な
い
 

わ
か
ら
な
い
 

無
回
答
 

 ① 結婚は個人の自由であるから、結婚しなく 
てもよい 22.3 24.5 16.8 28.2 4.8 3.4 

② 結婚しても、必ずしも子どもを持つ必要は 
ない 17.8 17.4 19.9 35.7 5.1 4.0 

③ 結婚していなくても、子どもを持つのは自 
由である 21.8 19.0 17.3 29.7 7.8 4.4 

 ④ 子どもよりも、まず夫婦の生活を大切にす 
べきだ 13.3 20.9 21.1 32.7 8.2 3.8 

 ⑤ 男性は外で働き、女性は家庭を守るのが望 
ましい 10.2 22.0 14.5 47.3 3.2 2.7 

 ⑥ 家事との両立が難しければ、女性は仕事を 
すべきでない 12.0 23.0 17.9 36.6 6.5 3.9 

少子化対策少子化対策少子化対策少子化対策についてについてについてについて、、、、おたずねしますおたずねしますおたずねしますおたずねします。。。。    
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問問問問７７７７    長期的長期的長期的長期的にににに出生率出生率出生率出生率がががが低下低下低下低下しししし子子子子どものどものどものどもの数数数数がががが減減減減っていますっていますっていますっています。。。。あなたはあなたはあなたはあなたは、、、、出生率出生率出生率出生率のののの低下低下低下低下のののの原原原原

因因因因はははは何何何何だとだとだとだと思思思思いますかいますかいますかいますか。。。。次次次次のののの中中中中からからからから３３３３つまでつまでつまでつまで選選選選んでくださいんでくださいんでくださいんでください。。。。    

１ 子育てより自分自身の生活を充実させたいから         33.9％ 

２ 出産や育児のための精神的、肉体的負担が大きいから      27.3％ 

３ 子どもの将来を不安に思うから                22.4％ 

４ 子どもは少なく生んで、大事に育てたいから           9.2％ 

５ 子どもを生む必要性を感じなくなったから            5.3％ 

６ 男女ともに初婚年齢が高くなり、未婚も増えているから     62.0％ 

７ 子育てのための経済的負担が大きいから            58.4％ 

８ 住まいが狭い、居住費が高いなど住宅事情が悪いから       5.0％ 

９ 保育施設や育児休業などの子育てと仕事を両立させる社会的仕組 

みが整っていないから                    45.3％ 

10  遊び場の不足など子どもを取り巻く生活環境が悪いから      3.9％ 

11 その他（具体的に：                   ）  5.2％ 

12 わからない                          0.8％ 

 

問問問問８８８８    以下以下以下以下のののの具体的具体的具体的具体的なななな子育子育子育子育てててて支援施策支援施策支援施策支援施策についてについてについてについて、、、、あなたがあなたがあなたがあなたが、、、、(1)(1)(1)(1)最最最最もももも重要重要重要重要だとだとだとだと思思思思うううう施策施策施策施策、、、、

(2)(2)(2)(2)充実度充実度充実度充実度にににに不満不満不満不満があるがあるがあるがある施策施策施策施策をををを、、、、次次次次のののの中中中中からからからからそれぞれそれぞれそれぞれそれぞれ３３３３つまでつまでつまでつまで選選選選んでんでんでんで回答欄回答欄回答欄回答欄にににに番号番号番号番号をををを

記入記入記入記入してくださいしてくださいしてくださいしてください。。。。    

※※※※    施策施策施策施策とととと主主主主なななな取取取取りりりり組組組組みについてはみについてはみについてはみについては、、、、別紙別紙別紙別紙をををを参考参考参考参考にしてくださいにしてくださいにしてくださいにしてください。。。。    

（（（（１１１１））））最最最最もももも重要重要重要重要だとだとだとだと思思思思うううう施策施策施策施策    

１ 子育て家庭への支援ネットワークの充実            16.3％ 

２ 地域におけるきめ細かい子育て支援サービスの充実       21.4％ 

３ バリアフリー化など、子どもや子育て家庭にやさしいまちづくり  5.1％ 

４ 子どもを取り巻く有害な社会環境を浄化する対策の推進     15.3％ 

５ 妊産婦や乳幼児の健康診査など、安心できる母子保健医療体制の 

  充実                            23.6％ 

６ 子どもを健やかに育てるための健康づくりの推進         6.6％ 

７ 労働時間の短縮など働きながら子育てをしやすい環境の整備   42.8％ 

８ 就労形態の多様化などに対応した保育サービスの充実      30.2％ 

９ 保育料や教育費など、子育て費用の軽減            41.1％ 

10 確かな学力と豊かな人間性を育てる学校教育の推進       15.7％ 

11 若者の社会的・経済的自立の支援など次代の親の育成      22.6％ 

12 児童虐待防止対策の推進                    9.1％ 

13 その他（具体的に：                   ）  0.8％ 
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（（（（２２２２））））充実度充実度充実度充実度にににに不満不満不満不満があるがあるがあるがある施策施策施策施策    

１ 子育て家庭への支援ネットワークの充実            11.4％ 

２ 地域におけるきめ細かい子育て支援サービスの充実       15.4％ 

３ バリアフリー化など、子どもや子育て家庭にやさしいまちづくり  8.5％ 

４ 子どもを取り巻く有害な社会環境を浄化する対策の推進     16.1％ 

５ 妊産婦や乳幼児の健康診査など、安心できる母子保健医療体制の 

  充実                            10.0％ 

６ 子どもを健やかに育てるための健康づくりの推進         5.4％ 

７ 労働時間の短縮など働きながら子育てをしやすい環境の整備   30.4％ 

８ 就労形態の多様化などに対応した保育サービスの充実      30.6％ 

９ 保育料や教育費など、子育て費用の軽減            31.1％ 

10 確かな学力と豊かな人間性を育てる学校教育の推進       19.2％ 

11 若者の社会的・経済的自立の支援など次代の親の育成      26.9％ 

12 児童虐待防止対策の推進                   17.6％ 

13 その他（具体的に：                   ）  1.4％ 

 

    

問問問問９９９９    現在現在現在現在のののの子育子育子育子育てをとりまくてをとりまくてをとりまくてをとりまく環境環境環境環境やややや施策施策施策施策についてについてについてについて、、、、あなたはどのようにあなたはどのようにあなたはどのようにあなたはどのように思思思思いますかいますかいますかいますか。。。。次次次次

のののの①①①①～～～～⑥⑥⑥⑥のののの項目項目項目項目についてについてについてについて、、、、１１１１～～～～５５５５のうちのうちのうちのうち該当該当該当該当するするするする番号番号番号番号ををををそれぞれそれぞれそれぞれそれぞれ１１１１つだけつだけつだけつだけ選選選選んでくだんでくだんでくだんでくだ

さいさいさいさい。。。。    

（単位：％） 

 

十
分
で
あ
る
 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

十
分
で
あ
る
 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

不
十
分
で
あ
る
 

不
十
分
で
あ
る
 

わ
か
ら
な
い
 

無
回
答
 

 ① 身近に子育て支援サービスがある  2.5 12.9 18.8 17.5 42.8 5.5 

② 子育てについて困ったときに相談したり

支えあう体制がある 2.1 12.6 22.7 21.7 34.7 6.2 

③ 子どもや子育て家庭にやさしい生活環境

である 3.1 20.0 28.4 20.0 22.2 6.4 

 ④ 働き方やライフスタイルに応じた保育サ

ービスを受けられる 1.4 9.5 24.4 29.9 28.0 6.8 

 ⑤ ワークライフバランス(仕事と生活の調

和)が図られている 0.8 8.2 24.4 30.4 29.3 6.8 

 ⑥ 子育てにかかる費用について社会的支援

がなされている 2.8 11.2 24.4 30.2 25.4 6.1 
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問問問問 10101010    社会全体社会全体社会全体社会全体がががが一体一体一体一体となってとなってとなってとなって子育子育子育子育ちちちち・・・・子育子育子育子育てをてをてをてを支支支支えるえるえるえる社会社会社会社会をををを目指目指目指目指していくためにしていくためにしていくためにしていくために、、、、以下以下以下以下

のののの活動活動活動活動についてについてについてについて、、、、((((1111))))地域地域地域地域でのでのでのでの充実充実充実充実をををを期待期待期待期待することすることすることすること、、、、((((2222))))あなたがしてみたいあなたがしてみたいあなたがしてみたいあなたがしてみたい((((していしていしていしてい

るるるる))))ことことことこと、、、、をををを次次次次のののの中中中中からからからからそれぞれそれぞれそれぞれそれぞれ３３３３つまでつまでつまでつまで選選選選んでんでんでんで回答欄回答欄回答欄回答欄にににに番号番号番号番号をををを記入記入記入記入してくださいしてくださいしてくださいしてください。。。。    

（（（（１１１１））））地域地域地域地域でのでのでのでの充実充実充実充実をををを期待期待期待期待することすることすることすること    

１ 子育てに関する相談にのること                37.8％ 

２ 親などに急用があるときに、子どもを一時的に預かること    50.9％ 

３ 子どもが危険なことやいたずらをしたら注意すること      36.7％ 

４ いじめを見たら注意したり、通報すること           34.1％ 

５ 子ども会活動などでスポーツや遊びの指導をすること      21.3％ 

６ 不要となった絵本や玩具などを譲ったり貸し出すこと      14.5％ 

７ 保育所、幼稚園や学校の保育・教育活動への参加や協力をするこ 

と                             20.6％ 

８ 子どもや妊婦、乳幼児を連れた保護者に配慮して交通ルール・マ 

ナー等を守ること                      23.6％ 

９  その他（具体的に：                   ）  1.5％ 

10  わからない                          1.5％ 

    

（（（（２２２２））））あなたがしてみたいあなたがしてみたいあなたがしてみたいあなたがしてみたい（（（（しているしているしているしている））））ことことことこと    

１ 子育てに関する相談にのること                16.2％ 

２ 親などに急用があるときに、子どもを一時的に預かること    15.3％ 

３ 子どもが危険なことやいたずらをしたら注意すること      48.9％ 

４ いじめを見たら注意したり、通報すること           31.7％ 

５ 子ども会活動などでスポーツや遊びの指導をすること      13.9％ 

６ 不要となった絵本や玩具などを譲ったり貸し出すこと      29.0％ 

７ 保育所、幼稚園や学校の保育・教育活動への参加や協力をするこ 

と                             20.1％ 

８ 子どもや妊婦、乳幼児を連れた保護者に配慮して交通ルール・マ 

ナー等を守ること                      34.0％ 

９  その他（具体的に：                   ）  0.9％ 

10  わからない                          4.9％ 
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問問問問 11111111    あなたはあなたはあなたはあなたは、、、、育児育児育児育児をしながらをしながらをしながらをしながら働働働働きききき続続続続けるためにはけるためにはけるためにはけるためには、、、、どのようなどのようなどのようなどのような条件条件条件条件やややや制度制度制度制度がががが必要必要必要必要とととと思思思思

いますかいますかいますかいますか。。。。次次次次のののの中中中中からからからから３３３３つまでつまでつまでつまで選選選選んでくださいんでくださいんでくださいんでください。。。。    

１ 育児休業給付金の増額など、育児休業中の経済的支援      28.7％ 

２ 医療費助成や児童手当など、経済的支援の充実         27.3％ 

３ 短時間勤務制度、フレックスタイム制、始業・終業時刻の繰り上 

げ・繰り下げなど、弾力的な勤務形態の導入          41.7％ 

４  育児休業期間の延長など、育児休業制度の充実         17.4％ 

５ 職業能力開発、相談・情報提供など、出産・子育てのために退職 

した者への再就職支援                    28.7％ 

６  事業所での代替要員の確保、職場復帰への支援の充実      20.4％ 

７ 事業所内託児施設の設置                   20.3％ 

８ 職場優先の企業風土の是正                  14.5％ 

９ 保育料など、各種制度利用に対する費用負担の軽減措置     22.1％ 

10 延長保育、一時預かり、休日保育、病児・病後児保育など、多様 

な保育サービスの提供                    44.1％ 

11  ファミリー・サポート・センターの設置             6.1％ 

 

※※※※    フレックスタイムフレックスタイムフレックスタイムフレックスタイム制制制制：：：： 

１か月以内の一定期間における総労働時間をあらかじめ定めておき、労働者はその枠内

で各日の始業及び終業の時刻を自主的に決定し働く制度で、労働者がその生活と業務の調

和を図りながら、効率的に働くことができ、労働時間を短縮しようとするもの。 

 

※※※※    ファミリーファミリーファミリーファミリー・・・・サポートサポートサポートサポート・・・・センターセンターセンターセンター：：：：    

育児の援助を行いたい者と育児の援助を受けたい者からなる会員組織で、会員同士によ

る育児に関する相互援助活動の調整などの業務を行い、仕事と家庭の両立を支援する。 
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県では、がんによる死亡者の減少とがん患者及びその家族の苦痛の軽減並びに療養

生活の質の向上をめざして平成 20年 3月に「香川県がん対策推進計画」を策定しまし

た。また、平成 23年 9月定例県議会において「香川県がん対策推進条例」が制定され、

今後さらにがん対策をより総合的に進めてまいります。平成 24年度には県推進計画を

見直し、次期計画の策定を予定しています。皆さまのがんに関する意識が重要な資料

のひとつとなりますので、以下の質問にお答えください。 

 

問問問問 12121212    あなたはあなたはあなたはあなたは、、、、がんについてどのようながんについてどのようながんについてどのようながんについてどのような印象印象印象印象をもっていますかをもっていますかをもっていますかをもっていますか。。。。次次次次のののの中中中中からからからから１１１１つだけつだけつだけつだけ選選選選

んでくださいんでくださいんでくださいんでください。。。。    

１ こわいと思う            57.2％ 

２ どちらかといえば、こわいと思う   28.0％ 

３ どちらかといえば、こわいと思わない  3.9％ 

４ こわいと思わない           2.7％ ⇒ 問 13 にお進みください 

５ わからない              1.8％ 

  無回答                6.4％ 

    

≪≪≪≪問問問問 12121212 でででで「「「「１１１１    こわいとこわいとこわいとこわいと思思思思うううう」」」」またはまたはまたはまたは「「「「２２２２    どちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばどちらかといえば、、、、こわいとこわいとこわいとこわいと思思思思うううう」」」」とととと答答答答ええええ

たたたた方方方方にににに、、、、おたずねしますおたずねしますおたずねしますおたずねします≫≫≫≫    

問問問問 12121212－－－－１１１１    なぜなぜなぜなぜ、、、、こわいとこわいとこわいとこわいと思思思思いますかいますかいますかいますか。。。。そのそのそのその理由理由理由理由としてとしてとしてとして、、、、次次次次のののの中中中中かかかかららららあてはまるものすべあてはまるものすべあてはまるものすべあてはまるものすべ

てててて選選選選んでくださいんでくださいんでくださいんでください。。。。    

１ 治る確率が低いと思うから                  77.5％ 

２ 予防できないから                      34.8％ 

３ 遺伝するから                        22.4％ 

４ 治療費が高いから                      63.8％ 

５ 痛いから                          29.6％ 

６ 周りの人に相談できないから                  5.1％ 

７ 家族に負担がかかるから                   74.8％ 

８ 信用できる情報が少ないから                 10.8％ 

９ 安心してかかれる医師・病院がないから            23.6％ 

10 感染する（うつる）から                    0.6％ 

11 身近な人が「がん」になったから               37.7％ 

12 「がん」がどういうものか、わからないから           7.9％ 

13 なんとなく                          4.0％ 

14 その他（具体的に：                   ）  3.5％ 

がんがんがんがん対策対策対策対策についてについてについてについて、、、、おたずねしますおたずねしますおたずねしますおたずねします。。。。    
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≪≪≪≪全員全員全員全員ににににおたずねしますおたずねしますおたずねしますおたずねします≫≫≫≫    

問問問問 13131313    あなたあなたあなたあなた自身自身自身自身をををを含含含含めめめめ、、、、家族家族家族家族、、、、親戚親戚親戚親戚やややや親親親親しいしいしいしい同僚同僚同僚同僚などなどなどなど身近身近身近身近なななな人人人人でででで、、、、がんにかかったがんにかかったがんにかかったがんにかかった人人人人がががが

いますかいますかいますかいますか。。。。次次次次のののの中中中中からからからから１１１１つだけつだけつだけつだけ選選選選んでくださいんでくださいんでくださいんでください。。。。    

１ いる                            84.0％ 

２ いない                           12.6％ 

３ わからない                          2.1％ 

  無回答                            1.2％ 

 

問問問問 14141414    あなたはあなたはあなたはあなたは、、、、家族家族家族家族やややや友人友人友人友人などなどなどなど身近身近身近身近なななな人人人人とがんについてとがんについてとがんについてとがんについて話話話話すすすす機会機会機会機会がありますかがありますかがありますかがありますか。。。。    

次次次次のののの中中中中からからからから１１１１つだけつだけつだけつだけ選選選選んでくださいんでくださいんでくださいんでください。。。。    

((((例例例例：：：：がんがんがんがん検診検診検診検診やがんをやがんをやがんをやがんを予防予防予防予防するするするする生活習慣生活習慣生活習慣生活習慣、、、、がんのがんのがんのがんの治療治療治療治療にににに関関関関することすることすることすること））））    

１ 話す機会がよくある                     36.9％ 

２ あまりない                         37.5％ 

３ ほとんどない                        21.3％ 

４ 話したくない                         3.4％ 

  無回答                            0.9％ 

 

問問問問 15151515    あなたやあなたやあなたやあなたや、、、、あなたのあなたのあなたのあなたの家族家族家族家族がががが「「「「がんがんがんがん」」」」とととと診断診断診断診断されたされたされたされた場合場合場合場合、、、、治療治療治療治療やややや療養生活療養生活療養生活療養生活のことにつのことにつのことにつのことにつ

いてどこにいてどこにいてどこにいてどこに相談相談相談相談しますかしますかしますかしますか。。。。次次次次のののの中中中中からからからからあてはまるものすべてあてはまるものすべてあてはまるものすべてあてはまるものすべて選選選選んでくださいんでくださいんでくださいんでください。。。。    

１ 家族や親戚など                       80.8％ 

２ 主治医                           81.5％ 

３ 主治医以外の医療機関                    13.7％ 

４ がん診療連携拠点病院の相談支援センターの相談員       16.5％ 

５ 県や市町の保健師など                     5.7％ 

６ がん患者会                          3.2％ 

７ 相談しない                          1.7％ 

８ その他の相談者（具体的に：               ）  1.9％ 

 

問問問問 16161616    がんがんがんがん検診検診検診検診はははは、、、、がんのがんのがんのがんの早期発見早期発見早期発見早期発見、、、、早期治療早期治療早期治療早期治療につながるにつながるにつながるにつながる重要重要重要重要なななな検査検査検査検査だとだとだとだと思思思思いますかいますかいますかいますか。。。。次次次次

のののの中中中中からからからから１１１１つだけつだけつだけつだけ選選選選んでくださいんでくださいんでくださいんでください。。。。    

１ そう思う                          77.3％ 

２ どちらかといえば、そう思う                 18.8％ 

３ どちらかといえば、そう思わない                1.3％ 

４ 全くそう思わない                       0.6％ 

５ わからない                          0.9％ 

  無回答                            1.0％ 
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問問問問 17171717    あなたはあなたはあなたはあなたは、、、、がんがんがんがん治療治療治療治療にあたってにあたってにあたってにあたって「「「「セカンドセカンドセカンドセカンド・・・・オピニオピニオピニオピニオンオンオンオン」」」」というというというという方法方法方法方法があることをがあることをがあることをがあることを

知知知知っていましたかっていましたかっていましたかっていましたか。。。。次次次次のののの中中中中からからからから１１１１つだけつだけつだけつだけ選選選選んでくださいんでくださいんでくださいんでください。。。。    

※※※※    ｢｢｢｢セカンドセカンドセカンドセカンド・・・・オピニオンオピニオンオピニオンオピニオン」」」」とはとはとはとは    

治療のための手術など重大な決断をする際に情報も知識もない患者や家族にとっては、

治療法の決定ができなかったり、不安を覚える場合があります。こうした場合に、従来ど

おり担当医師より治療法などの説明を受ける他、判断材料として主治医以外の医師の意見

を聞く方法を「セカンド・オピニオン」といいます。 

１ よく知っている                       27.0％ 

２ 言葉だけは知っている                    39.6％ 

３ 知らない                          29.7％ 

４ わからない                          2.8％ 

  無回答                            0.9％ 

 

問問問問 18181818    「「「「緩和緩和緩和緩和ケアケアケアケア」」」」についてについてについてについて、、、、次次次次のののの中中中中からからからからあてはまるものすべてあてはまるものすべてあてはまるものすべてあてはまるものすべて選選選選んでくださいんでくださいんでくださいんでください。。。。    

※※※※    「「「「緩和緩和緩和緩和ケアケアケアケア」」」」とはとはとはとは    

がんなどの疾患をかかえている患者とその家族に対して病院や自宅での治療に際し、終

末期だけでなく治療の初期段階から並行して、身体症状の緩和や精神心理的な問題への援

助など、療養生活の質の維持向上を図る行為を「緩和ケア」といいます。 

１ 「緩和ケア」の意味を十分知っていた             11.4％ 

２ 痛みなどの身体症状のみを対象とすると思っていた       21.9％ 

３ 終末期の患者だけを対象とすると思っていた          36.7％ 

４ 治療と並行でなく、単独で行われるもの（他の治療と合わせて受 

けられないもの）と思っていた                 7.4％ 

５ 病院、緩和ケア病棟などの限られた場所でしか行われないと思っ 

ていた                           30.5％ 

６ よく知らないが、聞いたことはある              21.9％ 

７ その他（具体的に：                   ）  0.5％ 

８ 知らなかった                        24.7％ 

９ わからない                          2.1％ 
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県では、地域医療の充実に向け、平成 20年３月に「第五次香川県保健医療計画」を、

また、平成 21年と 23年には、「香川県地域医療再生計画」を策定し、医師などの人材

確保や救急医療体制の強化、医療連携体制の構築などの諸施策を進めているところで

す。平成 24年度には、第五次香川県保健医療計画を見直し、次期計画の策定を予定し

ています。皆さまの地域医療に関する意識が重要な資料のひとつとなりますので、以

下の質問にお答えください。 

 

問問問問 19191919    あなたはあなたはあなたはあなたは、、、、日日日日ごろごろごろごろ病気病気病気病気やけがのやけがのやけがのやけがの時時時時にににに診診診診察察察察をををを受受受受けることをけることをけることをけることを決決決決めているめているめているめている「「「「かかりつけかかりつけかかりつけかかりつけ医医医医」」」」

をををを持持持持っていますかっていますかっていますかっていますか。。。。次次次次のののの中中中中からからからから１１１１つだけつだけつだけつだけ選選選選んでくださいんでくださいんでくださいんでください。。。。    

１ 持っている    66.3％ 

２ 持っていない   26.7％ 

３ わからない     1.4％  ⇒ 問 20 にお進みください 

  無回答       5.7％ 

    

≪≪≪≪問問問問 19191919 でででで「「「「１１１１    持持持持っているっているっているっている」」」」とととと答答答答えたえたえたえた方方方方にににに、、、、おたずねしますおたずねしますおたずねしますおたずねします≫≫≫≫    

問問問問 19191919－－－－１１１１    あなたのかかりつけあなたのかかりつけあなたのかかりつけあなたのかかりつけ医医医医はははは、、、、どのようなどのようなどのようなどのような施施施施設設設設のののの医師医師医師医師ですかですかですかですか。。。。次次次次のののの中中中中からからからから１１１１つだけつだけつだけつだけ

選選選選んでくださいんでくださいんでくださいんでください。。。。    

１ 自宅近くの診療所・医院やクリニックの医師          73.3％ 

２ 規模の大きな病院の医師（入院ベッド数が 200床以上の総合病院）14.3％ 

３ 中小規模の病院の医師（入院ベッド数が 200床未満の病院）   10.7％ 

４ その他（具体的に：                   ）  1.3％ 

  無回答                            0.4％ 

    

≪≪≪≪問問問問 19191919 でででで「「「「２２２２    持持持持っていないっていないっていないっていない」」」」とととと答答答答えたえたえたえた方方方方にににに、、、、おたずねしますおたずねしますおたずねしますおたずねします≫≫≫≫    

問問問問 19191919－－－－２２２２    「「「「かかりつけかかりつけかかりつけかかりつけ医医医医」」」」をををを持持持持っていないっていないっていないっていない理由理由理由理由はははは何何何何ですかですかですかですか。。。。次次次次のののの中中中中からからからから１１１１つだけつだけつだけつだけ選選選選んでんでんでんで

くださいくださいくださいください。。。。    

１ 医療機関に行く必要がないから                45.7％ 

２ 近くに適当な医療機関がないから               26.3％ 

３ １つの医療機関では安心できないから             14.6％ 

４ その他（具体的に：                   ） 11.9％ 

  無回答                            1.5％ 

    

地域医療地域医療地域医療地域医療のののの充実充実充実充実についてについてについてについて、、、、おたずねしますおたずねしますおたずねしますおたずねします。。。。    
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≪≪≪≪全員全員全員全員ににににおたずねしますおたずねしますおたずねしますおたずねします≫≫≫≫    

問問問問 20202020    近近近近年年年年、、、、比較比較比較比較的的的的規模規模規模規模のののの大大大大きなきなきなきな総総総総合病合病合病合病院院院院にににに勤務勤務勤務勤務するするするする医師医師医師医師をををを中心中心中心中心としてとしてとしてとして、、、、過過過過重重重重労労労労働働働働やややや患患患患者者者者

のののの時間外時間外時間外時間外対対対対応応応応などからなどからなどからなどから医師医師医師医師へへへへのののの負担負担負担負担がががが大大大大きくなっておりきくなっておりきくなっておりきくなっており、、、、特特特特にににに、、、、救救救救急急急急やややや産科産科産科産科といったといったといったといった

分野分野分野分野ではではではでは医師医師医師医師不不不不足足足足がががが問問問問題題題題となっていますとなっていますとなっていますとなっています。。。。あなたはこうしたあなたはこうしたあなたはこうしたあなたはこうした病病病病院勤務医院勤務医院勤務医院勤務医のののの実実実実態態態態をごをごをごをご存存存存

知知知知でしたかでしたかでしたかでしたか。。。。次次次次のののの中中中中からからからから１１１１つだけつだけつだけつだけ選選選選んでくださいんでくださいんでくださいんでください。。。。    

１ 聞いたことがある                      88.2％ 

２ 聞いたことはない                       3.8％ 

３ わからない                          6.2％ 

  無回答                            1.8％ 

 

問問問問 21212121    病病病病院勤務医院勤務医院勤務医院勤務医をををを中心中心中心中心としたとしたとしたとした医師医師医師医師へへへへのののの負担負担負担負担をををを変変変変えていくためにえていくためにえていくためにえていくために、、、、あなたはどのようなこあなたはどのようなこあなたはどのようなこあなたはどのようなこ

とがとがとがとが必要必要必要必要であるとであるとであるとであると考考考考えますかえますかえますかえますか。。。。次次次次のののの中中中中からあてはまるものをからあてはまるものをからあてはまるものをからあてはまるものを３３３３つまでつまでつまでつまで選選選選んでくださいんでくださいんでくださいんでください。。。。    

１ 勤務医を中心とした医師の処遇改善を図ること         40.8％ 

２ 大学の入学定員を増加させるなどして、医師の全体数を増やすこ 

  と                             24.3％ 

３ 症状が軽い場合には自宅近くの診療所を受診するなど、大病院へ 

の負担を軽減すること                    58.2％ 

４ 大病院と中小規模の病院や診療所などとの連携を進め、大病院の 

入院患者を地元の中小規模病院や自宅での療養などへ早期に移行 

できるような体制整備を図ること               59.4％ 

５ モンスターペイシェント（（（（※※※※１１１１））））に対する対応や、コンビニ受診 

（（（（※※※※２２２２））））と呼ばれる状況を改善するため、必要な啓発や施策を講じ 

ること                           27.3％ 

６ 休日・夜間などの通常診療の時間外で、症状が軽いと思われる場 

合などには、医師に診てもらう前に、電話などで相談できる体制 

を確立すること                       50.8％ 

７ その他（具体的に：                   ）  2.3％ 

 

※※※※１１１１    モンスターペイシェントモンスターペイシェントモンスターペイシェントモンスターペイシェント：：：：    

医療従事者に対し理不尽な要求や暴力・暴言などを繰り返す患者や保護者など 

※※※※２２２２    コンビニコンビニコンビニコンビニ受診受診受診受診：：：：    

軽症の患者であって緊急性がないにも関わらず、診療時間外に受診を求めるような行為 
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問問問問 22  22  22  22  あなたはあなたはあなたはあなたは、、、、ごごごご自自自自分分分分のののの最期最期最期最期をどこでをどこでをどこでをどこで迎迎迎迎えたいとえたいとえたいとえたいと思思思思いますかいますかいますかいますか。。。。次次次次のののの中中中中からからからから１１１１つだけつだけつだけつだけ選選選選んんんん

でくださいでくださいでくださいでください。。。。    

１ 自宅                            59.2％ 

２ 今まで通ったことのある医療機関（病院、診療所）       12.6％ 

３ 緩和ケア施設（（（（※※※※３３３３））））のある医療機関              16.1％ 

４ 介護保険施設（特別養護老人ホーム、介護老人保健施設など）   5.1％ 

５ その他（具体的に：                   ）  5.0％ 

  無回答                            2.1％ 

※※※※３３３３    緩和緩和緩和緩和ケアケアケアケア施設施設施設施設：：：：    

ホスピス緩和ケア病棟など、終末期等の症状緩和を目的とした施設 

 

問問問問 23232323    国国国国においてはにおいてはにおいてはにおいては、、、、今今今今年年年年度度度度をををを「「「「在在在在宅医宅医宅医宅医療療療療・・・・介介介介護護護護安安安安心心心心 2012201220122012」」」」とととと題題題題してしてしてして、、、、在在在在宅医宅医宅医宅医療療療療にににに力力力力をををを

入入入入れていくれていくれていくれていく方方方方針針針針をををを示示示示していますしていますしていますしています。。。。あなたはあなたはあなたはあなたは、、、、寝寝寝寝たきりになったたきりになったたきりになったたきりになった場合場合場合場合などになどになどになどに、、、、ごごごご自自自自宅宅宅宅でででで

必要必要必要必要なななな医医医医療療療療をををを受受受受けていくためにけていくためにけていくためにけていくために、、、、特特特特にににに必要必要必要必要であるとであるとであるとであると考考考考えられるものはえられるものはえられるものはえられるものは何何何何ですかですかですかですか。。。。次次次次のののの

中中中中からからからからあてはまるものをすべてあてはまるものをすべてあてはまるものをすべてあてはまるものをすべて選選選選んでくださいんでくださいんでくださいんでください。。。。    

１ 容態が急変した時の体制が確保されていること         61.7％ 

２ 在宅医療を受けていくための経済的な負担が大きくならないこと 76.1％ 

３ 医師による往診の体制が確立されていること          63.4％ 

４ 訪問看護の体制が充実していること              62.7％ 

５ その他（具体的に：                   ）  3.8％ 

 

問問問問 24 24 24 24     今今今今後後後後のののの香川香川香川香川のののの医医医医療療療療のののの充実充実充実充実をををを図図図図るためるためるためるため、、、、あなたがあなたがあなたがあなたが特特特特にににに力力力力をををを入入入入れてほしいとれてほしいとれてほしいとれてほしいと思思思思うことうことうことうこと

はははは何何何何でででですかすかすかすか。。。。次次次次のののの中中中中からあてはまるものをからあてはまるものをからあてはまるものをからあてはまるものを３３３３つまでつまでつまでつまで選選選選んでくださいんでくださいんでくださいんでください。。。。    

１ 医師や看護師など医療従事者の育成・確保           61.4％ 

２ 休日・夜間の救急医療体制の強化               51.6％ 

３ 出産や子育てに関する小児や周産期医療の強化         16.7％ 

４ がんや脳卒中などに対する高度な医療の強化          43.5％ 

５ 糖尿病や高血圧など生活習慣病に対する医療の強化       23.6％ 

６ 精神疾患に対する医療の強化                  8.4％ 

７ 在宅で寝たきりなどになった場合の医療の確保・在宅歯科診療の 

充実                            49.9％ 

８ 災害時の医療体制の強化                   18.1％ 

９ その他（具体的に：                   ）  1.7％ 

 



 

 - 198 - 

   

 

 

県民の皆さまのニーズ(要望)に対応した県政を進めるためには、皆さまが「県行政

に対して何を求めているのか」、「現在の状況にどのくらい満足しているのか」を知り、

それを県政に反映させていくことが重要となります。 

現在、「せとうち田園都市香川創造プラン」※（平成２３～２７年度）の各施策の達

成状況を評価したいと思いますので、各施策に対する重要度と満足度について皆さま

の考えをお伺いします。以下の質問にお答えください。 

「「「「重要度重要度重要度重要度」」」」についてはについてはについてはについては、、、、あなたがあなたがあなたがあなたが今今今今のののの生活生活生活生活やこれからのやこれからのやこれからのやこれからの生活生活生活生活をををを送送送送っていくうえでっていくうえでっていくうえでっていくうえで各各各各

施策施策施策施策がどのくらいがどのくらいがどのくらいがどのくらい重要重要重要重要かかかかを、また、「「「「満満満満足足足足度度度度」」」」についてはについてはについてはについては、、、、あなたがあなたがあなたがあなたが各各各各施策施策施策施策にににに対対対対してしてしてして現現現現

状状状状にどのくらいにどのくらいにどのくらいにどのくらい満満満満足足足足しているかしているかしているかしているかを、それぞれ五段階で評価してください。 

 

 
※※※※「「「「せとうちせとうちせとうちせとうち田園都市香川創造田園都市香川創造田園都市香川創造田園都市香川創造プランプランプランプラン」」」」    

本県の進むべき基本的方向とそれを実現するための方策を明らかにした県政運営の基本

指針である「せとうち田園都市香川創造プラン（平成 23～27 年度）」を平成 23 年度に策定

しました。 

本プランの基本目標である「せとうち田園都市の創造」（活気あふれる街と美しい自然が

隣接し、生涯を通じて安心して生活できる環境の中で、人々が生きがいを見いだし、みずか

らの能力を存分に発揮できる、また、その魅力に引かれて集い合う、瀬戸内香川の生活圏域

の創造）をめざして各施策に取り組んでいます。 

「せとうち田園都市の創造」を実現するための基本方針として、活力ある産業づくりと働

く場の確保を主な内容とする「元気の出る香川づくり」、生涯を通じた安心の確保をめざす

「安心できる香川づくり」、たくましい人づくりと魅力ある地域づくりをめざす「夢と希望

あふれる香川づくり」の３つの香川づくりを掲げています。 

 

 

県政県政県政県政のののの重要度重要度重要度重要度とととと満足度満足度満足度満足度についてについてについてについて、、、、おたずねしますおたずねしますおたずねしますおたずねします。。。。    
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問問問問 25252525    「「「「せせせせとうちとうちとうちとうち田園都市香川創造田園都市香川創造田園都市香川創造田園都市香川創造プラプラプラプランンンン」」」」のののの基本基本基本基本方方方方針針針針「「「「元元元元気気気気のののの出出出出るるるる香川香川香川香川づづづづくりくりくりくり」」」」についについについについ

ておたずねしますておたずねしますておたずねしますておたずねします。。。。    

「「「「元元元元気気気気のののの出出出出るるるる香川香川香川香川づづづづくりくりくりくり」」」」にににに向向向向けてけてけてけて進進進進めているめているめているめている施策施策施策施策のののの１１１１～～～～４４４４についてについてについてについて、、、、あなたのあなたのあなたのあなたの＜＜＜＜

重要度重要度重要度重要度＞＞＞＞とととと＜＜＜＜満満満満足足足足度度度度＞＞＞＞をををを、、、、それぞれそれぞれそれぞれそれぞれ１１１１～～～～５５５５のうちあてはまるのうちあてはまるのうちあてはまるのうちあてはまる番号番号番号番号をををを１１１１つだけつだけつだけつだけ選選選選んでんでんでんで、、、、

○○○○をつけてくださいをつけてくださいをつけてくださいをつけてください。。。。    

（単位：％） 

重要度 満足度 

施策 

と
て
も
重
要
で
あ
る
 

ま
あ
重
要
で
あ
る
 

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い
 

あ
ま
り
重
要
で
な
い
 

全
く
重
要
で
な
い
 

無
回
答
 

と
て
も
満
足
し
て
い
る
 

ま
あ
満
足
し
て
い
る
 

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い
 

や
や
不
満
で
あ
る
 

と
て
も
不
満
で
あ
る
 

無
回
答
 

    

１１１１    商工商工商工商工・・・・サービスサービスサービスサービス業業業業のののの振興振興振興振興    

企業集積の促進・強化 

新事業創出・新分野進出の支援 

経営基盤の充実・強化 

産業人材の育成・確保 

県産品の振興 

競争力向上のための基盤整備 

39.9 36.9 15.0 1.9 0.6 5.7 0.3 14.7 53.8 16.6 5.1 9.5 

    

２２２２    働働働働くくくく場場場場のののの確確確確保保保保とととと労働環境労働環境労働環境労働環境    

のののの整備整備整備整備    

雇用創出と就業支援 

労働環境の整備    

60.9 24.0 8.2 0.6 0.3 6.0 0.7 9.1 40.9 29.2 11.1 9.1 

    

３３３３    農林業農林業農林業農林業のののの振興振興振興振興    

食の安定供給 

売れる農産物づくり 

戦略的な流通・販売 

担い手の確保・育成 

生産条件の整備 

林業の再生 

49.3 33.9 10.1 1.0 0.2 5.5 0.8 19.3 45.3 19.1 6.3 9.1 

    

４４４４    水産業水産業水産業水産業のののの振興振興振興振興    

新鮮な旬の水産物の提供 

水産物の安定生産体制づくり 

41.3 37.3 13.2 1.5 0.4 6.2 1.7 25.2 47.2 12.0 4.2 9.7 
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問問問問 26262626    「「「「せせせせとうちとうちとうちとうち田園都市香川創造田園都市香川創造田園都市香川創造田園都市香川創造プラプラプラプランンンン」」」」のののの基本基本基本基本方方方方針針針針「「「「安安安安心心心心できるできるできるできる香川香川香川香川づづづづくりくりくりくり」」」」についについについについ

ておたずねしますておたずねしますておたずねしますておたずねします。。。。    

「「「「安安安安心心心心できるできるできるできる香川香川香川香川づづづづくりくりくりくり」」」」にににに向向向向けてけてけてけて進進進進めているめているめているめている施策施策施策施策のののの５５５５～～～～11111111 についてについてについてについて、、、、あなたのあなたのあなたのあなたの＜＜＜＜

重要度重要度重要度重要度＞＞＞＞とととと＜＜＜＜満満満満足足足足度度度度＞＞＞＞をををを、、、、それぞれそれぞれそれぞれそれぞれ１１１１～～～～５５５５のうちあてはまるのうちあてはまるのうちあてはまるのうちあてはまる番号番号番号番号をををを１１１１つだけつだけつだけつだけ選選選選んでんでんでんで、、、、

○○○○をつけてくださいをつけてくださいをつけてくださいをつけてください。。。。    

（単位：％） 

重要度 満足度 

施策 

と
て
も
重
要
で
あ
る
 

ま
あ
重
要
で
あ
る
 

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い
 

あ
ま
り
重
要
で
な
い
 

全
く
重
要
で
な
い
 

無
回
答
 

と
て
も
満
足
し
て
い
る
 

ま
あ
満
足
し
て
い
る
 

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い
 

や
や
不
満
で
あ
る
 

と
て
も
不
満
で
あ
る
 

無
回
答
 

５５５５    子育子育子育子育てててて支援社会支援社会支援社会支援社会のののの実現実現実現実現    

次世代育成支援への参加促進 

安心・ゆとりをもって子育てできる環境づくり 

子どもが健やかに育つ環境づくり 
54.8 31.6 6.9 0.9 0.5 5.2 0.6 15.4 50.9 19.6 5.2 8.2 

６６６６    地域地域地域地域でともにでともにでともにでともに暮暮暮暮らせるらせるらせるらせる    

社会社会社会社会のののの実現実現実現実現    

ともに支え合う社会づくりの推進 

障害者の自立と社会参加の促進 

高齢者の安全の確保 

41.3 42.2 10.9 0.6 0.2 4.8 0.5 14.6 53.7 18.2 4.9 8.1 

７７７７    健康長寿健康長寿健康長寿健康長寿のののの実現実現実現実現    

生涯を通じた健康づくりの推進 

生きがいづくりの推進 

介護サービスの充実 

安心で質の高い医療の確保 

医師・看護師の確保 

45.8 37.0 10.4 1.6 0.5 4.5 0.8 19.4 48.7 18.8 4.0 8.2 

８８８８    人権尊重社会人権尊重社会人権尊重社会人権尊重社会のののの実現実現実現実現    

人権啓発の推進 

人権・同和教育の推進 

人権擁護活動の充実 

20.8 32.4 30.9 7.7 2.7 5.4 1.8 16.0 62.9 7.2 3.6 8.6 

９９９９    安全安全安全安全・・・・安心安心安心安心なななな暮暮暮暮らしのらしのらしのらしの実現実現実現実現    

防災対策の推進・危機管理の充実 

犯罪の起きにくい社会づくりの推進 

暮らしにおける安全確保 

セーフティネットの充実 

安全で快適な交通社会の実現 

50.1 33.8 10.4 0.8 0.2 4.7 1.0 19.9 47.1 19.1 4.7 8.2 

10101010    安心安心安心安心してしてしてして暮暮暮暮らせるらせるらせるらせる水循環水循環水循環水循環    

社会社会社会社会のののの実現実現実現実現    

安定した水資源の確保と供給 

水循環の促進 

55.4 30.7 8.3 0.4 0.2 5.0 2.4 31.6 35.9 16.6 5.4 8.1 

11111111    環境環境環境環境・・・・森林森林森林森林のののの保全保全保全保全    

地球温暖化対策の推進 

多様で健全な森林の整備・保全 

自然環境の保全 

循環型社会の構築 

快適な生活基盤の構築 

環境配慮行動の推進    

40.3 36.8 15.8 1.6 0.4 5.1 0.9 15.9 55.4 14.3 5.4 8.1 
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問問問問 27272727    「「「「せせせせとうちとうちとうちとうち田園都市香川創造田園都市香川創造田園都市香川創造田園都市香川創造プラプラプラプランンンン」」」」のののの基本基本基本基本方方方方針針針針「「「「夢夢夢夢とととと希望希望希望希望ああああふふふふれるれるれるれる香川香川香川香川づづづづくりくりくりくり」」」」

についておたずねしますについておたずねしますについておたずねしますについておたずねします。。。。    

「「「「夢夢夢夢とととと希望希望希望希望ああああふふふふれるれるれるれる香川香川香川香川づづづづくりくりくりくり」」」」にににに向向向向けてけてけてけて進進進進めているめているめているめている施策施策施策施策のののの 12121212～～～～17171717 についてについてについてについて、、、、ああああ

なたのなたのなたのなたの＜＜＜＜重要度重要度重要度重要度＞＞＞＞とととと＜＜＜＜満満満満足足足足度度度度＞＞＞＞をををを、、、、それぞれそれぞれそれぞれそれぞれ１１１１～～～～５５５５のうちあてはまるのうちあてはまるのうちあてはまるのうちあてはまる番号番号番号番号をををを１１１１つだけつだけつだけつだけ

選選選選んでんでんでんで、、、、○○○○をつけてくださいをつけてくださいをつけてくださいをつけてください。。。。    

（単位：％） 

重要度 満足度 

施策 

と
て
も
重
要
で
あ
る
 

ま
あ
重
要
で
あ
る
 

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い
 

あ
ま
り
重
要
で
な
い
 

全
く
重
要
で
な
い
 

無
回
答
 

と
て
も
満
足
し
て
い
る
 

ま
あ
満
足
し
て
い
る
 

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い
 

や
や
不
満
で
あ
る
 

と
て
も
不
満
で
あ
る
 

無
回
答
 

    

12121212    観光観光観光観光のののの振興振興振興振興    

魅力ある観光地づくりの推進 

交流人口の増大 

27.6 46.2 17.1 3.7 0.5 4.9 1.2 25.3 45.5 15.4 4.8 7.8 

    

13131313    教育教育教育教育のののの充実充実充実充実    

学校教育の充実 

家庭や地域の教育力の向上 

49.7 35.5 9.1 0.6 0.2 4.8 1.1 21.4 46.4 16.9 6.0 8.2 

    

14141414    青少年青少年青少年青少年のののの育成育成育成育成とととと県民県民県民県民のののの社社社社

会参画会参画会参画会参画のののの推進推進推進推進    

青少年の健全育成 

ボランティア・ＮＰＯ活動の促進 

男女共同参画の推進 

生涯学習の促進 

24.0 45.4 21.4 3.3 0.7 5.1 1.1 16.4 62.1 9.5 2.4 8.5 

    

15151515    文化芸術文化芸術文化芸術文化芸術・・・・スポーツスポーツスポーツスポーツのののの振興振興振興振興 

文化芸術の振興 

スポーツの振興 

18.3 42.8 27.3 5.4 0.8 5.5 1.5 24.2 53.2 10.1 2.2 8.7 

    

16161616    国際化国際化国際化国際化のののの推進推進推進推進    

国際交流・国際協力の推進 

外国人住民とともに暮らす香川づくり 

12.7 33.0 37.6 9.1 2.1 5.5 0.7 12.6 67.8 7.9 2.5 8.5 

    

17171717    多彩多彩多彩多彩なななな地域地域地域地域づくりづくりづくりづくり    

魅力あるまちづくりの推進  

魅力ある農山漁村の振興 

地域づくり活動の促進    

31.4 41.1 19.8 2.1 0.8 4.8 0.9 15.1 56.7 14.7 4.2 8.3 
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ごごごごごごごご協協協協協協協協力力力力力力力力あああああああありりりりりりりりががががががががととととととととううううううううごごごごごごごござざざざざざざざいいいいいいいいままままままままししししししししたたたたたたたた。。。。。。。。        

質質質質質質質質問問問問問問問問ははははははははここここここここれれれれれれれれでででででででで終終終終終終終終わわわわわわわわりりりりりりりりでででででででですすすすすすすすがががががががが、、、、、、、、おおおおおおおお答答答答答答答答ええええええええいいいいいいいいたたたたたたたただだだだだだだだいいいいいいいいたたたたたたたたここここここここととととととととをををををををを        

性性性性性性性性別別別別別別別別やややややややや年年年年年年年年代代代代代代代代ななななななななどどどどどどどどでででででででで統統統統統統統統計計計計計計計計的的的的的的的的にににににににに分分分分分分分分析析析析析析析析すすすすすすすするるるるるるるるたたたたたたたためめめめめめめめ、、、、、、、、差差差差差差差差しししししししし支支支支支支支支ええええええええななななななななけけけけけけけけれれれれれれれればばばばばばばば、、、、、、、、        

ああああああああななななななななたたたたたたたたごごごごごごごご自自自自自自自自身身身身身身身身ののののののののここここここここととととととととににににににににつつつつつつつついいいいいいいいてててててててておおおおおおおお聞聞聞聞聞聞聞聞かかかかかかかかせせせせせせせせくくくくくくくくだだだだだだだだささささささささいいいいいいいい。。。。。。。。        

 

  

ＦＦＦＦ１１１１    あなたのあなたのあなたのあなたの性性性性別別別別をおをおをおをお聞聞聞聞かかかかせせせせくださいくださいくださいください。（。（。（。（○○○○はははは１１１１つつつつ））））    

１ 男性  44.6％ ２ 女性  53.6％ 無回答  1.8％ 

 

ＦＦＦＦ２２２２    あなたのあなたのあなたのあなたの年齢年齢年齢年齢はははは、、、、おいくつですかおいくつですかおいくつですかおいくつですか。（。（。（。（○○○○はははは１１１１つつつつ））））    

１ ２０～２９歳    7.2％ 

３ ４０～４９歳   14.7％ 

５ ６０～６９歳   23.0％ 

  無回答       1.6％ 

２ ３０～３９歳   13.1％ 

４ ５０～５９歳   15.4％ 

６ ７０歳以上    24.9％ 

 

 

ＦＦＦＦ３３３３    あなたのあなたのあなたのあなたの職業職業職業職業はははは何何何何ですかですかですかですか。。。。次次次次のののの中中中中からからからから主主主主なものなものなものなもの１１１１つつつつをををを選選選選んでくださいんでくださいんでくださいんでください。。。。    

１ 農林漁業を営んでいる（家族従業者も含みます）         7.4％ 

２ 商工業、サービス業、自由業などを営んでいる（家族従業者も含 

みます）                          12.2％ 

３ 会社、商店、官公庁などに勤めている（パートも含みます）   36.4％ 

４ 主婦・主夫（家庭の中で家事が主な役割の方）         23.0％ 

５ 無職（学生を含みます）                   18.3％ 

  無回答                            2.7％ 

 

ＦＦＦＦ４４４４    あなたはあなたはあなたはあなたは、、、、現在現在現在現在のののの所所所所でででで何何何何年年年年おおおお住住住住まいですかまいですかまいですかまいですか。。。。次次次次のののの中中中中からからからから１１１１つつつつ選選選選んでくださいんでくださいんでくださいんでください。。。。    

１ ３年未満                           6.4％ 

２ ３年以上～１０年未満                    13.7％ 

３ １０年以上～２０年未満                   15.0％ 

４ ２０年以上                         63.4％ 

  無回答                            1.6％ 

 

 

 


